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A 10. Szegedi Könyvárverést

2008. november 8-án (szombaton)

10 órakor tartjuk

a Somogyi-könyvtárban.
(6720 Szeged, Dóm tér 1–4.)

Az árverésre kerülõ tételek
megtekinthetõk az árverést megelõzõ héten

a Kárász utcai Antikváriumban,
valamint az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

ANTIKHÁZ ANTIKVÁRIUM DEKAMERON ANTIKVÁRIUM
Szeged, Bokor u. 16. Szeged, Vitéz u. 13-15.
Tel.: (20/392-4160) Tel.: (62/423-325)

KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Boros Zsuzsanna

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):

www.antikhaz.hu

www.konyvmoly.hu
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2008. november 3. és november 7. között a Kárász utcai
Antikvárium kirakatában és üzletében, november 8-án 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén
tekinthetôk meg, és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt
nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a
kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû
szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel
emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,
1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,
10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az
árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb
összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-
letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt
a kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 15% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást
adhatnak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben. Az ügyfél a vételi megbízással egyide-
jûleg kifizeti, illetve postára adja az általa felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás
esetén az árverést követô héten visszafizetjük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.
Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az
aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

Érdeklôdni és vételi megbízást adni a 62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116
számokon lehet. Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.

Levelezési cím: 6701 Szeged, Pf. 954.



1. [ÁBRÁNYI Kornél ifj.] II-ik Kákai
Aranyos
Tisza Kálmán. Politikai élet-
és jellemrajz 1878.
Bp., 1878. Athenaeum.
186 p., 1 sztl. lev.
Korabeli félbõr kötésben, gerince
javított, a címlapon tulajdonosi név.

4000 Ft

2. ADORJÁN Gyula
A biliárdjáték könyve
300 a szöveg közé nyomott ábrával.
Bp., (1896.) Könyves Kálmán RT.,
3 sztl. lev., 246 p., + 1 sztl. lev.
2. kiadás.
Kiadói, festett, javított
vászonkötésben, jó állapotban.
Az elõzéklapon tulajdonosi név.

5000 Ft

3. ADY Endre
Gyüjtemény Ady Endre verseibõl
Bp., 1918. (Nyugat kiadása). Pallas ny.
109 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, Falus Elek által illusztrált
félvászon kötésben. Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.

3000 Ft

4. ADY Endre
A halottak élén
Bp., 1918. Pallas. 202 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói, fûzött, restaurált
papírborítóban, körülvágatlan
példány.

6000 Ft

5. ADY Endre
A magunk szerelme. Versek
(Bp.), 1913. Nyugat. 120 p.
Elsõ kiadás!
Lesznai Anna által tervezett kiadói
papírborítóban. Körülvágatlan, jó
példány. A gerincen apró javítás.

6000 Ft

6. ALEXOVICS Basilius
Ünnepnapi prédikátziók
Mellyeket a ’Pesti Fõ Plébánia’
templomában élõ nyelven mondott – –
elsõ remete Szent Pál Szerzete-béli pap.
Pest, 1789. Patzko Ferentz.
8 sztl. lev., 543 p.
Modern, bordázott félbõr kötésben.

12 000 Ft

7. ALLILUYEVA, Szvetlana
Húsz levél egy jóbaráthoz
Fordította Halász Péter.
(USA, 1967.) Pilvax Publishing. 249 p.
Kiadói vászonkötésben, fotóval
illusztrált védõborítóban.
Szép példány.
[Sztalin leányának világszenzációt
keltett könyve, elõször magyar
nyelven 1967-ben.]

5000 Ft

8. ALMÁSY György
Vándor-utam Ázsia szivébe
Bev. Paszlavszky József.
Bp., 1903. Term Tud. Társ. XII, 1
kihajtható térkép, 737 p., 1 sztl. lev. +
21 t. (ebbõl 8 kihajtható, 3 színes).
Lapszámozáson belül 32 lev. egész
oldalas képanyag és számos
szövegközti illusztráció.
/Természettud. Könyvkiadó Váll. 72./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

12 000 Ft

9. ANGYAL Dezsõ kertészeti munkái.
I–IV. kötet
Összeválogatta és sajtó alá rendezte
Mahács Mátyás.
Bp., 1925–26. Pátria ny.
I–II. köt.: Gyümölcstermesztés.
1 t. (Angyal Dezsõ portréja) XVI, 338 p.,
1 sztl. lev.; 412 p.
A két kötet 111 szövegközti ábrával
illusztrált.
III. köt.: Zöldségtermesztés.
230 p., 1 sztl. lev.
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IV. köt.: Gyümölcsismeret (Pomológia).
523 p. Szövegközti 160 ábrával
illusztrált.
A négy kötet két kötetben, modern
félvászon kötésben. A kötetek nem
a megjelenés sorrendjében követik
egymást.

5000 Ft

10. ARANY János összes munkái.
I–XIII. kötet
Bp., 1900. Franklin. Uj lenyomat.
Kollacionált kötetek.
1. köt.: Kisebb költeményei. 448 p., XV.;
2. köt.: Elbeszélõ költeményei.
Toldi trilógia. 654, 1 sztl.;
3. köt.: Elbeszélõ költeményei.
464 p., 1 sztl. lev.;
4. köt.: Elbeszélõ és elegyes költeményei.
453 p., VI.;
5. köt.: Prózai dolgozatai.
548 p., XXXII.;
6. köt.: Shakespeare-fordítások.
475 p., 1 sztl. lev.;
7. köt.: Aristophanes vígjátékai I.,
XXXI, 591 p.;
8. köt.: Aristophanes vígjátékai II.,
XLVII, 520 p., XVIII, 1 sztl. lev.;
9. köt.: Hátrahagyott versei.
1 tábla, LI, 552 p.;
10. köt.: Hátrahagyott prózai
dolgozatai. 1 tábla, 575 p., XLIII.;
11. köt.: Levelezése író-barátaival.
Elsõ kötet. 1 tábla, XIX, 494 p.,
1 sztl. lev. + 2 kihajtható melléklet.;
12. köt.: Levelezése író-barátaival.
Második kötet. 475 p. + 6 melléklet.;
13. köt.: Katona József Bánk Bán-ja
Arany János jegyzeteivel
és tanulmányával. XII, 249 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
vászonkötésben, körül aranymetszett.
Kifogástalan, újszerû állapotban. Ritka!

60 000 Ft

11. ARANY László költeményei
A Délibábok hõse és más
költemények. Elõszó: Gyulai Pál.

Bp., 1899. Franklin. 1 t. (Arany L.
portréja), XXXV, 333 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli feliratos, félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. A felsõ lapél
aranymetszett. A címlapon
tulajdonosi név. Szép kis kötet.

5000 Ft

12. ÁRKOSSY Károly
„Állásaink elõtt ezernyi halott
fekszik…”
(Õszinte és világos feleletek a háború
és a fegyveres béke összes kérdéseire)
Bp., 1930. Szerzõ. 288 p.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti
borító a kötetben. Jó állapotban.

2400 Ft

13. ÁRVA János
Boszorkányperek Csanádvármegyében
Makó, 1927. Gaál László ny. 22 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 8./
Kiadói, gerincénél vászoncsíkkal
javított papírborítóban. A gerincnél,
a kapocs helyén, részben szöveget
is érintõ rozsdafoltok. A papírborítón
tulajdonosi nevek és kisebb foltok.

1800 Ft

14. ASZTALOS Miklós
Erdély és a revizió
Bp., 1933. Erdélyi Férfiak Egyesülete.
/Az Erdélyi Férfiak Egyesülete 17./ 42 p.
A kötet végén francia nyelvû összefoglaló.
Kiadói papírborítóban, a címlapon régi
tulajdonosi bélyegzõ. Jó állapotban.

2000 Ft

15. ASZTALOS Miklós
A történeti Erdély
Szerkesztette – –.
[Az elõszót gróf Teleki Pál írta.]
[Bp.], 1936. Erdélyi Férfiak Egyesülete.
(Hungária ny.) 739 p. + 32 t.
Kiadói zsákvászon kötésben, jó
állapotban. A kötetben ex libris.

12 000 Ft
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16. AUGUSTIN Béla – Darvas Ferenc –
Schneider József
A gyógy- és vegyiipari növények
termesztése
Bp., 1923. „Pátria”. 176 p. 3. kiadás.
54 szövegközti ábrával illusztrált.
Kiadói papírborítóban.
A borító és az elsõ pár levél foltos.
A címlapon régi bélyegzõ.

2000 Ft

17. BABITS Mihály ünnepi beszédei
Születése hatvanadik évfordulójának
emlékére. Bevezetõ Schöpflin Aladár.
(Bp.), 1943. Baumgarten Ferencz
Irodalmi Alapítvány. (Hungária ny.) 1 t.
(címkép) 60 p., 1 sztl. lev.
Könyvárusi forgalomba nem került,
számozott példány: 300/105 sz.
Kiadói fekete kartonkötésben,
jó állapotban.
[A kötet Babits Mihály azon beszédeit
tartalmazza, melyek az éves
Baumgarten alapítványi díjak
kiosztásakor hangzottak el,
1929 és 1941 között.]

6000 Ft

18. BAKTAY Ervin
Jancsi nyeregbe száll
Ifjúsági regény, az író illusztrációival.
(Bp., 1940.) Révai. 383 p.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Gerince javított. Jó állapotban.

3000 Ft

19. A BALATON és vidéke
Térképmelléklettel és képekkel.
Bp., (1909.) Eggenberger. (Hoffmann
és Vastagh Aradi Ny.) 167 p.,
4 sztl. lev. + 1 kihajtható színes
reklám (Klösz coloroffset) +
1 kihajtható térkép.
/Eggenberger-féle utikönyvek III–IV.
Szerkeszti Dr. Szemlér Lõrinc/
Kiadói, színes fotóval illusztrált
papírborítóban. A címlapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2400 Ft

20. BALÁZS Béla
A fekete korsó
Új játékok.
Gyoma, 1919. Kner Izidor. 95 p.,
2 sztl. lev.
Kiadói papírban, illusztrált
védõborítóval. Kifogástalan
állapotban.

4000 Ft

21. BALÁZS Béla
Játékok
Gróf Bánffy Miklós és Berény Róbert
rajzaival.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 59 p.,
2 sztl. lev. + 12 t.
Kiadói papírban, védõborítóval.
Szép példány.

5000 Ft

22. BALÁZS János
Sylvester János és kora
Bp., 1958. Tankönyvkiadó.
473 p., 2 sztl. lev. + 9 t.
Dedikált! „Kubinyi Lászlónak,
igaz baráti szeretettel Bp.
1959. II. 12. a szerzõ”
Szövegközti képekkel és 9 tábla
fotómelléklettel illusztrált.
Megjelent 1500 példányban.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. A kötetben helyenként
aláhúzások.

6000 Ft

23. BÁLINT Sándor
Alsóváros
Különlenyomat a Móra Ferenc
Múzeum évkönyve 1958–59. évi
kötetébõl.
Szeged, 1961. Móra Múz. 123–126 p.
(2 számozott lev.) Dedikált!
„Fábián Ferencnek baráti szívvel
1961. III. 20. Bálint Sándor”
Kiadói papírborítóban, a borítón
vízfoltnyom.

2000 Ft
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24. BÁLINT Sándor
A disznótartás és disznótor szegedi
hagyományai
Különlenyomat a Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve 1972–73/1 számából.
Szeged, 1972. Móra Múz. 111–130. p.
Dedikált, és a szerzõ által javított
példány!
Gerincénél kapoccsal tûzött,
jó állapotban.

2000 Ft

25. BÁLINT Sándor
Szeged népe
Új gyüjtés I. Dedikált! „Szõke
Mihálynak a régi barátsággal”
Szeged, 1933. Prometheus ny. 86 p.,
1 sztl. lev.
A füzetbe helyezve egy kézzel írott kotta.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

4000 Ft

26. BANNER János
Török rabságban
Kovách János káplár viszontagságai
1787–1791.
Szeged, 1923. Délmagyarország
Hírlap. 116 p.
Az eredeti borító hiányzik. Az új
papírborítón az eredeti borító
illusztrációja grafitceruzával kiválóan
pótolt. A címlapon tulajdonosi név.
Ritka! [Dr. Banner János (1888–1972)
archeológus a Somogyi-könyvtár
beosztatlan anyagában talált
kéziratról az elõszóban így ír:
„A kiváncsiság rávitt, hogy
a kéziratot elolvassam. Lapról-lapra
fokozódott az érdeklõdésem.
Egy XVIII. század végi magyar
embernek mind végig érdekes
feljegyzései a török fogságból…”]

5000 Ft

27. A BÁNSÁGI-bácskai kérdés
európai kérdés
Délmagyarország lakosságának
kérelme a párisi békekonferenciához.

Bp., 1919. Pallas. 16 p.
Fejezetcímek: Népfaji, kulturális
és gazdasági viszonyok. A jövendõ
Jugoszlávia. A gazdasági viszonyok
a jövendõ Jugoszláviában. A gazdasági
viszonyok a jövendõ Romániában.
A bánsági németek állítólagos
állásfoglalásának helyreigazítása.
Az összes délmagyarországi lakosság
kívánságai.
Budapest 1919. november hó.
A délmagyarországi svábság
hontalanná vált fiai.
Kiadói papírban, a borítón
magánkönyvtári bélyegzõ.

1000 Ft

28. BARABÁS Ábel
Petõfi
Bp., 1907. Franklin. 286 p. + 1 t.
(Petõfi portré).
Az elõzéklapon dedikált!
„Tivadar bátyámnak és Alicenek
szeretettel a szerzõ 1907. okt. 21.”
Kiadói, aranyozott angolvászon
kötésben. A kötéstáblán foltok.
[Barabás Ábel (Verespatak, 1877 –
Kolozsvár, 1915.) irodalomtörténész.
Számos Petõfi-tanulmánya jelent
meg német, angol és francia
folyóiratokban.]

3000 Ft

29. BARÁTHOSI Balogh Benedek
Szumirok
Buenos Aires, 1973. „Magyar
Õskutatás” 142 p., 1 sztl. lev.
/Sumér könyvek 2./
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval, jó állapotban.

3000 Ft

30. BÁRSONY István
Magyar természeti és vadászati
képek
Neogrády Antal 22 szövegközti tábla
illusztrációjával.
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Bp., [1926.] Athenaeum. 218 p.,
1 sztl. lev. 2. átdolgozott kiadás.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

31. BÁRSONY István
A rab király szabadon
Fantasztikus állatregény.
Mühlbeck Károly rajzaival. 2. kiadás.
Bp., é. n. Singer és Wolfner. 124 p.,
2 sztl. lev. + 8 t.
Kiadói, illusztrált, félvászon kötésben.
Szép példány.

3000 Ft

32. BAUMGARTNER Sándor
Moldva. A magyarság nagy temetõje
Az erdélyi székely-magyarok és a
moldvai csángó-magyarok összefüggõ
egysége. A moldvai csángó-magyarok
Moldva õslakói.
Bp., [1940.] Hornyánszky. 32 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

3000 Ft

33. BENDA László
A magyar Alföld õstörténete.
1–2. köt. (egybekötve)
Kaposvár, 1929. Somogymegyei
Keresztény Ny. 350 p. + 1 t.
(folyamatos lapszámozás).
130 szövegközti képpel illusztrált.
/Acta Sabariensia. A Vasvármegyei
Múzeum ásvány-õslénytárának
kiadványai./
Modern, gerincfeliratos félvászon
kötésben, az eredeti papírborítók
a kötetben.

6000 Ft

34. BENEDEK Elek
Testamentum és hat levél
Bp., é. n. (Markovits és Garai)
Az iró tulajdona. 95 p. 2. kiadás.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Festett lapéllel
Leszik Károly könyvkötészetébõl.

A címlapon tulajdonosi név.
Szép kis kötet.

2000 Ft

35. BERCZELI A(nzelm) Károly
A lángész (Mitosz)
Szeged, 1933. Prometheus. 125 p.
Elsõ kiadás!
/Berczeli A. Károly drámai sorozata
III. kötet/
A borító N. Kontuly Béla munkája.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
Szép példány.

3000 Ft

36. BERCZELI A(nzelm) Károly
Sámson és Delila
Az uj hõskor drámája.
Szeged, 1935. Prometheus. 103 p.
Elsõ kiadás!
/Berczeli A. Károly drámai sorozata
V. kötet/
A borító Békeffi György munkája.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan
szép példány.
[A sportszatíra õsbemutatóját 1936
április elsõ napján láthatta a szegedi
közönség.]

2000 Ft

37. BERCZELI A(nzelm) Károly
Tigrisek (Tragiko-burleszk)
Szeged, 1933. Prometheus. 87 p.
Dedikált példány!
„Horváth Árpádnak tisztelete jeléül
Berczely A. Károly. Szeged, 1936. II. 15.”
/Berczeli A. Károly drámai sorozata
II. kötet/
A címlapon Buday György fametszete.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. A címlapon lehúzott
tulajdonosi név, a borító viseltes.

3000 Ft

38. BIBLIA Sacra
…Vulgatae editionis Sixti V. Pontificis
Max. jussu recognita, et Clementis
VIII. Auctoritate edita, versiculis
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distincta, et ad singula Capita
Argumentis aucta, pluribusque
imaginibus, ad historiarum notitiam
politissime elaboratis,
Ornata: Indiceque epistolarum,
& Evangeliorum locupletata.
Venetiis, 1690. N. Pezzana.
11 sztl. lev. 998 p. + 26 (index).
255 szövegközti fametszettel illusztrált.
A címlapon tulajdonosi bejegyzés
1700-ból. A kötéstábla verzóján
sérült ex libris. Egy metszet kézzel
színezett. Korabeli restaurált,
bordázott bõrkötésben.

120 000 Ft

39. BIRÓ József
Erdély mûvészete
Lyka Károly elõszavával.
149 fényképpel és 6 szövegközti
rajzzal.
Bp., [1941.] Singer és Wolfner. 304 p.
(189–284. lapokon képek).
/Erdélyi írások/
Kiadói félvászon kötésben,
eredeti védõborítóban.

5000 Ft

40. BOBULA Ida, dr.
Kétezer magyar név sumir eredete
Montreal, 1970. Gönczöl kiad. 138 p.
Kiadói papírborítóban, haránt alakú
füzet.
Hozzá tartozik: 4 db postatiszta
levelezõlap, „Honnan származik
nyelvünk” címmel. Szerk. Kindler
László, Torontó.

2000 Ft

41. BOCCACCIO, (Giovanni)
Dekameron. 1–3. kötet
Fordította R. Vay József.
Bp., (1931.) Könyvkedvelõk kiadása.
(Franklin ny.) 333 p. + 18 t.; 309 p. +
24 t.; 294 p. + 18 t.
A verseket Radó Antal fordította. A mû
illusztrációi a Boucher, Eisen, Gravelot
rézmetszeteivel és könyvdíszeivel

1757-ben megjelent londoni
Boccaccio-kiadás után készültek.
Kiadói, díszesen aranyozott
vászonkötésben. Gerince kissé kopott
és fakó. Az elsõ két kötetben ex libris,
a harmadik kötet borítótáblájának
széle foltos.

12 000 Ft

42. BODNÁR Zsigmond
A népfajok sorsa és más kérdések
Bp., 1900. „Pátria”. 224 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kissé kopott. Jó állapotban.

5000 Ft

43. BÓKAI Árpád, dr.
Újabb gyógyszerek
Gyakorló orvosok és gyógyszerészek
igényeire tekintettel.
Bp., 1891. Grill Károly. VIII, 346 p.,
1 sztl. lev.
Kiadói félbõr kötésben, bõr sarkokkal.
Gerince kopott. Az elõzéken és a
címlapon tulajdonosi név. Jó állapotban.

2400 Ft

44. BONKÁLÓ Sándor, dr.
A szlávok
A szláv népek és a szláv kérdés
ismertetése.
Bp., (1915.) Athenaeum. 153 p.,
1 sztl. lev.
/Modern Könyvtár 471– 476. sz./
Kiadói papírborítóban, felvágatlan,
szép példány.

3000 Ft

45. BOSNYÁK Zoltán
A zsidókérdés. 1–2. kötet
(egybekötve)
I.: A zsidókérdés – világkérdés.
II.: A zsidókérdés – magyar kérdés.
Bp., [1940.] Stádium. 192 p., 2 sztl.
lev. + 10 t.; 170 p., 1 sztl. lev. + 4 t.
Átkötött, modern aranyozott
vászonkötésben, körülvágott példány.

10 000 Ft
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46. BUDAPEST a gyógyfürdõk városa
Szerk.: Szviezsényi Zoltán.
Bp., [1940.] (Gyógy-és Üdülõhelyi Biz.,
Hungária ny.) 63 p.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, dombornyomott papírborítóban.
Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

47. BUDAY László
A megcsonkitott Magyarország
A Magyar Tudományos Akadémia
Lévay-díjával kitüntetve.
Bp., 1921. Pantheon. 298 p., 3 sztl. lev.
Kiadói, kopott kartonkötésben.

6000 Ft

48. BYRON, [George Gordon Noël, Lord]
Mazeppa
Kosztolányi Dezsõ fordítása.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 43 p.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
A címlapot Divéky József rajzolta.
Korabeli, álbordás félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Szép kis kötet.

4000 Ft

49. CERVANTES, Saavedra Miguel de
Don Quijote de la Mancha
A spanyol eredetibõl készült fordítás
után az ifjúság számára átdolgozta
Gyõry Vilmos.
Bp., [1875.] Légrády Testvérek.
1 sztl. lev. (tartalom) 410 p. + 7 t.
(színes kõnyomat)
2. kiadás.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
a könyvtest kissé meglazult.
Jó állapotban. Ritka!

6000 Ft

50. CHODERLOS de Laclos
Veszedelmes viszonyok. 1–2. kötet
Levelek, amelyeket egy társaságban
összegyüjtöttek és némely
más társaságok okulására
közrebocsátottak.

Fordította: Benedek Marcell.
(Bp., 1921.) Genius. XVI, 251 p.; 240 p.
/Nagy Irók – Nagy Irások második
sorozat II./
Megjelent 1500 számozott példányban.
Ebbõl az elsõ 300 példány merített
papíron, 26–300-ig félbõr kötésben,
fénylemez borítókkal. A kötéseket
Gottermayer Nándor készítette.
Ez a példány a 300/205 sz.

4000 Ft

51. CLAIR Vilmos
Párbaj-codex
Bp., (1928.) Singer és Wolfner.
135 p. + 3 t.
15. kiadás.
A kardpárbaj eredeti fényképfelvétele
Rákossy Gyula vívómester termében,
a pisztolypárbajok felvételei pedig…
a hüvösvölgyi erdõ egyik tisztásán
készültek.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Szépen javított példány.

5000 Ft

52. CZÉKUS Zoltán
Az 1914–18. évi világháború
összefoglaló történelme
Bp., 1930. Stádium. 551 p.
Átkötött példány, korabeli, felirat
nélküli fekete vászonkötésben.
[Czékus Zoltán a M. Kir. Honvéd
Ludovika Akadémia hadtörténelem
tanára volt.]

5000 Ft

53. CSABA [Sefcsik István]
Rózsa Sándor az Alföld réme
Történetek a híres rablóvezérrõl.
Elsõ kiadás!
Bp., 1903. Vass József Könyvkiad.
(Beer E. és Társa, ezelõtt „Kosmos”)
128 p.
Korabeli félvászon kötésben. A kötet
címlapja foltos és sérült. Ritka!

5000 Ft
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54. CSABAI István, dr.
Fakeresztek mentén –
népek országútján
Élmények, tanulmányok az 1914–18.
évi világháborúból.
Bp., 1935. Szerzõ. (Egyetemi ny.) 1 t.
(címkép) 434 p. + 8 t. (fotó)
A kötéstábla rajza Gaál Ferenc
festõmûvész mûve. Kiadói félvászon
kötésben, gerince kissé kopott.
Jó állapotban.

5000 Ft

55. CSEKEY István – Diósi Géza
„Hírhedett zenésze a világnak…”
Egykorú versek Liszt Ferenchez.
Összegyüjtötte, bevezette és
magyarázatokkal ellátta – –.
Szeged, 1936. Juhász István.
1 t. (címkép), 90 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, kissé foltos papírborítóban.
A füzetben régi könyvtári bélyegzõ.
Részben felvágatlan példány.

1200 Ft

56. CSEREY Adolf
A növények természetrajza
Pozsony–Bp., [1903.] Wigand.
131 p. + 10 t., 2 sztl. lev. 65 színezett
és 35 színezetlen képpel.
/Stampfel-féle Tudományos
Zseb-könyvtár 131–132./
Kiadói karton sorozatkötésben,
körben festett lapéllel. Szép példány.

2000 Ft

57. CSERJESI Károly
Szegény ember gazdasága
…vagy a Magyarországon vadon
termõ gyógynövények ismertetése
és tanácsok ezek gyüjtésére,
szárítására és értékesítésére.
Bp., 1907. Szent-István T. 85 p.,
1 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. Jó példány.

2000 Ft

58. CSERNOCH János, dr.
A halottégetésrõl
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv.
VII, 91 p.
Kiadói papírban, védõborítóval.
Körülvágatlan és részben felvágatlan
példány. Néhány lap foltos.
[Csernoch János (1852–1927) bíboros,
hercegprímás, az MTA ig. tagja.]

3000 Ft

59. CSERZY Mihály (Homok)
Játszik a délibáb
Regény.
Szeged, 1912. Endrényi Imre. 279 p.
Dedikált! „Kedves Rudikámnak –
mély szeretettel. Szeged, 1912. III/18.
Cserzy Mihály”
Korabeli félvászon kötésben,
feliratozás nélkül. A címlapon
a dedikáció alatt tulajdonosi név.
Jó állapotban.

4000 Ft

60. CSERZY Mihály (Homok)
Kint a pusztán
Szeged, 1899. Schulhof Károly
kiadása. 221 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Tömörkény István elõszavával.
Modern félvászon kötésben,
jó állapotban.

3000 Ft

61. CSONGRÁD vármegye
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal.
Fõmunkatársak: Kertész János dr.,
Lugosi Döme dr., Zalotay Elemér dr.)
(Bp., 1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1–3. kötet (egyben).
Elsõ kötet:
Csongrád vármegye. XIV, 143 p. + 2 t.
(fotó).
Megyei városok és községek. 79 p. +
2 t. (fotó).
Második kötet:
Fejérváry József: Hódmezõvásárhely.
44 p. + 1 t. (fotó).
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Harmadik kötet:
Szeged. 135 p. + 3 t. (fotó).
A kötet szerzõi többek között
Bálint Sándor, Csallány Dezsõ,
Kogutowicz Károly, Lugosi Döme.
Személyi adattár, hasábszámozás
660 p. + 2 t. (fotó).
Kiadói, a vármegye pecsétjével díszített
vászonkötésben. Gerince szépen
javított, az elõzékek újak. A lapok
és a mellékletek többsége foltos.

12 000 Ft

62. CSONGRÁD Vármegye
közigazgatási térképe
Rajzolta Hátsek Ignácz m. kir.
térképész.
Bp., 1900. (?) Lampel R. (Wodiáner
F. és Fiai). Franklin kõnyomdája.
Mérték: 1:434,000. Méret: 375×275 mm.
A térképen szereplõ adatok:
jelmagyarázat, politikai beosztás,
terület és lélekszám.
A vászonra vont színes, litografált
lapon, a járások eltérõ színûek.
A térképi részt a Csongrád vármegye
termékeit jelképezõ rajzok veszik
körül. (A szegedi rakpart.
Gõzmozdony a vasúti hídon.
Dinnyeárus leány népviseletben.
Gõzmalomliszt, paprika, tengeri,
dohány. A pusztaszeri gyûlés
és a kanász).
A térkép Hátsek Ignácz: A Magyar
Szent Korona országainak megyei
térképei c. atlaszának egy késõbbi
kiadásából származhat.

5000 Ft

63. CSONTKARCOLATOK,
porszaruk rajzai
(Szerkesztõ és könyvgrafikus: Kovács
Dénes.)
(Csíkszereda), 1975. Hargita Megyei
Mûvelõdési és Szocialista Nevelési Biz.
11 sztl. lev. + 41 t.
(A rajzok Unghi István munkái.
Kétnyelvû, román és magyar kiadás.
Magyar szöveg: Dr. Molnár István.)

Kiadói, illusztrált kartonmappában.
Jó állapotban.

4000 Ft

64. CSURGÓI Diákalbum
Csurgói öregdiákok albuma.
Szerkesztette: Écsy Ö. István.
Budapest–Csurgó, 1931. Csurgói Ref.
Csokonai Vitéz Mihály Reálgimnázium
Öregdiákjainak Szövetsége.
(Hornyánszky ny.) 200 p., 1 sztl. lev. +
17 tábla fotómelléklet.
Számozott példány: 125/92 sz.
Kiadói, aranyozott, dombornyomott
vászonkötésben. A kötethez készült
könyvjelzõvel, melyet a gimnázium
100 éves fennállásának emlékére
vert érem illusztrál. Szép és ritka
kötet.

8000 Ft

65. DÁNFY Mihály, vitéz – Apostaghy
Endre
A tüzértiszt kézikönyve
A jelenleg érvényben lévõ szabályzatok
és utasítások nyomán összeállították:
– –.
Szeged, 1936. Árpád ny. 400 p.,
1 sztl. lev. (hibajegyzék).
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

3500 Ft

66. DÁNIEL Anna
István király útja
Történelmi regény a serdült ifjúság
számára. Képekkel.
Bp., (1938.) Dante. 1 t., 113 p.
A szövegközti képeket Kolozsváry
Sándor rajzolta.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince javított. Jó állapotban.

2400 Ft

67. DEFOE, Daniel
Robinson Crusoe utazásai
és kalandjai
Az ifjuság számára. Fordította
és átdolgozta: Kertész Erzsébet.
Pályi Jenõ rajzaival.
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(Bp., 1942.) Nova. 176 p.
Gazdag szövegközti illusztrációval.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben,
javított példány.

3000 Ft

68. DISNEY, Walt
Donald kacsa könyve
Fordította: Altay Margit. A Walt Disney
Studió szövegével és képeivel.
Bp., [1940.] Palladis. (Mátravölgyi-ny.)
59 p. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

3000 Ft

69. DISNEY, Walt
Három árva kiscica
A Walt Disney Studió szövegével
és színes képeivel.
Fordította Kosáryné Réz Lola.
Bp., é. n. Palladis. 42 p., 1 sztl. lev. +
8 színes t. Számos szövegközti,
egész oldalas, rajzos illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben, javított
példány.

3000 Ft

70. DOBRÁNSZKY István
Az ökölvivás technikája
Bp., 1943. (Szerzõ). Stephaneum ny.
143 p.
25 képpel és 73 ábrával illusztrált.
A m. kir. áll. Sportmester Vizsgáztató
Bizottság ökölvívó szakosztálya által
az ökölvívómesterképzõ tanfolyamokra
és vizsgákra tankönyvül elfogadva.
Tartalom: Az ökölvívás fejlõdéstörténete.
Az ökölvívás technikája. Az ökölvívás
szabályai.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Megkímélt példány.

2000 Ft

71. DONÁSZY Ferenc
Harc a fenevadakkal
Haranghy Jenõ rajzaival.
Bp., é. n. Gyõzõ Andor. 159 p.
(Tolnai nyomása).

Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Jó állapotban.

2400 Ft

72. DONÁSZY Ferenc
Egy magyar diák élete Mátyás király
korában
Történelmi regény az ifjuság számára.
Bp., (1935.) Gyõzõ Andor.
269 p., 1 sztl. lev.
Horváth Jenõ festõmûvész rajzaival.
Kiadói, félvászon kötésben.
Szépen javított példány.

3500 Ft

73. DONÁTH Regina
A Tisza István elleni 1912-i
merénylet a hírlapirodalom tükrében
(Kútfõkritikai tanulmány).
Doktori értekezés.
Bp., 1935. (Róna Ferenc ny.)
129 p., 1 sztl. lev.
/A Pázmány Péter Tudományegyetem
Bölcsészeti karán készült doktori
értekezés/
Kiadói papírborítóban. A füzetben
több helyen régi intézményi
bélyegzõ. Jó állapotban.

2000 Ft

74. DUMAS, Alexandre
A három testõr trilógia. 1–4. kötet
Elsõ rész: A három testõr. 1–2. köt.
(1 db). Fordította: Lándor Tivadar.
Bp., [1926.] Dante. 368, 347 p.,
1 sztl. lev.
/Dumas munkái/
Második rész: Húsz év mulva. 1–3. köt.
(1 db). Fordította: Molnár János.
Bp., [1926.] Dante. 183, 187, 180 p.
3. kiadás.
/Dumas munkái/
Harmadik rész: Bragelonne Vicomte.
1–6. köt. (2 db). Fordították:
Csetényi Erzsi, dr. Czeke Marianne
és Lengyel Miklósné [Benedek Mária].
Bp., [1926.] Dante. 223, 203, 216;
206, 222, 214 p., 1 sztl. lev.
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/Dumas munkái/
Ebben a változatban jelent meg
A három testõr trilógia teljes magyar
kiadása.
A négy kötet azonos, kiadói, festett,
aranyozott vászonkötésben,
megkímélt állapotban.
A kötetekben több helyen az elõzõ
tulajdonos névbélyegzõje.

6000 Ft

75. [DUMAS, Alexandre] Dumas
Sándor
Jehu társai
Történeti regény a consulság korából.
Fordították Huszár Imre és Nagy
István. 1–4. kötet (két kötetben).
Pest, 1860. Hartleben Konrád Adolf.
145, 141; 146, 157 p.
Korabeli, gerincfeliratos
vászonkötésben. Jó állapotban.
[A regény elsõ magyar kiadása.]

5000 Ft

76. AZ EMANCIPÁCIÓ multja és
jövõje
Négy tanulmány. Írták: Marton Ernõ,
Kasztner Rezsõ, Róth Siegfried,
Junger József.
(Kolozsvár), 1942. Fraternitas. 108 p.,
2 sztl. lev.
/Fraternitas Kis Könyvek 4–5./
A kötetbe helyezve a Fraternitas
Kiadóvállalat értesítõje, a sorozat
elõfizetõihez.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
(Judaika).

3000 Ft

77. EMLÉNY. Karácsonyi, ujesztendei
és névnapi ajándék 1844.
Hat aczélra metszett képpel.
Pesten, 1844. Heckenast Gusztáv. 1 t.
(Mednyánszky Alajos báró portréja),
247 p. + 5 t.
Nagy Ignácz, B. Jósika Miklós,
Császár Ferencz, Tóth Lõrincz stb.
reformkori elbeszéléseivel.

Korabeli, gerincén feliratos
kartonkötésben, körben
aranymetszett.

4000 Ft

78. ENDRÕDI Sándor
Dugonics András
Irodalomtörténeti tanulmány.
Bp., (1881.) Aigner Lajos.
(Rudnyánszky ny.) 199 p.
/Aigner Lajos kiadványai/
Kiadói papírborítóban. Körülvágott,
javított példány.

4000 Ft

79. ENDRÕDI Sándor
Kurucz nóták 1700–1720.
Tárogatóhang – Virágénekek –
Romlott Magyarország – Kuruczvilág –
A bujdosók – Epilógus.
Bp., 1897. Athenaeum. VIII, 293 p.
Kétszínnyomás. Elsõ kiadás!
A kötet elõzéklapján középkori díszes
kódexírással, fekete-piros betûkkel
és színes iniciáléval, régies
magyarsággal írt és aláírt ajándékozási
verses bejegyzés van 1897-bõl.
A kötés Gottermayer N. mûhelyében
készült, betûaranyozott bõrkötés,
laprahajtogatott zsinórfûzéssel.
A barna bõr kissé kopott. Ritka!

6000 Ft

80. ENTZ Géza, ifj és Sebestyén Olga
A Balaton élete
44 táblával és 67 szövegképpel.
Bp., 1942. Természettudományi T.
(Sylvester Rt.) VIII, 366 p., 22 t.
/A Királyi Magyar Természettudományi
Társulat Könyvkiadóvállalata 124./
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói félvászon kötésben,
szép példány.

5000 Ft

81. ENTZ Géza
Tanulmányok a véglények körébõl
A Kir. Magyar Természettudományi
Társulat megbízásából írta – –.
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Elsõ rész: A véglények ismeretének
fejlõdése. – Történeti és kritikai
átpillantás. (Német és magyar nyelven.)
Bp., 1888. K. M. T. T. 464 p. Unicus!
Korabeli félvászon kötésben, a címlapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.
[Entz Géza (biológus, 1842–1919)
nevéhez fûzõdik a magyar
hidrobiológia kezdete.
A tanulmány második kötete
kéziratban maradt. Tihanyban õrzik.]

4000 Ft

82. ERDEI Ferenc
Futóhomok
A Duna-Tiszaköz földje és népe.
35 fényképfelvétellel.
[Bp., 1937.] Athenaeum. 242 p. + 8 t.
(kétoldalas)
/Magyarország felfedezése./
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Az elõzéklapon
és az elsõ oldalon eltüntetett pecsét
nyoma. Szép példány.

3000 Ft

83. ERDEI Ferenc
Magyar város
(Bp., 1939.) Athenaeum. 246 p.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
sérült védõborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

84. ERDÉLY
(Tanulmánygyûjtemény. Szerk. Deér
József)
(Bp.), 1940. Magyar Történelmi Társ.
283 p., 1 sztl. lev. (hibajegyzék) +
22 térkép + 138 t. + 4 színes
térképmelléklet.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Az elõzéken ajándékozási bejegyzés.
Jó állapotban.
[Többek között: Fitz József, Gerevich
Tibor, Hóman Bálint, Makkai László,
Mályusz Elemér, Teleki Pál, Viski
Károly írásai.]

15 000 Ft

85. ÉS mégis élünk!… Magyarország
1920–1930.
(A Budapesti Hírlap ajándék-albuma.)
Írták: Herczeg Ferenc, Móricz Miklós,
Fodor Ferenc, Ybl Ervin,
Berkó István stb.)
Bp., Budapesti Hírlap. 159 p. + 10 t.
(Ebbõl kettõ portréfotó és nyolc
kihajtható). Szövegközti gazdag
képanyaggal.
Kiadói kartonborítóban.

6000 Ft

86. EZERNYOLCZSZÁZNEGYVEN-
NYOLCZ. Az 1848/49-iki magyar
szabadságharcz története képekben
Egykoru képek. Okiratok. Eredeti
kézirások. Ereklyék. Nevezetes
nyomtatványok. Kiáltványok.
Mûvészi emlékek. Ezer képpel.
Bp., 1898. Révai. 476 p.
Bársony István, Beöthy Zsolt,
Hampelné Pulszky Polyxéna, Heller
Henrik, Ignotus, Inczédy László, Kazár
Emil, Marczali Henrik, Mihailovich
István, Mikszáth Kálmán, Sebõk
Zsigmond, Szilágyi Sándor, Timár
Szaniszló, Varga Ottó, Voinovich Géza
közremûködésével szerkesztették:
Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi
Viktor. Számos szövegközti
illusztrációval.
Kiadói, festett, aranyozott, szépen
javított vászonkötésben. A kötés
Gottermayer N. mûhelyében készült.

28 000 Ft

87. FÁBIÁN Gyula
Gábor diák
(Zrínyi Miklós török diákja).
Történelmi regény.
Fábiánné Biczó Ilona rajzaival.
Bp., (1930.) Dante. 160 p. Szövegközti
rajzokkal.
Kiadói, Biczó András által illusztrált
félvászon kötésben. Jó állapotban.

2400 Ft
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88. FALUDY György
Õszi harmat után
Versek.
(Bp., 1947.) Officina. 146 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben,
javított példány. A kötetben
tulajdonosi név.

1800 Ft

89. FARKAS Mihály, dr.
A Bridge elméletben és gyakorlatban
(Bp.), 1931. Athenaeum. 200 p.
(184–200 hirdetések).
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
A címlapon régi tulajdonosi bélyegzõ.
Patinás kis kötet.

3000 Ft

90. FARKAS Mihály
Magyar méhészkönyv
Utmutatás a sikeres méhtenyésztés
különbözõ módjaiban.
A legujabb tapasztalatok
felhasználásával sajtó alá rendezte
Szívos Béla. Nyolczadik, ujonnan
átdolgozott és bõvitett kiadás.
Bp., 1919. Franklin. 110 p.
Szöveg között 32 ábrával.
/Falusi Könyvtár 1./
Kiadói, illusztrált,
javított papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

91. [FARKAS Pál]
Egy önkéntes naplója, Az üteg.
1–2. kötet
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1910. Singer és Wolfner. 173 p.,
1 sztl. lev.; 152 p., 4 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott vászonkötésben.
Az eredeti színes borítók
a kötetekben. A címlapon
magánkönyvtári bélyegzõ és beírva
a szerzõ neve. Jó állapotban.

3000 Ft

92. FARRÉRE, Claude
Bárányszivû Tamás, a jószerencse
lovagja
Fordította Sz. Bálint Aranka.
Bp., é. n. Genius. 344 p.
/A regényírás mûvészei XIV./
Korabeli, gerincén feliratos félvászon
kötésben. Jó állapotban. [A kötet
Espersit Caca könyvtárából származik,
címlapon a tulajdonos (Espersit
Caca) aláírása. Espersit Mária, azaz
Caca, József Attila makói szerelme.
Apja Espersit János, József Attila
atyai pártfogója és Juhász Gyula
barátja volt.]

2000 Ft

93. FÁY András
Hasznos házi jegyzetek
Gyûjtögette – –.
Pesten, 1826. Füstkúti Landerer
Lajos. V, 8–175 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, szépen javított papírborítóban.
A borító verzóján tulajdonosi nevek.
Körülvágatlan példány.
[A kis füzet gazdasági, mívesi
és szótár részre tagolt. A gazdasági
jegyzetek háztartási tanácsokat
tartalmaznak. Pl. „Chocoládét
csinálni. Rózsa-vizet fõzni.
Pályinka-fõzéshez mesterséges jó
élesztõt készíteni. Sonkát jó ízûvé
fõzni. Tarhót csinálni.” stb.
A mívesi jegyzetekben hasonlóan
érdekes tanácsok vannak, pl. „Vasat
és aczélt kékíteni. Tükröt csinálni.
Arany fényesítõ szer. Tobák csinálás.
Magyar víz vagy Magyar-Királyné
vize. Leg egyszerûbb módja a’
Pomádé csinálásnak” stb.]

18 000 Ft

94. FEHÉR M. Jenõ
A korai avar kagánok
Buenos Aires, 1972. Magyar Történelmi
Szemle. 249 p., 1 sztl. lev. + 16 t.
(kétoldalas).
/A Nyugati Avarok Birodalma II./
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Kiadói kartonban, védõborítóval.
Jó állapotban.

2400 Ft

95. FEKETE István
A koppányi aga testamentuma
Kolozsvári Sándor rajzaival.
Bp., (1937.) Dante. 166 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
A Gárdonyi Géza ifjúsági
regénypályázaton elsõ díjjal
jutalmazott mû.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben, eredeti, sérült celofán
védõborítóban. Megkímélt, szép
példány.

4000 Ft

96. FELMÉRI Lajos
A neveléstudomány kézikönyve
Bp.–Kolozsvár. 1890. Ajtai K. Albert.
XIII, 680 p. 2. javított kiadás.
Korabeli, aranyozott félbõr kötésben,
bõr sarkokkal, festett lapéllel.
A tartalomjegyzék lapjain
rozsdafoltok. Jó állapotban.

5000 Ft

97. FLIRT
Szalonélczlap. 20 szám az elsõ
évfolyamból.
Szerkesztõ: Horváth János (Heltai Jenõ).
Bp., 1903. (Tolnai Simon
kiadótulajdonos, Korvin Testvérek ny.)
Heltai Jenõ által indított humoros,
pikáns hetilap. A gazdagon illusztrált,
bekötött lapok színes, szecessziós
borítóiból a második és a negyedik
szám borítója hiányzik.
A kötés során körbevágott lapok
egy részérõl a számozást levágták
(jelen kötetünknél a 14.-tõl hiányzik
a számozás). A húsz oldal terjedelmû
füzetekben megjelent fotók egy része
Rozgonyi Dezsõ fényképész felvétele.
Korabeli, aranyozott vászonkötésben.
A kötéstáblán lévõ illusztráció
elképzelhetõ, hogy a kötetbõl hiányzó
második szám borítója. Körben

festett lapéllel. A kötés Kner Vilmos
budapesti könyvkötészetében
készült. Jó állapotban. Ritka!

16 000 Ft

98. FORRAY Teréz
A magyar királyok koronázási
szertartásai
Doktori értekezés.
Szeged, 1929. Kultura-ny. 46 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

1200 Ft

99. FORSTER Gyula, báró
gróf Berchényi László Franciaország
marsallja
Bp., 1925. K. M. E. Ny. 220 p. + 5 t.
melléklet (3 kihajtható). Szövegközti
illusztrációk.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Részben felvágatlan példány.
Kifogástalan állapotban.

3000 Ft

100. FOUQUÉ, de la Motte
Undine
Rege.
Fordította: Radványi Ernõ. Gedõ Lipót
és Pólya Tibor tíz színes mûmellékletével.
Bp., 1920. Kultura. 186 p. + 10 t.
Kiadói, illusztrált, kissé kopott
félvászon kötésben. Az utolsó lapon
kis vízfoltnyom.

4000 Ft

101. FREUD, Sigmund
Álomfejtés
Fordította Hollós István dr.
Átnézte Ferenczi Sándor dr.
Bp., [1935.] Somló Béla. XII, 475 p.
/Sigmund Freud összegyüjtött mûvei
III. kötet/
A mû elsõ magyar kiadása!
Propaganda kiadás.
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.
[„Kelemen Zoltán: Amikor Krúdy
Álmoskönyve napvilágot lát, Freud
Die Traumdeutungja már húsz éve
megjelent, és Hollós István jóvoltából
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magyar fordítása is három éve
elkészült. Ezt a szöveget Ferenczi
Sándor nézte át, a megjelenésére
azonban 1935-ig várni kellett”.]

5000 Ft

102. FÜRST, Artur – Moszkowski,
Alexander
Az élõ világ csodái
Fordította: Dr. Fülöp Zsigmond.
(Bp.), [1932.] Singer és Wolfner. 220 p.
/A mûvelõdés világa/
Tartalom: Az emberi élet csodái.
Az állati élet csodái. Az elme csodái.
Rejtélyes csodák.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
sérült védõborítóban. Az elõzéklapon
és a címlapon régi bélyegzõk.
[A természet és mûvészet, a technika
és tudomány legérdekesebb jelenségeit
világítja meg a laikus számára
érthetõen és érdekesen.]

1600 Ft

103. GÁBOR Andor
Ezt izenem
Bécs, 1920. Bécsi Magyar Könyvkiadó.
128 p.
Korabeli félvászon kötésben.

1200 Ft

104. GARÁDY Viktor
Vadász-kalandok
A magyar ifjuságnak elbeszéli – –.
Bp., 1903. Franklin. 119 p.
2. kiadás. Számos, szövegközti egész
oldalas képpel.
Kiadói, illusztrált, kopott félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi
jelzés.

2000 Ft

105. GARAY János
Összes munkái. Teljes kiadás
A költõ arczképével. 1–5. kötet.
Sajtó alá rendezte, jegyzetekkel és
életrajzzal kísérte Ferenczy József.
Bp., 1886–87. Méhner. LXIV, 360,
478, 520, 355 p. + 1 sztl. lev., 432 p.

Kiadói, aranyozott, zöld angolvászon
kötésben. Szép példány.

8000 Ft

106. GÁRDONYI Géza
Egri csillagok
Ifjúsági kiadás. Biczó András színes
képeivel és rajzaival díszített kiadás.
1–2. kötet.
Bp., [1943.] Dante. 332 p. + 3 színes
tábla.; 323 p. + 2 színes tábla.
A két kötet egyben, modern, feliratos
félvászon kötésben.

4000 Ft

107. GÁRDONYI Géza
Az én falum
Ifjúsági kiadás. [Elbeszélések]
Biczó András rajzaival.
Bp., (1935.) Dante. 231 p. + 8 t.
(kétoldalas). Elsõ kiadás!
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott félvászon
kötésben. Megkímélt, szép példány.

3000 Ft

108. GÁRDONYI Géza
Isten rabjai
Ifjúság számára átdolgozott kiadás.
Biczó András rajzaival. Elsõ kiadás!
Bp., [1934.] Dante. 274 + 8 színes t.,
1 sztl. lev. Szövegközti rajzokkal
illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. A címlapon és az
elõzéklapon tulajdonosi bejegyzés.

2400 Ft

109. GÁRDONYI Géza
Láthatatlan ember
Biczó András rajzaival díszített kiadás.
Bp., é. n. Dante. 359 p. +
8 kétoldalas t.
Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, a gerincén aranyozott,
félvászon kötésben. A kötéstáblán
Biczó András illusztrációja.
Gerince javított. Szép példány.

3000 Ft
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110. GÁSPÁR Ármin
Hóhérok és mártírok. 1–2. kötet
Bp., [1935.] Makkay Zoltán kiad.
(Fráter és Társa ny.) 222 p.,
1 sztl. lev.; 220 p., 1 sztl. lev.
/„Erdélyért” III–IV./
Kiadói félbõr kötésben, felirat
aranyozással. A kötéstáblán kisebb
foltok. Jó állapotban. Ritka!

10 000 Ft

111. GÁSPÁR Ferencz
Hét év a tengeren
Egy tengerészorvos naplójából.
Bp., (1903.) Singer és Wolfner. VIII,
527 p. + 2 t. melléklet. 170 képpel.
Kiadói, festett, kissé kopott
vászonkötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

112. GECSER Béla
A Dunán le Zimonytól Turn-Severinig
és Orsovától a Herkulesfürdõig
Pancsován, 1893. Wittigschlager K.
VII, 218 p.
Az eredeti papírborító felhasználásával
átkötött, részben felvágatlan példány.
Ritka!
[„Nemcsak hazánk, de egész Európa
vízi útjai között nincs oly megkapó,
annyira fölséges, természeti
szépségekben oly rendkívül gazdag,
mint a Duna Zimonytól a Vaskapúig.”]

4000 Ft

113. GELLÉRI Mór
A magyar ipar uttörõi
Élet- és jellemrajzok. A magyar
iparos-ifjuság buzdítására.
Bp., (1887.) Stampfel. (Révai
Testvérek). XVI, 320 p.
A kötetben szereplõ iparosok
portréival illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.
Mûiparosok: Szentpétery József,
ötvös; Fischer Mór, porcelángyáros,
Herend; Zsolnay Vilmos,

majolikagyáros, Pécs;
Trattner Károlyi István, nyomdász;
Emich Gusztáv, könyvkereskedõ
és nyomdász; Posner K. L.,
kõnyomdász és mûkönyvkötõ stb.
Az ipar szellemi munkatársai:
Gr. Széchenyi István, a nemzet
napszámosa; Trefort Ágoston;
Gr. Zichy Jenõ; Katona Zsigmond,
gyógyszerész, Kecskemét;
Lengyel Antal, Szolnok… stb.

3000 Ft

114. GOMBOCZ Endre
A magyar növénytani irodalom
bibliográfiája 1578–1900.
Bp., 1939. Bethlen ny. 360 p.
/Az Országos Magyar
Természettudományi Múzeum
Növénytára/
Kiadói papírborítóban, felvágatlan
példány. Kifogástalan állapotban.
[Gombocz Endre (1882–1945)
botanikus, múzeumigazgató,
az MTA tagja. Mûve alapvetõ
növénytani kézikönyv.]

6000 Ft

115. GONDA Béla, ifj.
A nõi divat mûvészete
Winkler Margit rajzaival.
Bp., 1916. Ráth Mór. 117 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban,
körülvágatlan példány.
A címlap és a gerinc javított.

2000 Ft

116. GRACZA György
Az 1848–49-iki magyar
szabadságharc története. I–V. kötet
Bp., (1894–98.). Lampel.
(Wodianer F. és Fiai).
I. kötet: 5 sztl. lev., 451 p. + 2 t.
(színes), 2 hasonmás melléklet.
II. kötet: 4 sztl. lev., 439 p. + 2 t.
(színes), 2 hasonmás melléklet.
III. kötet: 3 sztl. lev., 438 p. +
1 hasonmás melléklet, (1 melléklet
hiányzik!).
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19

3. tétel 5. tétel 6. tétel

8. tétel 9. tétel

12. tétel 13. tétel 14. tétel



20

15. tétel 16. tétel 18. tétel

19. tétel 20. tétel

21. tétel 23. tétel 24. tétel



21

25. tétel 26. tétel 27. tétel

29. tétel 32. tétel 34. tétel

38. tétel 42. tétel



22

44. tétel 46. tétel

47. tétel 49. tétel

50. tétel 51. tétel 52. tétel



23

53. tétel 54. tétel 56. tétel

60. tétel 62. tétel

63. tétel 64. tétel



24

66. tétel 67. tétel 68. tétel

69. tétel 70. tétel

72. tétel 73. tétel 74. tétel



25

77. tétel 78. tétel

83. tétel 85. tétel

87. tétel 89. tétel 90. tétel



26

91. tétel 94. tétel

95. tétel 99. tétel 100. tétel

105. tétel 106. tétel



27

IV. kötet: 3 sztl. lev., 440–886 p. +
4 hasonmás melléklet,
(a kötet 3 mellékletet jelez).
V. kötet: 3 sztl. lev., 888–1453 p. +
7 hasonmás melléklet.
A jelzett színes táblákon
és mellékleteken kívül az öt kötet
803 szövegközti illusztrációt
tartalmaz.
Kiadói, egységes, festett,
dombornyomott vászonkötésben.
Az elsõ két kötetben néhány lapszél
szakadozott, a könyvtestek lazák,
két színes melléklet kijár.

40 000 Ft

h
GRAFIKA

117. GRAFIKAI Mûvészetek
Könyvtára. 1–14. kötet
Szerkeszti és kiadja: Novák László.
Bp., 1925–1930. Világosság ny.
1. Novák László: Grafikai sokszorosító
mûvészetek. 144 p. + 22 t.,
1 dombornyomott melléklet.
2–3. Lõwy Salamon – Novák László:
Betûmûvészet. 1–2. köt. 144 p. +
24 t.; 143 p. + 20 t.
4. Dukai Károly – Novák László:
Grafikai rajz és metszés.
135 p. + 19 t.
5. Walter Ernõ – Novák László:
A színek világa. 119 p. + 25 t.
6. Freund Jenõ: Papiros a grafikában.
117 p. + 4 t., 103 melléklet.
7–13. A nyomdászat története.
1–7. kötet. 149 p. + 12 t.; 148 p. + 13 t.;
136 p. + 10 t.; 152 p. + 19 t.; 144 p.
+ 19 t.; 136 p. + 15 t.; 136 p. + 18 t.
14. Novák László: Betûszedés.
135 p. + 16 t.
Kiadói, egységes vászonkötésben.
A sorozat elsõ kötete kopott, a többi
jó állapotban.

30 000 Ft

118. GY. Szabó Béla
Liber miserorum
50 imagines xylographi – –.
[Kolozsvár] Claudiopoli, 1935. [Minerva].
5 sztl. lev. + 50 t. (fametszet), 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált kartonban.
Felvágatlan példány.

3000 Ft

119. MOLNÁR C. Pál
30 eredeti fametszete Cyrano
de Bergerachoz
Rosner Károly tanulmányával.
Számozott! 250/46 sz. aláírt példány!
Bp., 1935. Officina. (Löbl Dávid és Fia
könyvny.) 10 sztl. lev. + 30 t.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
A borító viseltes, a fametszetes
táblák kifogástalanok.
Körülvágatlan példány.

15 000 Ft

120. TÓTH Ervin
Európai grafika
Bp., (1943.) Vajna és Bokor. (Globus ny.)
188 p. Lapszámozáson belül 86 t.
(6 színes). Dedikált!
A címlapon Szabó Vladimir tollrajza.
A kötéstáblán Mata János fametszete.
Készült 200 számozott és aláírt
példányban.
Kiadói félvászon kötésben, javított
gerinccel. Jó állapotban.

6000 Ft

121. VADÁSZ Endre
Haláltánc. Tíz rézkarc exlibris
Dr. Kardos László magyar és
dr. R. Freiherr v. Hoscheck-Mühlhaimb
német bevezetésével.
Számozott: 55/9 sz. aláírt példány!
Szeged, 1936. Szegedi Grafikabarátok.
10 t. (a mûvész által aláírt ex librisek).
Kiadói feliratos, félvászon mappában.
Jó állapotban.
[Vadász Endre (1901–1944) festõ,
grafikus. Mûvészeti iskoláit
Szegeden kezdte Heller Ödönnél,



majd Fényes Adolfnál és a
Képzõmûvészeti Fõiskolán
Glatz Oszkárnál tanult. Elsõsorban
grafikáiról, rézkarcairól nevezetes.
Több önálló kötete jelent meg.]

40 000 Ft

122. VADÁSZ Endre
Tíz rézkarc exlibris
Dr. berei Soó Rezsõ magyar, prof.
Renato Fleri olasz és dr. Kardos
László német bevezetésével.
Számozott: 50/27 sz. a kiadó
(Békés István) által aláírt példány!
Debrecen, 1935. Békés István.
Debreceni Officina. 5 sztl. lev.
(bevezetés) + 10 t. (hártyapapírral védett,
a mûvész által aláírt ex librisek).
A Debreceni Officina elsõ kiadványa.
Készült 50 példányban, merített
rézkarcpapírra, kézigépen nyomtatva.
Kiadói, feliratos, félvászon mappában.
A mappa gerinc felõli részén
kismértékû nedvesedés nyoma,
mely a rézkarcokat nem érinti.

60 000 Ft

h
123. GRIMM testvérek legszebb meséi
A magyar ifjuságnak elmeséli Baróti
Lajos.
Bp., é. n. Rozsnyai Károly. 191 p.
103 szövegközti képpel illusztrált.
Kiadói, festett vászonkötésben,
új elõzéklapokkal. Jó állapotban.

2000 Ft

124. A GRÓF Apponyi Albert
Poliklinika Almanachja 1926.
Címlapját rajzolta Iványi Grünwald
Béla.
[Bp.], 1926. (Franklin ny.) 279 p. + 6 t.
Szövegközti képekkel illusztrált.
A kötet végén 24 oldalnyi reklám.
Kiadói, illusztrált, foltos papírborítóban.

2400 Ft

125. GYAKORLATI szabályzat
a M. Kir. honvéd gyalogság számára
Tervezet. 1915. évi utánnyomatás.
Bp., 1915. Pallas. VII, 291 p.
/Rendeleti Közlöny a m. kir. honvédség
számára. Szabályrendeletek 13. sz./
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.

2000 Ft

126. GYÁRFÁS Elemér
Erdélyi problémák 1903–1923.
Cluj-Kolozsvár, 1923. Erdélyi Irodalmi
Társaság. (Erzsébet Könyvnyomda Rt.
Dicsõszentmárton). 268 p.
Kiadói, javított papírborítóban,
jó állapotban. A kötet az Országgyûlési
Könyvtár állományából törölve.

3000 Ft

127. GYÖRFFY István
A cifraszûr
88 színes, 80 egyszínû táblával és 200
szövegábrával.
Bp., 1930. (Szerzõ). Kertész ny. Karcag.
223 p., LXXX, + 88 t. Gazdagon
illusztrált.
/Magyar népi hímzések I./
Gerincén mûbõr, táblán az eredeti
borítóval átkötött példány.
Jó állapotban.

8000 Ft

128. GYÖRGY Aladár
A föld és népei. Népszerû földrajzi
és népismei kézikönyv. 1–5. kötet
Bp., 1899–1905. Franklin Társ. 5 db.
1. köt. Amerika.
2. kiadás, 628 p., 14 színes melléklet,
5 térkép, 17 rajzmelléklet,
219 szövegközti kép.
Hiány: 1 melléklet (Quebec)
2. köt. Afrika.
2. kiadás, 524 p., 12 színes melléklet,
2 térkép, 29 rajzmelléklet,
191 szövegközti kép.
Hiány: 1 melléklet (Teneriffa csúcs).
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3. köt. Ázsia és Ausztrália.
2. kiadás, 489 p., 19 színes melléklet,
2 térkép, 10 rajzmelléklet,
306 szövegközti kép. Hiánytalan
(két színes melléklet felcserélve).
4. köt. Európa.
2. kiadás, 662 p., 8 színes melléklet,
12 rajzmelléklet, 404 szövegközti kép.
Hiány: 1 színes mûmelléklet
(Mont-Blanc).
5. köt. Magyarország.
2. kiadás, 716 p., 13 színes melléklet,
1 térkép, 19 rajzmelléklet,
419 szövegközti rajz. Hibátlan.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Gerince kissé fakó,
ettõl eltekintve szép sorozat.

50 000 Ft

129. GYÖRGY Lajos
Az erdélyi magyarság szellemi élete
Bp., 1926. Pallas ny. 77 p., 1 sztl. lev.
/Irodalomtörténeti füzetek 12./
Kiadói papírborítóban.
Jó állapotban.

1600 Ft

130. HADIFOGOLY magyarok
története. I–II. kötet
Szerkesztették: Baja Benedek,
Lukinich Imre, dr., Pilch Jenõ, Zilahy
Lajos. Bp., (1930.) Athenaeum. XVI,
426 p.; XI, 588 p.
Elsõ kötet: 226 szövegképpel,
4 mûmelléklettel és 5 térképmelléklettel.
A balkáni, olasz, román, francia,
angol, amerikai és perzsa-afgán
hadifogság, történelmi és nemzetközi
jogi bevezetéssel.
Második kötet: 614 szövegképpel,
4 mûmelléklettel és 8 térképmelléklettel.
Az oroszországi hadifogság
és a magyar hadifoglyok
hazaszállításának története.
Kiadói, festett vászonkötésben.
A gerincfelirat kissé kopott, ettõl
eltekintve szép példány.

10 000 Ft

h
HELYTÖRTÉNET (Szeged)
131. ÁRVÍZKÖNYV Szeged javára
Írták a Kisfaludy-Társaság tagjai.
Szerk.: Szász Károly.
Bp., 1880. Franklin. 2 sztl. lev., 1 t.,
518 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
aranymetszett. A kötés Gottermayer
és Halfe könyvkötészetében készült.
A kötetben tulajdonosi bélyegzõ.
Gerincén apró sérülés. Jó állapotban.

5000 Ft

132. CSEGEZY Géza, Cs. dr.
Szeged artézi kútjairól
Szeged, 1926. A m. kir. Ferenc J.
Tud. E. 56 p.
/Különlenyomat a Rigler emlékkönyvbõl/
Dedikált! „Méltóságos Dr. Gyõrffy
István egyetemi ny. n. tanár Urnak
õszinte tisztelete jeléül Szeged,
1926. I. 2. a szerzõ”
Kiadói papírborítóban. A borítón
a tulajdonos, Gyõrffy I. bélyegzõje.

1800 Ft

133. HERKE Mihály
Szegedi fotografiák
Szeged, 1935. Uj Nemzedék Lapv. Rt.
193 p.
Dedikált! „Ngys. Bakonyi Ármin
Úrnak Tisztelete jeléül a Szerzõ.
Szeged 1937 nov. 26.”
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
[Herke Mihály (Szeged, 1862–1945):
író, költõ. Írt regényt a Ráday
korszak betyárvilágáról, Rózsa
Sándorról, Dankó Pistáról stb.]

2000 Ft

134. HILF László
A szegedi iparosság története
Szeged, 1929. Hirlapkiadó és
Nyomdavállalat Rt. 272 p., 4 sztl. lev.
Több mint 50 szövegközti fotóval
illusztrált.
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Modern félvászon kötésben, eredeti
borító a kötéstáblán. Körülvágott,
szépen rendbe hozott példány.
A címlapon régi bélyegzõk. Ritka!

8000 Ft

135. JAKAB Lajos
Szegedi gyorsírászati dísz-emlékmû
Szeged városi Fõgymnasiumi
Gyorsíró-kör fennállásának
negyedszázados jubileuma alkalmára
összeállította – –.
Szeged, 1903. Szegedi Városi
Gyorsíró-kör. 239 p. Szövegközti
fotókkal illusztrált.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A kötéstáblán vízfoltnyomok.

2400 Ft

136. JÁSZAI Géza
A szegedi Szent Rókushoz czimzett
r[ómai] kath[olikus] plébánia
100 éves története 1805–1905.
Kiadta a plébánia 100 éves jubileumát
rendezõ bizottság. Összeállította – –.
Szeged, 1905. Endrényi ny. III, 456 p.,
4 t. + 2 térkép. Szövegközti képekkel
illusztrált.
Korabeli vászonkötésben, körben piros
metszéssel. Gerincén az aranyozás
kopott.

5000 Ft

137. KOVÁCS János
Szeged
Tájékoztató-ismertetésül írta – –.
A város színes tér- és 30 látképével.
Szeged, 1889. Engel Adolf. 72 p.,
1 térkép, 1 sztl. lev.
Modern vászonkötésben,
szépen javított, körülvágott példány.
A borítón fénymásolt címkép.
A kötetben régi bélyegzõk és
tulajdonosi bejegyzés. Ritka!

4000 Ft

138. KOVÁCS János
Szeged és népe
Szeged ethnographiája. A „Dugonics-
Társaság” által pályakoszorúzott mû.

Szeged, 1901. „Dugonics Társaság”.
IV, 516 p. + VI t. mûmelléklet (ebbõl
három térkép, két színes tábla „szegedi
polgárõrök”, és egy a Tisza Lajos-körúti
ártézi kútnak földtani szelvénye).
Modern félvászon kötésben, gerincén
aranyozott felirat. A címlap és az elsõ
három lev. javított.

8000 Ft

139. KULINYI Zsigmond
Szeged uj kora
A város ujabb története (1879–1899)
és leírása.
Szeged, (1901. Engel Lajos).
VII, 690 p. + 6 melléklet (kihajtható,
kétlapos, színes).
Korabeli félvászon kötésben,
jó állapotban.

15 000 Ft

140. LÁZÁR György
Visszaemlékezés a nagy árvíz napjaira
Szeged, 1901. Endrényi. 129 p.
A tiszta jövedelem a szegedi Fogadalmi
Templom felszerelésére alakult
egyesületé.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Az elõzék és néhány lap
széle vízfoltos.

3000 Ft

141. LUGOSI Döme
Dugonics András szegedi monográfiája
Sajtó alá rendezte – –.
Szeged, 1929. Szegedi Hírlapkiadó. 32 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

2000 Ft

142. LUGOSI Döme
A Szeged-alsóvárosi templom
és kolostor kincsei
Szeged, 1932. Uj Nemzedék. 72 p.,
2 sztl. lev. (hirdetések) +
4 t. (kétoldalas).
Kiadói papírborítóban. Szép példány.
Ritka!

2000 Ft
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143. LUGOSI Döme
A Szegedi Szabadtéri Játékok
története 1931–1937.
Bp., 1938. „A Színpad” kiadása. 131 p.,
16 t. (kétoldalas fotók).
A borítólap rajza Buday György
fametszõ-mûvész munkája.
A kötet végén, lapszámozáson
belül (111–131), Szeged reprezentáns
cégeinek reklámjai.
Kiadói kartonkötésben. Szép példány.

4000 Ft

144. NAGY Zoltán – Papp Imre
Szeged
Szerkeszti Papp Imre, munkatárs
Börtsök László.
Bp., 1960. Mûszaki. 287 p. + 1 t.
191 szövegközti fotó és térkép
illusztrációval. (A kihajtható tábla
Szeged mûemléki térképe 1959. állapot.)
/Városképek-Mûemlékek/
Kiadói vászonkötésben, eredeti
borítóval. Szép példány.

3000 Ft

145. PÁLFY-Budinszky Endre
Szeged népességi és építkezési
viszonyai a városrendezés
szempontjából
(Bp.), 1938. (Bp. házinyomda). 38 p.
Dedikált! „Árpád sógornak szeretettel:
Endre”
/Különlenyomat a Városok Lapja
1938. évi 2. és 3. számából/
Fûzött papírborítóban, jó állapotban.

1800 Ft

146. REIZNER János
Szeged története
Szeged, (1899–1900.) Szeged szab.
kir. város. (Engel ny.) 1–4. kötet
(két kötetben).
1. köt. A legrégibb idõtõl a XVIII.
század végéig. XI, 398 p., 1 sztl. lev. +
7 melléklet.
2. köt. A XVIII. század végétõl az
1879. évi árvízig. 367 p., 1 sztl. lev. +
4 melléklet.

3. köt. Egyházak és hitfelekezetek.
Hatóság és társadalom, egészségügy,
iskolák, közmûveltség, közgazdaság.
541 p. + 2 melléklet.
4. köt. Oklevéltár. Név- és tárgymutató.
650 p.
Hozzá tartozik:
Kulinyi Zsigmond: Szeged új kora
A város újabb története (1879–1899)
és leírása.
Szeged, (1901.) Szeged szab. kir. város.
(Engel ny.) VII, 690 p. + 5 melléklet.
Teljes sorozat! Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrált.
A mellékletek részben színes,
kétoldalas és kihajtható térképek,
képek és hasonmások. A három
könyvbe kötött öt kötet egységes,
gerincén aranyozott, barna félbõr
kötésben. Bõr sarkokkal, festett
lapéllel. A könyvkötõ monogramja:
gerincbe nyomott V. I.
Apró szépséghiba, hogy a kötet
felsõ lapszélein az élfestés
helyenként nyomot hagyott.
Ettõl eltekintve nagyon szép sorozat.

80 000 Ft

147. SEBESTYÉN Károly, dr. Cs.
Szegedi utcák
Kulturtörténeti tanulmány.
Szeged, 1928. Hírlapkiadó
és Nyomdavállalat Rt. 24 p.
/A Szegedi Szemle könyvei I./
Kiadói papírborítóban.
Hibátlan példány.

1000 Ft

148. SZABÓ László
Szeged halála és feltámadása.
1–3. kötet
Az 1879. évi árvíz és a város
ujjáépítésének története.
Szeged, 1929. Délmagyarország.
199 p. + 4 t.; 174 p., 1 sztl. lev. + 7 t.,
10 szövegkép; 183 p. + 5 t., 7 szövegkép.
Kiadói angolvászon kötésben.
Jó állapotban.

8000 Ft

31



149. SZABÓNÉ Mozgay Lilla, özv.
Szeged árvíz katasztrófája
1879 március 12
(Visszaemlékezés az 1879. évben
történt árviz katasztrófa
negyvenkettedik évfordulójára.)
Szeged, (1921.) Endrényi ny. 25 p.
Kiadói, a városháza fotójával
illusztrált, fûzött papírborítóban.
Az elsõ néhány lapon vízfoltnyom,
a borítón tulajdonosi név.
Hozzá tartozik:
Szabóné Mozgay Erzsébet, özv.:
Szeged árviz katasztrófája
1879. március 12.
Az ötvenéves évforduló emlékére írta – –.
Szeged, (1929.) Schwarcz Jenõ. 24 p.,
1 sztl. lev.
Kiadói, a város címerével díszített,
fûzött papírborítóban. Restaurált
példány, 2 lev. (11–14 old.)
fénymásolatban pótolt. Ritka füzetek!

5000 Ft

150. SZEGED
Szerkesztette: Kiss Ferenc –
Tonelli Sándor – Sz. Szigethy Vilmos.
Elõszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok Monográfiája.
3 sztl lev., 403 p., 2 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája I./
Gazdag képanyaggal.
A kötetbe helyezve a Somogyi-könyvtári
mûhely (Szrenka Éva) által, 1975-ben,
a Szeged monográfiához összeállított
(16 lev.) névmutató.
Kiadói, gerincén dúsan aranyozott,
kék angolvászon kötésben.
A kötéstáblán Szeged dombornyomott
címere. Szép példány.

12 000 Ft

151. SZEGED sz. kir. város címtára
1930.
Szerkesztõ Kalotay László. (I. kiadás).
(Szeged, 1930. Endrényi ny.) 300 p.,
1 sztl. lev.
(Egyházak, város, színház, cím és
lakjegyzék, szaknévsor).

Átkötött, az eredeti vászonborító
felhasználásával. A kötetben
helyenként ceruzás aláhúzások.

8000 Ft

152. SZEGED Szab. Kir. város
társadalmi és közgazdasági
vezetõinek arcképalbuma I.
Szerk.: Úr György és Nagy Sándor.
Elõszó: Móra Ferenc. A rajzokat
készítette Gerõ Dezsõ.
Szeged, 1925. (Zachariás György „Mars”
Grafikai Mûint.) 1 sztl. lev., 96 t.
120 számozott példányban készült,
ez a mû a 76. sz.
Zsinórral átfûzött, modern
kartonborítással, védõtokban.
Címlapja foltos. Ritka!

8000 Ft

153. SZEGED templomai
Elõszó: Dr. Bartók György. (Szegedi
karcolatok II. füzet.)
(Szeged, 1934. „Árpád” ny.) 44 p., 8 t.
(ebbõl kettõ színes).
/Tunyogi Csapó János reálgimnáziuma
1933/34. évi Értesítõjének függeléke/
A képek Gaál Dezsõ munkái,
ceruzarajz, linometszet, krétarajz,
fametszet és akvarell technikával
készültek. A kötetet keretléces oldalak
és szövegközti, részben kõnyomatos
illusztrációk díszítik.
Kiadói kartonborítóban. Igényes,
szép kiadvány. A táblákat védõ
hártyapapírból három hiányzik.

8000 Ft

154. SZEGED városépítési problémái
Szerkesztették: Dr. Pálfy-Budinszky
Endre és Hergár Viktor.
Szeged, 1934. Prometheus ny. 215 p.,
2 sztl. lev. + 1 t. (Szeged-Felsõváros
légi felvétele).
Kiadja a Magyar Mérnök és Építész
Egylet Szegedi Osztálya és a Szegedi
Alföldkutató Bizottság.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

3000 Ft
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155. SZEGED vasmûvessége
Szerkesztette Péter László. Rajzolta
Tipity János. A mûleírást Tápai Antal
készítette. A bevezetõt Tóth Béla írta.
Lektorálta Sárádi Kálmán.
Szeged, 1980. Szeged Megyei Városi
Tanács és a Somogyi-könyvtár. 311 p.
(265 rajzos tábla).
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói rajzos kartonborítóban.
Szép példány.

4000 Ft

156. SZMOLLÉNY Nándor
A középkori Szeged mûveltsége
Caspar Fraxinus (Kõrösi) de
Zegedinus levelezése Nádasdi Tamás
nádorral. (1553–1562.)
Szeged, 1910. Endrényi. 199 p., 8 t.
(közülük 2 kihajtható hasonmás).
Modern, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

4000 Ft

157. SZMOLLÉNY Nándor
A szegedi magyar Nemzeti Színház
százéves története
Bp., 1906. Ráth Mór. (Szeged,
Endrényi Lajos ny.) 1 t. (Az elsõ önálló
szegedi színház fotója), 217 p. +
2 hasonmás melléklet, 1 sztl. lev.
Átkötött példány, korabeli félvászon
kötésben. Jó állapotban. Ritka!

8000 Ft

158. TÁRGYMUTATÓ A Szegedi
Képzõmûvészeti Egyesület
1903. évi tavaszi kiállítására
Szeged, 1903. Schulhof Károly. 47 p.,
4 sztl. lev. + 11 t. képes levelezõlap.
(A keretnél körülvágva, postai
szállításra alkalmas)
Tartalom:
Lyka Károly: Bevezetés
Szana Tamás: A rút kultusza
Az egyesület eddigi kiállításain
megvásárolt mûtárgyak

Az egyesület kiállításain rendezett
sorsjátékok eredménye
Az egyesület tisztikara
A mûszeretõ közönség szives
figyelmébe
Kivonat az alapszabályokból
Mûvásárlás
Mûvészek névsora
Tárgymutató – Képek.
Kiadói kartonborítóban, gerince javított.
Ritka!

6000 Ft

159. TONELLI Sándor
A franciák Szegeden 1918 december –
1920 március
Szeged, 1939. M. Kir. Ferenc József
Tud. Egy. 62 p., 1 sztl. lev.
/Acta Universitatis Szegediensis Tom.
VII. Fasc.1./
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

4000 Ft

160. TONELLI Sándor, dr.
Szeged
Ismertetõ a város multjáról
és jelenérõl, kulturájáról és
közgazdaságáról.
Szeged, 1926. Délmagyarország
Hirlap. 120 p., 2 sztl. lev. + 10 t.
2. kiadás.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

161. TONELLI Sándor
Szeged
Ismertetõ a város multjáról
és jelenérõl.
Szeged, 1936. Városi ny. 1 térkép,
98 p., 7 sztl. lev. (reklám). 3. kiadás.
Szövegközti fotókkal illusztrált.
Kiadói papírborítóban, szép példány.

2000 Ft

162. UJLAKI Antal
Tisza Lajos és Szeged
Szeged, [1910.] Endrényi Lajos. 192 p.
Megjelent a Dugonics Társaság
támogatásával.
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Korabeli, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon régi iskolai
bélyegzõk. Jó állapotban.

3500 Ft

163. VARGA Ferenc
Szeged város története. I. kötet
(unicus)
(Pályanyertes mû.) A legrégibb idõtõl,
a török foglalásig. [Okmánytárral.]
Szeged, 1877. Szerzõ. (Burger
Zsigmond özvegye).
1 t. (pecsétek), IV, 314 p., 2 sztl. lev.
Az eredeti sérült borító
felhasználásával, átkötött,
körbevágott példány. A kötetben
helyenként foltok és néhány lapszél
sérült. Ritka!

10 000 Ft

164. VASS Károly
A Szeged-Csongrádi Takarékpénztár
alapításának és ötvenéves
fennállásának története
Az intézet részvényeseinek
és barátjainak ajánlva.
(Szeged, 1896. Bába ny.) 1 t.
(Klauzál Gábor portré, lith.) 111 p.
Korabeli, díszesen aranyozott
félbõr kötésben. Festett lapéllel
és bõr sarokkal.
[A Takarékpénztár alapítója és elsõ
elnöke Klauzál Gábor volt.]

8000 Ft

h
165. HERCZEG Ferenc
Bizánc
Színmû három felvonásban.
Aláírt példány!
Bp., (1933.) Singer és Wolfner. 97 p.
/Herczeg Ferenc válogatott munkáinak
emlékkiadása 12./
Kiadói papírborítóban, a kötet
elõzéklapján ex libris. Jó állapotban.

1800 Ft

166. HERMAN Ottó
A madarak hasznáról és káráról
4 színes képpel és 138 ábrával.
3. bõvített kiadás.
Képekkel ellátták Csörgey Titusz
és Vezényi Elemér.
Bp., 1908. ny. n.
1 t. 398 p., 1 sztl. lev., 4 t.
/1908. A m. kir. földmívelésügyi
minister kiadványa 13./
Kiadói kartonborítóban. Szép példány.

6000 Ft

167. HERPAY Gábor, dr.
Földes község története
Irta és a Kállay László alapítványából
nyert támogatással kiadta – –.
(Debrecen, 1936. Nagy Károly és Tsa.)
270 p., 1 sztl. lev. + 12 t.
Dedikált! „Munkácsy György kedves
öcsémnek hûséges segítõtársamnak
Herpay”
Kiadói, javított papírborítóban.
Jó állapotban.

4000 Ft

168. HERZL Tivadar, dr.
Õsujország (Altneuland)
Regény: ha akarjátok nem mese…
Fordította: Márkus Aladár.
Bp., (1938.) „Világvándor”
szerkesztõség. 231 p. + 4 t.
(kétoldalas fotók). 6. kiadás.
E könyvbõl amatõrök részére
100 számozott példány készült
amelyet a fordító sajátkezû aláírásával
látott el. Ez a 20. számú példány.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban. A címlapon
tulajdonosi név. A 217–220 oldalak
alsó szélén szöveget nem érintõ
sérülés van. (Judaika.)

8000 Ft

169. HÓMAN Bálint
A magyar történetírás új útjai
Szerkesztette – –.
Bp., 1932. Magyar Szemle Társ. 464 p.
2. részben módosított kiadás.
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/A Magyar Szemle Könyvei III./
Kiadói angolvászon sorozatkötésben.
A kötetben több helyen régi iskolai
bélyegzõ, az elsõ szennylap hiányzik.

3500 Ft

170. HORGER Antal
Magyar szavak története
Közérdekû magyar szófejtések
gyüjteménye.
Bp., 1924. Kókai Lajos. 193 p.
Kiadói, javított kartonborítóban.
A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

2000 Ft

171. HORVÁTH Jenõ
Magyar diplomácia, magyar
diplomaták
A magyar külpolitika századai.
Bp., (1941.) Szent István Társ. 445 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

3500 Ft

172. HORVÁTH Jenõ
Az országgyarapítás története
1920–1941.
Bp., 1941. Magyar Külügyi Társaság.
160 p.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

173. HUFELAND Kristóf Vilmos, dr.
Makrobiotika vagy hogyan
hosszabbíthatjuk meg életünket
Dr. Klencke átdolgozása nyomán
fordította Kemény Fülöp.
Bp., 1887. Franklin.
1 t. (címkép), 464 p.
Kiadói vászonkötésben, gerince
meglazult.

2000 Ft

174. HUNYADI Mátyás király az
igazságos. Emlékkönyv
Szerkesztették: Kovács Dezsõ
és Szabó Samu.
A nagy király szobrának leleplezése
alkalmából, 1902. okt. 12-én,

az ünneplõ nemzetnek emlékül
ajánlja Kolozsvár városa.
Kolozsvárt, 1902. Gombos Ferencz
könyvnyomdája.
1 sztl. lev., 158 p., 1 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

3000 Ft

175. HUSZÁR Károly
Az égõ Oroszország
Báró Wrangel Péter orosz fõvezér,
Denikin Antal orosz hadvezér
és Miliukov Pál volt orosz
külügyminiszter szives
közremûködésével írta – –.
Bp., 1926. Dante.
333 p., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
Ripszám Henrik 44 szövegközti rajzával.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

5000 Ft

176. IGLÓI diákalbum
Az iglói fõgimnáziumban 1898. évben
érettségit tett diákok harminc éves
érettségi találkozójuk emlékére.
Szerk. Makra Zoltán – Mohr Gyõzõ.
Bp., 1929. Fébé ny. 464 p. + 8 t.
(ebbõl 2 kihajtható).
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A kötetben tulajdonosi névbélyegzõ.
A 442. lev. javított. Jó példány.

4000 Ft

177. IMRE Sándor
Színház
Tanulmányok, színházesztétikai
és szabadegyetemi elõadások
gyüjteménye.
Oradea (Nagyvárad), 1939. „Grafica”.
112 p.
Szövegközti egész oldalas
illusztrációval. A címlapot és a
linometszeteket dr. Imre Andor
készítette. Készült 150 példányban,
számozva, és a szerzõ kézjegyével
ellátva.
Jelen kötet a szerzõ által aláírt,
számozatlan példány.
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Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóval. Szép példány.

3000 Ft

178. INTRODUCTIO in Historiam
Universalem…
In usum Scholarum Provinciae
Austriae Societatis Jesu.
Pars Secunda: De Primis Tribus
Monarchiis Assyria, Persica, Graeca.
Viennae, 1729. W. Schwendimann.
112 p. + 20 t. (rézmetszet görög
istenekrõl) + 1 kihajtható térkép
(Graecia Antiqua).
Hozzá kötve:
Pars Tertia: De Historia Romana
vetere. Romae Bellica…
Viennae, 1730. W. Schwendimann. 104 p.
Hozzá kötve:
Pars Quarta: De Historia Romana
vetere. Romae Civilia.
Viennae, 1730. W. Schwendimann.
95 p. + 4 t. (rézmetszet kihajtható
térkép, Italia Antiqua, Gallia
Cisalpina, Tyrrhenum, Italia Infera).
Korabeli egészbõr kötésben, javított
bordázott gerinccel. Szép példány.

60 000 Ft

179. IRINYI Jenõ
Délszláv harctereken
Harctéri feljegyzések.
(37-es bajtársaimnak.)
Bp., (1917.) Singer és Wolfner. 100 p.
A borítót Hagyik István rajzolta.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A borító és néhány lev. foltos.
Jó állapotban.

1200 Ft

180. JANCSÓ Benedek
A székelyek
Történeti és néprajzi tanulmány.
Bp., 1921. Hornyánszky.
46 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói, foltos papírborítóban,
körülvágatlan példány.

3000 Ft

181. JÁVORKA Sándor, dr.
A magyar flóra kis határozója
A rajzokat készítette Csapody Vera.
Bp., 1926. „Studium”
XXXV, 324 p., XLVII.
46 táblán több mint 1000 kicsinyített
rajzzal.
Modern, aranyozott félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel.
A címlapon tulajdonosi név,
körülvágott példány.

4000 Ft

182. JEGYZÕKÖNYV
A Székely Társaságok Szövetségének
1913. évi augusztus hó 25-én
Elõpatak-fürdõn Deák Lajos kir.
tanácsos, elnök vezetésével tartott
VIII-ik rendes közgyûlésérõl.
Maros-vásárhelyt, 1913. (Adi Árpád ny.)
143 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

2000 Ft

183. JÓKAI Mór
Elbeszélõ költeményei és satyrái
Bp., 1875. Athenaeum. 332 p.
Elsõ kiadás!
Tartalma: Elbeszélõ költemények.
Satyrák. Szózatok.
Kiadói, aranyozott, dombornyomott
vászonkötésben (Méhner Vilmos
könyvkötõ munkája). Körben
aranymetszett. Gerince kissé kopott.
A címlapon eltüntetett tulajdonosi
név nyoma. A kötetben a „Makói
Kasinó” bélyegzõje.

3000 Ft
184. JÓKAI Mór
Egy magyar nábob
Képes díszkiadás, a szerzõ
arczképével. Goró Lajos hatvankét
szövegrajzával és nyolcz aquarelljével.
Bp., 1894. Athenaeum. 1 t. (címkép),
XII, 500 p., 1 sztl. lev. + 8 t.
(hártyapapírral védett színes ill.)
Kiadói, aranyozott,
dombornyomott vászonkötésben.
Körben aranymetszett.
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A hártyapapírok és a mellékletek
szélén rozsdafoltok. Szép példány.

8000 Ft

185. JÓKAI Mór meséskönyve
+ Mikszáth Kálmán: Jókai Mór vagy
a komáromi fiú, ki a világot hódította
meg. [Verses elbeszélés.]
Bp., [1928.] 166 p., 4 sztl. lev.
(tartalomjegyzék és reklám).
Szövegközti rajzokkal. Bán Tibor
6 tábla színes, felragasztott képeivel
illusztrálva. Bibliofil kiadás.
Kiadói, aranyozott, festett
vászonkötésben. A címlapon
tulajdonosi név. Megkímélt példány.

8000 Ft

186. JÓZSEF Attila
Medvetánc
(Válogatott költemények 1922–1934)
(Bp., 1934.) Révai. 108 p., 1 sztl. lev.
A költõ elsõ, még életében megjelent
gyûjteményes kötete.
Átkötött, korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban. A címlapon
tulajdonosi név, néhány versnél
ceruzás jelölések.

8000 Ft

187. JÓZSEF Jolán
József Attila élete
(Bp.), 1940. Cserépfalvi. 465 p. + 1 t.
(József Attila utolsó arcképe,
Dési H. rajza).
Az elõzéklapon ceruzával írt négysoros
vers. A címlapon József Jolán
aláírása, dátummal.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

4000 Ft

188. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok!
Versek. Babits Mihály elõszavával.
Kontuly Béla rajzaival. Elsõ kiadás!
A Magyar Téka tagjai számára készült
533. számú, kézzel számozott példány.
Szeged, 1935. Magyar Téka.
(Délmagyarország ny.) 78 p., 4 t.

/Magyar Téka 6. kiadv. II. sorozat I. köt./
Kiadói félvászon kötésben,
szép állapotban.

6000 Ft

189. JUHÁSZ Gyula
Késõ szüret
(Bp.), 1918. Táltos. 111 p.
Elsõ kiadás!
Ebbõl a könyvbõl 100 számozott
példány készült a költõ kezevonásával.
Jelen kötetünk aláírás nélküli
és számozatlan.
Korabeli bõrkötésben, gerince kissé
kopott. A kötetben dombornyomott
ex libris. Szép kis kötet.

6000 Ft

190. JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdaváll. 112 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Lapszámozáson belül 1 t.
(a költõ arcképe).
A fényképfelvétel alatt a költõ
aláírásával. 220 számozott példányból
a 178. számú.
Kiadói papírborítóban.
Gerince szépen javított.

20 000 Ft

191. JUHÁSZ Gyula
Tömörkény István élete és mûvei
(Szeged), 1941. Dugonics Társaság.
(Ablaka György ny.) 76 p.
/Különlenyomat a Délmagyarország
husvéti mellékletébõl/ A címlapot
Kopasz Márta grafikusmûvész tervezte.
Kiadói papírborítóban, a kiadvány alsó
részén végig vízfoltnyom.

2400 Ft

192. JUHÁSZ Kálmán
A 100 éves Kübekháza (1844–1944)
Szerkesztik és kiadják:
dr. Eperjessy Kálmán és Árva János.
Szeged, 1944. M. Kir. Földmûvelésügyi
Minisztérium és Kübekháza
közönsége. 61 p., 1 sztl. lev.
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/Csanádvármegyei Könyvtár 39./
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

2000 Ft

193. JUHÁSZ Kálmán
A csanádi püspökség története
(1307–1500). 1–3. kötet
1. A csanádi püspökség története
(1307–1386)
Makó, 1946. Ablaka György kny.
Szeged. 118 p., 1 sztl. lev.
/Csanádvármegyei Könyvtár 40./
2. A csanádi püspökség története
(1386–1434)
Makó, 1947. Szent Gellért-Ny. Szeged.
143 p. /Csanádvármegyei Könyvtár 41./
3. A csanádi püspökség története
(1434–1500)
Makó, 1947. Szent Gellért-Ny. Szeged.
142 p. /Csanádvármegyei Könyvtár 42./
Az elsõ és harmadik füzet kiadói
papírborítóban, pótolt gerinccel.
A második füzet kiadói papírborítóban
van. Mindhárom kötet állapota jó.
[A csanádi püspökség története
nyolc kötetben teljes (1000–1699).
A Csanádvármegyei Könyvtár
sorozatában jelent meg 1930-tól
1947-ig.]

8000 Ft

194. JULIER Ferenc
1914–1918. A világháboru magyar
szemmel
Bp., 1933. Magyar Szemle T.
300 p. 2 sztl. lev. + 3 kihajtható
térképmelléklet.
/Magyar Szemle Társaság VII./
Kiadói vászonkötésben. A kötetben
több helyen régi iskolai bélyegzõ,
a könyvtest laza.

3500 Ft

195. KAÁN Károly
Természetvédelem és a természeti
emlékek
Bp., 1931. Révai.
312 p., 1 sztl. lev. + 102 t. (fotó).

A Magyar Tudományos Akadémia Vitéz
József díjával jutalmazott munka.
110 képpel.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
kifogástalan állapotban.

10 000 Ft

196. KÁLLAI Ernõ
Új magyar piktúra 1900–1925.
83 képpel.
(Bp.), 1925. Amicus. (Globus ny.)
1 t. (fametszetes díszcímlap) 151 p. +
40 t. (kétoldalas képanyag).
A felvételek legnagyobb részét Rónai
Dénes készítette. A képes táblák
Lipcsében készültek.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
gerince kopott. Az elõzéken,
a címlapon és a kötetben régi iskolai
bélyegzõ.
[A kötet egyidejûleg megjelent
Lipcsében is, német nyelven
(Neue Malerei in Ungarn). A szerzõ
tárgyalja az emigráns mûvészek
kapcsolatát az európai mûvészettel.
Moholy-Nagy László, Forbáth Alfréd,
Péri László, Czóbel Béla.]

8000 Ft

197. KALMÁR János, dr.
Régi magyar fegyverek
Bp., 1971. Natura. 430 p.
668 szövegközti fotóval illusztrált.
Megjelent 2000 példányban.
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóval. Szép példány.

10 000 Ft

198. KAPR, Albert
Könyvtervezés, könyvmûvészet
Fordította: Beck Péter.
Bp., 1971. Mûszaki. 376 p.
626 ábrával illusztrált.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Újszerû állapotban.

3000 Ft
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199. KARAKASEVICH Károly
A Maros–Tisza-szög földrajza
Szeged, 1942. Ablaka György.
64 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti ábrákkal.
/Értekezések a M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Földrajzi
Intézetébõl 1. (31.)/
Kiadói papírborítóban, gerince javított.

1600 Ft

200. KARDOS Tibor
Középkori kultúra, középkori
költészet
A magyar irodalom keletkezése.
12 képpel.
(Bp.), [1941.] A Magyar Történelmi
Társulat. 290 p.
/A Magyar Történelmi Társulat
Könyvei VII./
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
védõborítóval. Kifogástalan példány.

3000 Ft

201. KARINTHY Frigyes
Mennyei riport
Regény. Elsõ kiadás!
[Bp., 1937.] Nova. 240 p.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

2400 Ft

202. KÁROLYI László, gróf
A Nagy-Károlyi gróf Károlyi család
összes jószágainak birtoklási
története
A család megbízásából kiadja – –.
1–2. kötet.
Bp., 1911. Franklin. XXII, 1 sztl. lev.
345 p. + 1 kihajtható tábla; 358 + 3 t.
(2 leszármazási tábla, 1 térkép
a birtokról).
Kiadói, a család címerével illusztrált
kartonborítóban. Megkímélt példány,
újszerû állapotban.

12 000 Ft

203. KÁRPÁTI Aurél
Babits Mihály életmûve
[Bp.], 1941. Athenaeum. 1 t., 72 p.

Dedikált! „Brisits Frigyesnek igaz
tisztelettel, sok szeretettel – Kárpáti
Aurél 941. szept. 1”
Kiadói kartonborítóban, részben
felvágatlan. Megkímélt példány.

3500 Ft

204. KASSAI utmutató
Szerkesztette Lekly Gyula.
Kiadja a Kassai Dalegylet.
Kassa, 1901. Rosa Viktor kõ- és
könyvny. 84 p.
Szövegközti képeket és reklámokat
is tartalmaz.
Kiadói, színes, szecessziós, litografált
papírborítóban. Szép kiadvány.

2000 Ft

205. KASSÁK Lajos
Angyalföld
(Bp.), 1958. Magyar Helikon. 306 p.,
1 sztl. lev. + 10 t. (fametszet).
A fametszetek Varsányi Pál munkái.
Számozott: 600/422 sz., a szerzõ
és az illusztrátor aláírásával.
Kiadói félbõr kötésben, szép példány.

8000 Ft

206. KASSÁK Lajos
Napok, a mi napjaink. Regény
Bp., (1928.) Pantheon. 348 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! A címlap Kassák Lajos
munkája.
/Az új magyar regény/
Kiadói, fûzött borítóban. Körülvágatlan
példány, gerince szépen javított.

6000 Ft

207. KASSÁK Lajos
Vallomás tizenöt mûvészrõl
Bp., 1942. (Szerzõ. Popper Ernõ ny.
Monor). 128 p. + 16 t. (képek),
1 sztl. lev.
A külsõ és belsõ címlapon Kernstok
Károly rajza. Az elõzéklapon
a kötetben szereplõ tizenöt
mûvész nyomtatott aláírása.
Kiadói kartonborítóban, a gerince
javított.

12 000 Ft
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208. A KATOLIKUS hittérités
története. 1–2. kötet
Szerkesztette Lévay Mihály.
Bp., (1937.) Franklin.
XV, 516 p., 2 térk.; 563 p., 1 térk.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

8000 Ft

209. KATONA József
Bánk Bán
Dráma öt szakaszban. (Utószó: Király
György.)
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 153 p.
/Kner-klasszikusok V./
Megjelent 1200 példányban.
A fametszésû könyvdíszek Kozma Lajos
munkái.
Kiadói, aranyozott, félbõr kötésben.
Körülvágatlan, szép példány.

2600 Ft

210. KATONAI Zseb-lexikon 1939.
A legújabb szabályzatok alapján
összeállította: Zachár Sándor.
Bp., 1939. Attila-nyomda.
XLVII. 679 p. + 10 melléklet
(újrakezdõdõ lapszámozással).
A részben színes, rajzos mellékleteket
(Garay Ákos után) Jámbor Tibor
rajzolta, a térképeket a M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet készítette.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Kissé kopott, de jó állapotú példány.

4000 Ft

211. KELETI Arthur
Pax Vobiscum
Avagy: Egy költõ pásztorlevele a nyájas
olvasókhoz, amelyben Padovában
eltöltött boldog napjait idézvén, látni
tanítja, inti, megfeddi õket s végül is
megbékél vélük.
Ötvenegy kis kõrajzzal csinosította Fáy
Dezsõ.
[Bp.], 1923. Amicus. (Pápai Ernõ
betûivel). 63 p., 1 sztl. lev.

Elsõ kiadás! Számozott: 500/114 sz.
Keleti Arthur és Fáy Dezsõ aláírásával!
Kiadói kartonborítóban. Szép,
bibliofil példány.

16 000 Ft

212. KEMÉNY Zsigmond
Özvegy és leánya
Pest, 1855–57. Emich Gusztáv.
228, 188, 289 p., 1 sztl. lev. (1–3. kötet
egybekötve.) Elsõ kiadás!
/Kemény Zsigmond regényei
és beszélyei VI., VII., VIII. kötet/
A harmadik kötetben lapszámozási
hiba (III/147).
A gerincfelirat és a kötetben lévõ
bélyegzõ szerint a mû Kecskemét
város könyvtárának tulajdonában volt.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben, mindhárom kötet
papírborítója a kötetben.
Jó állapotban.

6000 Ft

213. KENEDI A. István
Húsz év a tengeren
Pécs, (1933.) Taizs. 221 l., 10 t.
(képmellékletek) 2. kiadás.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Borítója javított, a címlap foltos.
Körülvágatlan példány.
[Kaleido-képek a tengerészéletbõl.
Vadászat búvármadarakra.
Halfogás útközben. Tengerrengés.
Rabszolgakereskedés.
Temetés a kivándorlóhajón.
A világháborúban stb.]

3000 Ft

214. KÉPES magyar történelem
és mûvészet – Utazás Erdélyben –
Magyar történelmi pillanatképek
1. sz. album. Képes magyar
történelem, irodalom és mûvészet
Szent István Cikóriagyár kiadása.
Bp., é. n. Löbl Dávid és Fia. 11 lev.
220 beragasztott színes képpel.
Haránt alakú. Teljes!
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2. sz. album. Utazás Erdélyben
Kiadja a Szent István Cikóriagyár.
Átnézte Dr. Cholnoky Jenõ.
Bp., 1937. Hungária. 8 lev. 64
beragasztott színes képpel. Teljes!
Hozzá tartozik:
Kolozs Sanyi története. (Ezt az utat
tette meg a négy magyar cserkész fiu).
Bp., 1937. Szent István Cikóriagyár,
31 p.
3. sz. album. Magyar történelmi
pillanatképek.
Kiadja a Szent István Cikóriagyár.
Átnézte Dr. Kenyeres Imre.
Bp., é. n. Löbl Dávid és Fia. 16 lev.,
58 beragasztott színes képpel.
Nem teljes!
Mindhárom kiadvány illusztrált,
zsinórfûzéses papírborítóban. Ritka!

15 000 Ft

215. A KÉPZÕMÛVÉSZET iskolája.
A festõmûvészet, grafika
és szobrászat technikai eljárásai
Írták: Szõnyi István, Molnár C. Pál,
Szobotka Imre, Elekfy Jenõ,
Kákay-Szabó György, Varga Nándor
Lajos, Ferenczy Béni.
Számos színes és feketenyomású
képpel és szövegábrával.
Bp., (1941.) Gyõzõ Andor. 395 p.,
2 sztl. lev. + 28 fekete, 8 színes tábla.
Kiadói vászonkötésben, az aranyozás
kopott, a könyvtest jó állapotban.

2400 Ft

216. KETTELER [Wilhelm
Emmanuel von] Vilmos Manó –
Szabadság, tekintély és egyház
Korunk nagyjelentõségû kérdéseinek
fejtegetése. Átdolg. Mennyei József.
Kalocsa, 1863. Malatin és Holmayer.
191 p.
A tartalomból: A szabadság átalán;
Polgári, társadalmi szabadság;
Az önkormányzás; A forradalom;
A divatos szabadelvûség, absolutismus
a szabadság képében; Magyar hit –
pápista hit; Szabadkõmivesség stb.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan
példány, címlapon régi bélyegzõ.
Jó állapotban.

8000 Ft

217. KÉZIKÖNYV tartalékos tisztek,
egyévi önkéntesek és altiszti iskolák
számára
Szerkeszti Szász Ágost.
Bp., 1916. Benkõ Gyula cs. és kir.
könyvkereskedése. 444 p. 1 melléklet.
10. kiadás.
Kiadói vászonkötésben, regiszteres
lapszéllel. Jó állapotban.

2000 Ft

h
KÉZIRATOK

218. ADÁSVÉTELI szerzõdés
1848. febr. 7.
Díszes, elõnyomott fejléces papíron
1848. február 7-én, kézzel íródott
adásvételi szerzõdés, mely a szegedi
Szentháromság u. 42. számú házról
készült. A másfél oldalnyi terjedelmû
hivatalos iraton (Jelvalló levél) Kolb
Andrásnak, a város fõjegyzõjének
aláírása és Szeged város viaszpecsétje.
(Mérete: 25×40 cm)
Hajtások mentén sérült. Fejlécén a
száz évvel késõbbi tulajdonos
megjegyzése.

6000 Ft

219. EGYVELEG
A kéziratos kötet 1877-ben készült,
az elsõ oldalon Buday Károly néven
jegyzett. A 181 számozott oldalnyi
folyamatos írás egy kéztõl származik.
A kötet végén „Mutató Tábla”
(tartalomjegyzék) van.
Részletek a tartalomból:
„Kivonat Klapka memoárjából 3.;
Arany trombita Sárosy Gyulától 8.;
Elsõ lehelet. Tájékozás 13.;
Utolsó lehelet. Mit kell tennünk 131.;
A gólyához Tompa 161.;

41



Táncoljatok Petõfi 168.; Egy nõ emlék
könyvébe. Vörösmarty. 173.;
Síron túlról, Bathyányi és Kossuth 180.;
Az áruló 181” (számok az oldalat jelzik).
A kötet utolsó oldalán a hideglelés
elleni recept, a fekete tinta és
a fénymáz készítésének leírása.
Korabeli kopott, gerincénél sérült
félbõr kötésben.

8000 Ft

220. KÓS Károly (1883–1977)
autográf levele
Kós Károly nyolcsoros levele
ismeretlen barátjához, akit arra kér,
hogy („ha helyesnek és lehetõnek
tartod”) anyagi jellegû kérését
továbbítsa megfelelõ helyre.
A levél dátum nélküli. Valószínûleg
az 1920-as években íródott, amikor
Kós Károly könyv- és folyóirat-kiadással
kezdett foglalkozni. Mérete 23×30 cm.
A féloldalnyi perforált noteszlapra
írott levél kiadatlan. Hajtogatott,
a lapszélen kisebb szakadozás.
Hozzá tartozik:
Paulovics László erdélyi festõmûvész
1963-ban Kós Károlyról készült
tollrajza. Mérete: 12×16 cm.

20 000 Ft

221. PILINSZKY János versei
A költõ Pedig c. hat sorban írt
versének autográf, aláírt kézirata,
és a Levél c. nyolcsoros versének
autográf, aláíratlan kézirata.
A versek 1974-ben keletkeztek,
és elsõ megjelenésük is ez évben volt,
a Tiszatáj szeptemberi számában.
A versek olvashatók a Századvég
kiadásában 1992-ben megjelent
Pilinszky János összegyûjtött versei
c. kötetben is.
A költõ mindkét versét A/5 méretû,
sima írófüzetbõl kitépett, általa számozott
lapra, kék és fekete golyóstollal írta.
A Pedig c. versét azzal a tollal javította,
amellyel a Levél c. versét írta.

20 000 Ft

222. SZILÁGYI Domokos
(1938–1976) Sorok egy tébolyda
falára c. versének kézirata
Szilágyi Domokos: Sorok egy tébolyda
falára címû, Széchenyirõl szóló
versének a szerzõ által aláírt kézirata,
dátum nélkül.
Egy beírt oldal, sárgult írólapon.
Mérete: 15×21 cm. A vers megjelent
1974-ben, a Felezõidõ c. kötetben.

10 000 Ft

h
223. KIRÁLY Pál
Gyulafehérvár története
A Sz. Kir. Város közönségének
megbízásából írta – –.
Elsõ kötet. Unicus.
Gyulafehérvár, 1892. Sz. Kir. Város.
432 p., 1 sztl. lev. Dedikált!
„Tisztelt barátom és tanártársamnak
Szõke Endrének. Fehértemplom,
1891. XI/14. Király Pál” A kötetben
helyenként aláhúzások, széljegyzetek
és javítások.
Korabeli félvászon kötésben.
Kopott, javított példány. Ritka!
[Király Pál (1853 – ?) archeológus.
A dévai fõiskola tanára és
a fehértemplomi áll. fõgimn.
igazgatója volt. Az 1882–93-ban
felfedezett Mithras-templom gazdag
anyagát tanulmányozta. Történeti
tankönyveken kívül Dacia és Erdély
történetére vonatkozó több
értekezést írt.]

12 000 Ft

224. (KISFALUDY Sándor)
Himfy szerelmei. 1–2. rész (egyben)
Budán, 1807. Királyi Magyar
Universitás. Elsõ teljes kiadás!
1. rész: A kesergõ szerelem. 1 t., XXIV,
306 p. + 5 sztl. lev. (2. kiadás)
2. rész: A boldog szerelem. 1 t., 299 p.
+ 5 sztl. lev. Elsõ kiadás!

42



/Kisfaludy Sándor munkáji 1–2. kötet/
A címképmetszetek J. Blaschke munkái.
Korabeli kartonkötésben. A kötet
hátsó tábláján az 1833-ban indult
(Kisfaludy Sándor Munkáji 8 kötet.
Pesten, 1833–38. Wigand Otto.)
sorozat borítóját használták.

20 000 Ft

225. KISS Géza
Ormányság
Bp., 1937. Sylvester RT. 425 p., 1 sztl.
lev. + 8 t. (22 képpel), 1 kihajtható
térkép. Szövegközti ábrák, képek,
kottamellékletek.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Szép példány.
A tartalomból: Ormányság földje.
Õsfoglalkozások. Viselet. Babona.
Gyógyítás. Gyermekjátékok. Regölés.
Köszöntõk. Néphumor. Szálló igék.
Közmondások stb.

3000 Ft

226. KISS Lajos
Vásárhelyi kistükör
Bp., 1964. Magvetõ.
422 p. + 30 t. (kétoldalas fotók).
Kiadói vászonkötésben, védõborítóban.
Szép példány.

4000 Ft

227. KNER Imre
A könyv mûvészete
Tanulmányok a tipográfiáról
és a könyvmûvészetrõl.
Szerkesztette és a bevezetést írta
Haiman György.
Bp., 1957. Bibliotheca-Corvina.
(Gyoma, Kner ny.) 161 p.
Megjelent 1100 példányban.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Jó példány.

4000 Ft

228. KNER Imre
A tipográfiai stílus elemei
Gyoma, 1933. Kner. 18 p., 1 sztl. lev.
Készült 250 példányban, könyvpiacra
nem került.

Különlenyomat a Biró Miklós
szerkesztette Magyar Grafikai
Almanach 1933. évfolyamából.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

8000 Ft

229. KNER Izidor agyafurt alakjai
Csicseri Bors elõszavával és Bér
Dezsõ, Garay Ákos, Geiger Richárd,
Homicskó Athanáz, Kalivoda Kata,
Mühlbeck Károly, Vadász Miklós
kétszáz eredeti rajzával. Második
tetemesen bõvített kiadás.
Gyoma, 1915. (Kner). 255 p.
Kiadói rajzos félvászon kötésben,
a gerincen apró sérülés.

6000 Ft

230. KNER Izidor könyvnyomdájából
asztali és falinaptár az 1926. évre
Kner Izidor könyvnyomdája,
könyvkötészete, vonalzóintézete,
közig. nyomtatványraktára, Gyoma,
Békés m. 1926. A borítón BUÉK.
Gyoma, [1925.] Kner Izidor. 56 p. +
borító + hátlap (240×340),
naptártömb (146×226). A kemény
hátlap és borító Kozma Lajos terve.
A kiviteli rajzot Kner Albert készítette.
A hátlapon naptári táblázat. A borítón
Kner-nyomdajegy a rajzban. Kék-fekete
nyomás.
Kifogástalan példány. Ritka!

24 000 Ft

231. KNORR Alajos
Önügyvéd, vagyis gyakorlati útmutatás
jogügyletek elintézésére, okiratok s
beadványok szerkesztésére
A legujabb törvények alapján 450
iromány-példával felvilágositva bírák,
ügyvédek, jegyzõk és felek
használatára szerkesztette – –.
Bp., 1894. ifj. Nágel Ottó. XV, 1015 p.
5. ujra átdolgozott kiadás.
Kiadói, aranyozott vászonkötés,
festett lapéllel. Gerince javított,
jó állapotban.

8000 Ft
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232. KORNIS Gyula
A magyar mûvelõdés eszményei
1777–1848. 1–2. kötet
Bp., (1927.) K. M. Egyetemi ny. XXIII,
607 p. + 14 t. (ebbõl 4 kihajtható,
1 színes); X, 650 p. + 2 t. Szövegközti,
fejezetkezdõ képekkel illusztrált.
Modern, félvászon kötésben, a gerincén
felirat aranyozással. Mindkét
kötetben érvénytelenített bélyegzõk.
A második kötetbõl az elõzék és a
címlap hiányzik. Több lapon ceruzás
aláhúzások. Jó állapotban.

6000 Ft

233. KORONÁZÁSI Album
Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán,
gr. Apponyi Albert, Heltai Jenõ,
Krúdy Gyula, Molnár Ferenc,
Móricz Zsigmond… és mások eredeti
közleményeivel.
Bp., 1917. Érdekes Ujság.
(Légrády Testvérek). 159 p. + 5 t.
Neves mûvészek (Gedõ Lipót,
Hermann Lipót, Pólya Tibor,
Pór Bertalan, Rippl-Rónai József,
Rudnay Gyula, Zádor István stb.)
szövegközti mûveivel és fotókkal
illusztrált.
Kiadói, díszes félvászon kötésben.
Gerince javított, a hátsó szennylap
pótolt.

6000 Ft

234. (KÓS Károly)
Atila királról ének
(Sztána, 1923. Szerzõ.)
14 sztl. lev. (28 p.)
Lapszámozáson belül Kós Károly
11 egész oldalas, színes linometszetével.
Kézzel számozott, 400/252 sz.
példány. „Sztána, 1924. április hava
1-én Kós Károly” aláírásával.
Kiadói, Kós Károly linometszetével
illusztrált, szépen javított gerincû
papírkötésben. A kis bibliofil kötet
Sztánán, a szerzõ mûhelyében készült
három könyv egyike. Nagyon ritka!

80 000 Ft

235. KÓS Károly
Erdély
Kulturtörténeti vázlat. A címlapon
Kós Károly aláírása!
(Bp., 1929.) Genius.
88 p. + 60 színes tábla.
Kiadói, festett vászonkötésben.
A kötéstábla széle sérült.

6000 Ft

236. KOSSUTH Lajos
– összes munkái. 1–13. kötet
Sajtó alá rendezte Kossuth Ferenc –
Helfy Ignácz. 2. kiadás.
Bp., 1880–1911. Athenaeum.
(13 db. kollacionált kötetek).
1–3. kötet: Irataim az emigrációból.
4–7. kötet: Történelmi tanulmányok.
8–10. kötet: Iratai.
11. kötet: Beszédei.
12–13. kötet: Hírlapi czikkei.
Kiadói, aranyozott, dombornyomott,
festett vászonkötésben. Jó állapotban.

60 000 Ft

237. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Alakok
Bp., (1929.) Egyetemi ny.
144 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
A kötetet Molnár C. Pál 34 grafikája
illusztrálja. (A pap c. íráshoz a mûvész
nem készített grafikát.)
Kiadói vászonkötésben, Molnár C. Pál
rajza után készült aranyozott cím-
és záróképpel (bölcsõ és koporsó).
A kötetben tulajdonosi névbélyegzõ.
Szép példány.

3000 Ft

238. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Mécs
Novellák. Elsõ kiadás!
Békéscsaba, 1913. Tevan Adolf. 72 p.
/Tevan könyvtár 34–35./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan, szép példány.

2000 Ft
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45

107. tétel 108. tétel 109. tétel

110. tétel 112. tétel 113. tétel

117. tétel 120. tétel



46

122. tétel121. tétel

127. tétel 128. tétel

129. tétel 130. tétel 131. tétel



47

133. tétel 134. tétel 137. tétel

141. tétel 143. tétel 146. tétel

147. tétel 148. tétel 150. tétel



48

151. tétel 153. tétel 156. tétel

157. tétel 160. tétel

163. tétel 164. tétel 165. tétel



49

166. tétel 168. tétel

171. tétel 173. tétel

174. tétel 175. tétel 176. tétel



50

177. tétel 178. tétel 179. tétel

182. tétel 184. tétel 185. tétel

186. tétel 190. tétel



51

193. tétel 195. tétel

196. tétel 198. tétel 200. tétel

201. tétel 202. tétel 204. tétel



52

205. tétel 206. tétel 209. tétel

216. tétel 218. tétel 220. tétel

221. tétel 223. tétel



53

225. tétel 229. tétel 231. tétel

234. tétel 235. tétel

236. tétel 238. tétel



54

240. tétel 241. tétel

243. tétel 246. tétel 248. tétel

249. tétel 250. tétel



55

257. tétel 258. tétel

259. tétel 260. tétel 263. tétel

264. tétel 268. tétel 270. tétel



56

271. tétel 273. tétel 275. tétel

274. tétel 276. tétel

277. tétel 278. tétel 280. tétel



57

281. tétel 282. tétel 286. tétel

287. tétel 288. tétel 289. tétel

291. tétel 293. tétel



58

297. tétel 299. tétel 301. tétel

308. tétel 309. tétel 310. tétel

313. tétel 316. tétel



59

317. tétel 319. tétel 320. tétel

321. tétel 322. tétel 323. tétel

326. tétel 327. tétel



60

331. tétel

332. tétel 334. tétel 337. tétel

339. tétel 340. tétel 341. tétel



239. KOVÁCS Dénes
Aranykulcs
Székely mesék.
Bp., (1928.) Orsz. Gárdonyi Géza
Irodalmi Társ. 111 p. Dedikált!
„Dr. Bocsáncsy Lukács népmûvelési
titkár Úrnak mély tiszteletem jeléül
Máriabesnyõ 1929. III. 10 Kovács Dénes”
Hozzákötve:
Koltay Jenõ: Kis kadétok nagy idõk.
(Egy „obsitos kadét” följegyzései.)
Bp., é. n. Orion Irodalmi V. 144 p.
(A könyv az 1919. április hó 16-án
Erdélyért vívott utolsó harcokban
elesett nagyváradi hadapród
hallgatóknak állít emléket).
Hozzákötve:
Szentgyörgyi G.: Szibériából haza…!
179 p.
(Címlap hiányzik)
A három mû egy kötetben, aranyozott
vászonkötésben. Az elsõ kötet hibátlan,
a második kötet függelékében néhány
névaláhúzás. A harmadik kötetben
néhány lapszél szakadozott.

4000 Ft

240. KOVÁCS Dénes
Gyímesi csángó írott tojások
Csíkszereda, 1969. Hargita Megyei
Népi Alkotások Háza. 40 p., 1 sztl. lev.
Számozott, aláírt és dedikált példány!
Készült 600+100 (kézzel) számozott
példányban. A számozottak közül
ez a 95., könyvgyûjtõk részére készült,
aláírt példány. A füzet tojásmintái
linoleum metszetben készültek.
Kiadói kartonban, védõborítóval,
leporello hajtogatással.

4000 Ft

241. KOVÁCS Gyula
Makó város építészete a XVIII-ik
század közepétõl a XIX-ik század
közepéig
Írta és összegyüjtötte – –. 58 képpel és
6 ábrával.
(Makó, 1929. Gaál László.)
40 p. + 20 tábla.

/Csanádvármegyei Könyvtár 17./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

2400 Ft

242. KOVÁCS Károly
Hellenizmus, Róma, Zsidóság
Az Újszövetség korának világa.
Köln-Bécs, 1969. Útitárs. (Molnár J. ny.
München). 496 p., 3 sztl. lev.
Védõborító: Koncz Csaba (Európa).
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
A kötetben helyenként ceruzás
megjegyzések és aláhúzások.

4000 Ft

243. KOVÁTS Mihály
Chémia vagy természettitka
Gren Fridrik Albert Korlát doktor
szerint magyarúl legelõször írta – –.
III–IV. darab. [A két rész egybekötve,
a mû négy kötetben teljes.]
Budán, 1807–1808. Landerer Anna.
3 sztl. lev., 152 p.; VI, 232 p. Az ajánlás
Szombati Jo’sef orvos úrnak és Rádai
Ráday Gedeon grófnak szól.
Harmadik darab tartalma.
VII. Szakasz. Az állatországi testeknek
alkotórészeik: Phosphorsavany.
Tsonttárgy. Körösbogárnak tsípõs
tárgya. Az állatországi mérgek.
Vízhólyagkõsavany. Állat festékek.
VIII. Szakasz. Az élõeszközös testek
elegyedésnek önként származó
változások. Borforrás. Etzetforrás.
Rothadt forrás stb.
IX. Szakasz. Földi gyanták.
Hegyi naphthák. Kõ olaj. Kõszén.
Gyantasavany stb.
X. Szakasz. Ásványországi szenes
testek. Írószén v. plajbász. Szénfény.
Gyémánt stb.
Negyedik darab tartalma.
XI. Szakasz. Értzek. Arany. Fejérarany.
Kénesõ. Vizmúth. Nikol. Maszlag.
Dárdafény. Farkasnyál. Urán. Titán stb.
Mindkét darab végén több oldalas
toldalék, ismeretlen szavak jegyzéke.
Elsõ magyar nyelvû kémiakönyv.
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Korabeli, javított kartonborítóban,
az elsõ néhány lapon vízfoltnyomok.
Az elõzéklapon névbejegyzések régi
dátummal. Jó állapotban. Ritka!

26 000 Ft

244. KÖRNYEI János
Nemzeti kincsszekrény
Jelesb íróink gondolatgyöngyeivel.
Összeválogatta – –.
Pest, 1863. Lampel. (Vodiáner ny.)
VI, 321 p.
Kiadói félvászon kötésben, a címlapon
tulajdonosi név. Szép kis kötet.

2000 Ft

245. KÚNOS Ignác, dr.
Török nyelvkönyv. 1–2. rész (egyben)
Nyelvtan, olvasmányok, beszélgetések,
szójegyzék.
Bp., 1916. Athenaeum.
168 p., 124 p. II, 60 p. (A török írás,
török számozással.)
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott felirattal. Jó állapotban.

4000 Ft

246. KUNSZERY Gyula
Magyar írók bûnperei
Bp., 1942. Auróra. 63 p.
/Auróra-könyvek/
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
[Kunszery Gyula (1907–1973) költõ,
újságíró, irodalomtörténész.
Tanulmányát az Auróra Kiadóvállalat
felkérésére írta, melyben azt
bizonyította, hogy „a magyar
irodalom története a szellem
üldözésének is története”
(A Magy. Ir. Tört. 1945–1975)]

5000 Ft

247. KUTASSY Endre, dr
Õsmaradványok gyüjtése,
konzerválása és preparálása
Bp., 1927. Kir. Magy. Term. T.
132 p. A szövegben 24 képpel.
/Kirándulók zsebkönyve III. õslénytani
rész/

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
jó példány. Ritka!

1800 Ft

248. LADÁNYI Lóránt
55 passziansz
A legérdekesebb egy- és kétszemélyes
kártya-türelemjátékok gyüjteménye.
Szerk. – –.
Bp., é. n. Lingua. 116 p., 2 sztl. lev.
A rajzos borító Byssz Róbert munkája.
Kiadói, fûzött, javított papírborítóban
A hátsó szennylapon és a borító belsõ
oldalán kártyajáték-leírások vannak.

2000 Ft

249. LA FONTAINE, [Jean de]
összes meséi
Teljes magyar kiadás. Haranghy Jenõ
rajzaival.
Fordították: Kozma Andor, Vikár Béla,
Zempléni Árpád.
Bp., é. n. Dante. 1 t., 395 p.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben,
javított gerinccel. A hátsó szennylap
hiányzik. Jó állapotban.

5000 Ft

250. LAKATOS Ottó
Arad története. I–III. kötet
(egy kötetben)
Arad, 1881. (Szerzõ). Gyulai István
nyomása. X, 252 p., 1 sztl. lev + 3 t.;
274 p., 2 sztl. lev. + 2 melléklet
(egy tervrajz és egy színezett térkép);
368 p. + 3 t.
I. köt. Orod 1002-tõl 1517-ig;
Arad 1517-tõl 1850-ig; Arad a
szabadságharc alatt 1848. 1849.;
Okmányok.
II. köt. Arad földrajzi leírása;
Mizeriák; Egyházak; Iskolák; Asylum
(Menedékhely); Mirígyvész és Szent-
Háromság szobor; Elemi csapások
és légtüneti események; Céhek és
társulatok; Okmányok.
III. köt. Irodalom; Mûvészet; Egyletek
és Intézetek; Középületek és szobrok;
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Statisztikai vegyes adatok; Függelék;
Három év egy kompromitált életébõl.
[Fogdai élmények. Kossuth bankók
terjesztése miatt várfogságra ítélték,
Theresienstadtban raboskodott.];
Utószó.
Átkötött példány, korabeli félvászon
kötésben, jó állapotban.
[A kötetbe helyezve újságkivágások
(1907–1940-es évek). Témájuk
egyrészt az aradi vértanúk sírjainak
feltárásáról és a vesztõhely pontos
megjelölésérõl szólnak, másrészt az
aradi vár elhurcolt okmánytáráról,
melyet 1919-ben, a várost átmenetileg
megszálló szerbek Belgrádba vittek.
(Pesti Hirlap. 1932. junius 29., szerda;
Szegedi Kis Ujság. 1946. okt. 6.; Szegedi
Uj Nemzedék. 1941. november 30.,
vasárnap stb.] Ritka!

40 000 Ft

251. LAKY Dezsõ, Dr.
Csonka-Magyarország
megszállásának közgazdasági kárai
Bp., 1923. MTA. VIII, 468 p.
/Magyar Közgazdasági Könyvtár és
Remekírók Tára XXII./
A kötetben a „Képviselõház Könyvtára”
bélyegzõ mellett „Az Országgyûlési
Könyvtár állományából törölve” jelzés.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben, az Országgyûlési
Könyvtár aranyozott pecsétjével.
A kötet néhány lapján aláhúzások,
egy oldalon nyomdai gyûrõdés.
Jó állapotban. [Dr. Laky Dezsõ
(1887–1962) statisztikus, egyetemi
tanár, miniszter, a MTA tagja.]

6000 Ft

252. LÁZÁR Béla, dr.
A magyar mûvészet jövõje
Száznál több képpel.
Bp., 1916. Dick Manó kiadás.
(Pápai Ernõ mûintézete Bp.) 176 p.
Kiadói félbõr kötésben, bõr
sarkokkal. Patinás kis kötet.

5000 Ft

253. LEHEL Ferenc
Ecce Criticus
Kritikakritika. Tizenegy képpel
és három rajzzal.
Bp., 1924. Szerzõ. (Thália Mûint. ny.)
1 t. (önarckép) 63 p. + 3 t. (kétoldalas
képek).
Dedikált! „Dr. Vass Oszkárnak
tisztelettel ajánlom Lehel Ferenc”
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotban.
A címlapon és a kötetben több helyen
tulajdonosi név.

5000 Ft

254. LÖW Immanuel
Imádságok zsidók számára
[Magyar nyelven]
Szeged, 1903. Traub B. és Tsa. 272 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban.

4000 Ft

255. MACHIK József
Irálytan
Különös tekintettel a muegyetemi,
kereskedelmi s reáltanodai ifjuság
szükségleteire a legtekintélyesebb bel-
s külföldi munkák nyomán.
Pesten, 1864. Heckenast.
208, XVI, 209–528 p.
I. füzet: Általános s különös rész.
II. füzet: Irálytan.
A két füzet egybekötve.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben, gerince javított,
a lapszámozás folyamatos.

6000 Ft

256. MADERSPACH Viktor
Kalandok a Keleten
Regényes korrajz.
Bp., 1928. Magyarság.
(Globus ny.) 185 p.
/A Magyarság könyve 7., 1928. március/
Kiadói papír sorozatkötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft
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257. MADERSPACH Viktor
Menekülésem Erdélybõl
Bp., [1943.] Ruszkabányai. 142 p.
A könyvet díszítõ fametszeteket
Maderspach Viola, a borítólapot
Janovits István készítette.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
javított védõborítóban. A fametszetek
egy részét kiszínezték.

6000 Ft

258. MAGYAR Adria Könyvtár. 1–6.
Szerk. Gonda Béla
Bp., 1915. Magyar Adria Egyesület.
Elsõ sorozat 1–6. füzet.
1–3. füzet egyben: Gonda Béla:
A tengeralattjáró hajók, 135 p.
100 képpel.
4. Dr. Szabó László: Magyar Balázs
hadjárata Veglia szigetén, 47 p.
5. Dr. Cholnoky Jenõ: A Földközi
tenger és kijárói, 50 + 1 sztl. p.,
8 képpel.
6. Dr. Márki Sándor: Magyar uralom
az Adrián. Történelmi vázlat, 47 p.
A négy füzet egységes, kiadói rajzos
papírborítóban, a hozzá tartozó
kartontokkal. Jó állapotban. Ritka!

6000 Ft

259. MAGYAR alföldi võfénykönyv
Bp., é. n. Dr. Kovács Dénes-féle
Népirodalmi V. (Neuwald Illés
utódai ny.) 32 p.
Az eredeti, színes borító
felhasználásával, korabeli,
foltos papírborítóban. Ritka!

3000 Ft

260. A MAGYAR állam élete
(A magyar állam-élet monografiája).
Szerkeszti: Karczag Vilmos.
Bp., (1932.) A monográfia kiadóhiv.
1 t. (Horthy Miklós), 304 p., 1 sztl. lev.
307–1002 p. (307–1002-ig
hasábszámozás). Életrajzok a magyar
életbõl.

A kötet lapszámozáson belül 72 lev.
(ebbõl 8 színes) illusztrációt
és szövegközti rajzokat is tartalmaz.
Kiadói félbõr kötésben. Jó állapotban.

12 000 Ft

261. A MAGYAR festõmûvészet
albuma
A magyar festészet fejlõdése a régiektõl
az ujakig. Tíz színes mûmelléklettel,
számos mûlappal és szövegképpel.
(Bp., 1904.) Hornyánszky. 140 p. + 10 t.
(színes, kartonra ragasztott, feliratos
hártyapapírral).
A Pesti Napló elõfizetõinek készült kiadás.
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomott Gottermayer
vászonkötésben. Egy képmelléklet
elõtt a hártyapapír hiányzik.
Szép példány.

3000 Ft

h
MAGYAR FÖLDRAJZI

TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

262. ALMÁSY László
Autóval Szudánba
Elsõ autó-utazás a Nilus mentén.
Vadászatok angol-egyiptomi
Szudánban. Cholnoky Jenõ
elõszavával.
Bp., [1927.] Lampel. 1 t. (címkép),
240 p., 28 t. (kétoldalas).
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A könyvtest laza, a lapok alsó részén
vízfoltnyomok. 1 lev. sarka (91.)
hiányzik. Kissé kopott példány.

5000 Ft

263. BAKTAY Ervin
A Pandzsáb
Az öt folyó országa.
Bp., [1937.] Franklin.
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185 p., 1 sztl. levl. 24 t. (kétoldalas
fotók) + 1 kihajtható térkép.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

4000 Ft

264. BAKTAY Ervin
A világ tetején
Kõrösi Csoma Sándor nyomdokain
Nyugati Tibetbe. Száz képpel és két
térképpel.
Bp., [1934.] Lampel R.
310 p., 31 t. + 2 térkép.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

4000 Ft

265. BÁNHIDI Antal
A Gerle 13 útja
– – utinaplója. 89 képpel és 2 térképpel.
Bp., é. n. Franklin.
201 p., 3 sztl. lev. + 24 tábla (képek).
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott, jó állapotban.

3000 Ft

266. CHOLNOKY Jenõ
Égen, földön
Földrajzi értekezések.
Bp., [1935.] Franklin.
197 p., 1 sztl. lev. + 24 t.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

267. CHOLNOKY Jenõ
A Földközi-tenger
65 képpel és 29 ábrával.
Bp., [1939.] Franklin. 184 p. + 20 t.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.
Szép példány.

5000 Ft

268. CHOLNOKY Jenõ
A sivatag
46 képpel és 22 ábrával.
[Bp., 1943.] Franklin.
156 p. + 12 t., 2 sztl. lev.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, jó állapotban.

8000 Ft

269. STEIN Aurél
Nagy Sándor nyomában Indiában
Angolból fordította Halász Gyula.
Száz képpel és térképekkel.
Bp., [1929.] Franklin. 1 t. (Stein Aurél
portréja), 183 p., 32 t.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

h
270. MAGYAR Futár 1941.
Politikai napilap. Szerk.: Dr. Rajniss
Ferenc.
Bp., 1941. Stádium ny. I. évf. 7–31 sz.
(1941. második félév, júl. 10 – dec. 25.)
Hiányzik a 19. szám! Rendkívül
gazdag fotó- és rajzos illusztrációval.
A kötet elejére kötve: 1941 története
havi bontásban, 2 sztl. lev.
Korabeli, javított félvászon kötésben.
Körbevágott, ezért a lapok számozása
nehezen követhetõ. Az eredeti, színes
borítók a kötetben. Jó állapotban.
Mérete: 30×40 cm.

25 000 Ft

271. MAGYAR Futár 1943.
Politikai hetilap. Szerk.: Dr. Rajniss
Ferenc.
Bp., 1943. Stádium ny. III. évf. 1–26 sz. +
Hothy Miklós (75 éves) különszám.
(1943. elsõ félév, jan. 1 – jún. 23.)
Rendkívül sok fotó- és rajzos
illusztrációval. Folytatásokban közli
Dövényi Nagy Lajos: Tarnopolból
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indult el… c. kortörténeti regényét
(19–44 sz.)
A kötetbe helyezve: Az év története,
világpolitikai események 1943-ban
januártól decemberig, 2 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben, gerince
javított. Körbevágott, ezért a lap
számozása nehezen követhetõ.
A 4. számban lapcsere történt.
Az eredeti színes borítók a kötetben.
Jó állapotban. Mérete: 30×40 cm.

30 000 Ft

272. A MAGYAR fûszerpaprika
(Termesztés, feldolgozás, értékesítés).
Írták: Benedek László, Kardos Ernõ,
Komlóssy György, Palotás József, stb.
Elõszó: Obermayer Ernõ.
(Bp.), 1954. Élelmiszeripari és
Begyûjtési Könyv- és Lapkiadó.
289 p., XVI tábla (64 fotó).
Készült 450 példányban.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban. Ritka!

2000 Ft

273. A MAGYAR Ipar Almanachja
Szerkesztõ: Dr. Ladányi Miksa.
Elõszó: báró Szterényi József.
Bp., 1930. „Magyar Ipar Almanachja”.
260 p. 468 p. 350 p., 1 sztl. lev.
Elsõ rész: A kézmûvesipari
szervezetek fejlõdésének története…
Második rész: Iparos társadalom.
Budapest.
Harmadik rész: Iparos társadalom.
Vidék.
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben. A könyvtestben
néhány ív alsó lapalja rövidebb,
egy levél foltos, a széle gyûrött.
A kötet állapota jó.

5000 Ft

274. MAGYAR Jogi Lexikon
öt kötetben
Számos szakférfiú közremûködésével
szerkesztette [és az elõszót írta]
Márkus Dezsõ.

1–6. köt.
Bp., 1898–1907. Pallas. VI, 806 p.;
920 p.; 924 p.; 912 p.; 890 p.; 1180 p.
A 4. kötettõl a címlapokon a korábbi
öt kötet helyett hat kötetet jelez.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A 3. kötetben néhány lev. és a gerinc
javított.

80 000 Ft

275. A MAGYAR királyi csendõrség
zsebkönyve 1927.
Szerkeszti Pinczés Zoltán százados.
35. évf.
(Bp.), 1927. Csendõrségi Lapok.
(Pallas ny.) 2 t. (dr. Scitovszky Béla
belügyminiszter és gróf Csáky Károly
altábornagy fotója), 372 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Az elõzéklapon tulajdonosi név.
Szép példány.

4000 Ft

276. A MAGYAR Kir. Honvéd
Ludovika Akadémia története
Az Akadémia alapkõletételének
százéves évfordulója alkalmából…
Szerkesztette: Dezséri Bachó László.
Írták: Ajtay Endre, Dezséri Bachó László,
Koschowitz Gyula, Marczinfalvi Benda
Gyula, Matterny István, vitéz Czékus
Zoltán, Lenkei Géza, dr. vitéz Balsay
László, vitéz Rózsás József.
Számos mûmelléklettel és szövegképpel.
Bp., 1930. Ludovika Akadémia kiad.
(„Stádium”). 1003 p., 2 sztl. lev. +
51 t. (ebbõl 12 színes).
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben, dombornyomással.
Az egyszínû mellékletekbõl az elsõ
két melléklet (Vitéz nagybányai
Horthy Miklós kormányzó,
és A kormányzó üdvözlete
az Akadémiához) hiányzik.
Szép példány.

15 000 Ft

66



277. MAGYAR Kisebbség.
Nemzetpolitikai Szemle
1934. XIII. évf. 1–24 sz. (20. sz. hiányzik!
Az éves mutató a hiányzó szám
tartalomjegyzékét hozza.)
Szerkesztik: Jakabffy Elemér dr.,
Willer József dr., Sulyok István dr.
Lugos, 1934. Husvéth és Hoffer ny. X,
579, 613–711 p. + 24 p. (Népnevelés.
Havi melléklet. 1935. Cluj-Kolozsvár).
Az 1. sz. 2–3. p. két üres oldal,
a „Megint választottunk” c. írás
a cenzúra miatt nem jelent meg.
(A címet az éves mutató hozza).
Kiadói félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név,
gerincén tollal írt címfelirat.
Viseltes állapotban. Ritka!

6000 Ft

278. A MAGYAR Korona országainak
helységnévtára 1895.
Szerkeszti az Országos Magy. Kir.
Statisztikai Hivatal.
Bp., 1895. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 t.
(kihajtható: jelek és röv.) VII, 255 p.
(I. Általános rész); 940 p. (II. Betûrendes
rész. Magyarország és Fiume) +
34 sztl. lev. (reklám) 1 t. (kihajtható:
jelek és röv.)
Kiadói vászonkötésben, gerince kopott.
Jó állapotban.

12 000 Ft

279. A MAGYAR Közalkalmazottak
Almanachja
Az elõszót írta: Fejér Ottó.
Szerkesztõ: Csikvári Antal.
Bp., 1937. M. Közalk. Almanachja
Kiadó. (Merkantil Ny.)
192 p., 864 h. (hasábszámozás,
Személyi adattár), 107 p.
(Arcképcsarnok).
Kiadói, aranyozott,
dombornyomott vászonkötésben.
Jó állapotban.

10 000 Ft

280. A MAGYAR Közlekedésügy
Monográfiája
Írták: Zelovich Kornél, Dr. Filesz Lajos,
Dr. Gyökössy Endre, ifj. Gonda Béla,
Nikl Béla, Dr. Wagner Gyula, Tánczos
László, Dr. Kertész János, Lányi Ignác
Károly. Fõszerkesztõ: Dr. Ladányi Miksa.
Bp., é. n. Magyar Közl. Monogr.
Kiadóhiv. 482 p.
(399–482 p. a személyi adattárhoz
tartozó képek kétoldalas táblákon).
Tartalmaz számos szövegközti képet
és több oldalnyi közlekedésügyi
bibliográfiát.
Kiadói, aranyozott, dombornyomott
vászonkötésben. Szép példány.

12 000 Ft

281. MAGYAR nemzetgazdasági
enciklopédia. I–III. kötet
Szerkesztette: Hajós Zoltán. (Ajánlva
Klebelsberg Kuno gróf emlékének.)
Bp., [1934–1935.] (Sárik ny. Cegléd).
430 p., 1 sztl. lev.; 374 p., 1 sztl. lev.;
160 p., XLII, 191 + 16 p. (életrajzok,
arcképek).
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben. Két
kötet gerince kifakult, a harmadikon
apró sérülés. Jó állapotban.
[A három kötet átfogó képet nyújt
hazánk gazdaságának Trianon utáni
állapotáról.
Elsõ kötet: Mezõgazdaság. Balaton
halászata és halipara. Hazánk
méhészete. Lótenyésztés, lóverseny,
lovaspoló. Magyar kutyafajták.
Juh, szarvasmarha és mangalica
tenyésztés. Szõlõmûvelés stb.
Második kötet: Bányászat.
Ásványolaj és földgáz. Ipar. Kis és
kézmûipar. Magyar tengerhajózási
vállalatok. Malomipar. Kereskedelem,
közlekedés, távíró stb.
Harmadik kötet: Államháztartás.
Csendõrség. Egyházak.
Idegenforgalom. Magyar sajtó.
Múzeumok. Vitézi rend stb.]

15 000 Ft
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282. MAGYAR sport
Albrecht kir. herceg bevezetõ
tanulmányával.
Az egyes fejezetek írói: Arató Géza,
Balogh László, Doros György, Hoppe
László, Kalmár István, Kramer Jenõ,
Kulcsár István, Mezõ Ferenc, Machán
Tibor, Rakovszky István stb.
(Bp.), [1935?] (Reé László. Merkantil-ny.)
388 p., 175 p. (sportlexikon) +
2 t. (arcképek), XXVII t.
(arcképcsarnok). A címlap hiányzik!
Kiadói, kissé kopott vászonkötésben.

3000 Ft

283. A MAGYAR Szemle könyvei
A Magyar Szemle Társaság, Budapest,
1929–1943 között kiadott tudományos
sorozatának 17 kötete. (A sorozat
18 kötetben teljes.)
I. Szekfû Gyula: Bethlen Gábor. 1929.
314 p., 1 t., 1 sztl. lev. Egészvászon.
II. Weis István: A mai magyar
társadalom. 1930. 239 p. Egészvászon.
III. Hóman Bálint (szerk.): A magyar
történetírás új útjai. 1931. 464 p.
Egészvászon.
IV. Horváth János: A magyar irodalmi
mûveltség kezdetei. 1931. 311 p.
Egészvászon, védõborítóban.
V. Farkas Gyula: A „fiatal
Magyarország” kora. 1932. 318 p.,
1 sztl. lev. Egészvászon, sérült
védõborítóban.
VI. Amor Sanctus. Szent szeretet
könyve. Ford. Babits Mihály. 1933.
252 p., 2 sztl. lev. Egészvászon,
védõborítóban.
VII. Julier Ferenc: 1914–1918.
A világháború magyar szemmel.
1933. 300 p., 2 sztl. lev. Egészvászon,
védõborítóban.
VIII. Gratz Gusztáv: A dualizmus kora.
1867 –1918. Elsõ kötet. 1934. 413 p.,
1 sztl. lev. Egészvászon,
védõborítóban.
IX. Gratz Gusztáv: A dualizmus kora.
1867–1918. Második kötet. 1934.

420 p., 2 sztl. lev. Egészvászon,
védõborítóban.
X. Gratz Gusztáv: 1918–1920.
A forradalmak kora. 1935. 354 p.,
1 sztl. lev. Egészvászon, védõborítóban.
XI. Genthon István: Az új magyar
festõmûvészet története 1800-tól
napjainkig. 86 képmelléklettel.
1935. 294 p., 1 sztl. lev. Egészvászon,
védõborítóban.
XII. Horváth János: Az irodalmi
mûveltség megoszlása. 1935. 306 p.,
1 sztl. lev. Egészvászon, védõborítóban.
XIII. Bierbauer Virgil: A magyar
építészet története. 54 képmelléklettel.
1937. 301 p., 1 sztl. lev. Egészvászon.
XIV. Eckhardt Sándor: A francia
szellem. 1938. 299 p. Egészvászon,
védõborítóban.
XV. Szekfû Gyula (szerk.):
Mi a magyar? 1939. 558 p., 1 sztl. lev.
Egészvászon.
XVI. Németh Gyula (szerk.): Attila és
hunjai. 1940. 330 p. + 20 t. + 2 térkép.
Egészvászon.
XVII. Szekfû Gyula: Állam és nemzet.
1942. 372 p., 1 sztl. lev. Félvászon.
A sorozatból hiányzik a XVIII. kötet
(Egyed István: A mi alkotmányunk.
1943.)
A kötetekben ajándékozási
bejegyzések, tulajdonosi nevek
találhatók. Egységes, szép, megkímélt
sorozat, néhány kötet eredeti
védõborítóban és tokban. Ritka!

36 000 Ft

284. A MAGYAR Szent Korona
országainak gyógyfürdõi
és gyógyforrásai. (Prospektus
gyüjtemény)
Bp., 1911. Országos Balneológiai E.
(„Pátria” ny.) 292 p. + 5 sztl. lev.
(reklám)
Az Országos Balneológiai Egyesület
mellett az album kiadásában részt vett
szám szerint az a nyolcvan fürdõ
és forrásvállalat, melyek bõséges
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képanyaggal bemutatkoznak
e kiadványban. A kötet betûrendbe
sorolva ismerteti Magyarország
gyógyfürdõit, Alsótátrafüredtõl
Vízaknáig, kitérve a gyógyforrások
történetére, vizeinek összetételére,
gyógyjavallatokra. Bemutatja a
település fekvését, éghajlatát és
informál a közlekedés, utazás, szállás
és szórakozás lehetõségeirõl.
Kiadói, aranyozott, dombornyomott
kartonborítóban. Szép és ritka
példány!

25 000 Ft

285. MAGYAR városok
Az elõszót és a bevezetõket írták:
Szendy Károly, Lukács György,
Ember Géza, gróf Révay István,
Kramer Gyula.
Bp., (1941.) Vármegyei Szociográfiák
Kiadóhiv.
452 p., 1 sztl. lev. + 2 t. (színes városi
lobogók) + Személyi adattár
(háromhasábos) 672 h.
/Városi és vármegyei szociográfiák XIV./
Szövegközti képekkel, ábrákkal,
városok címerrajzaival illusztrált.
A trianoni Magyarország városai
mellett tartalmazza Felvidék
és Kárpátalja, Kelet-Magyarország
és Erdély, Délvidék városait.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
a kötéstáblán pecsétdísszel. Az eredeti
gerinc felhasználásával szépen
javított példány. Az elõzéklapok újak,
a könyvtest tiszta, hibátlan.

8000 Ft

286. MAGYAR vasutasok albuma
(Szerkesztette: Vass István MÁV
felügyelõ.)
Bp., 1927. Magyar Vasutasok
Albuma-vállalat. (Apostol ny.)
316 p., 1 sztl. lev.
Díszíti nagyszámu eredeti kép.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban.

14 000 Ft

287. MAGYAR Zsidó Lexikon
Szerkesztette Ujvári Péter.
Bp., 1929. Magyar Zsidó Lexikon
kiadás. (Pallas ny.) 7 sztl. lev., 1028 p.
Kiadói, aranyozott (Gottermayer)
félbõr kötésben. Gerince kissé kopott.

10 000 Ft

288. MAGYARORSZÁG
közhivatalainak cím- és adattára
Állami, vármegyei, városi és községi
hivatalok évkönyve 1938. III. évfolyam.
Szerkeszti Takács József.
Bp., 1938. Mo. Közhiv. Cím-és Adatt.
Kiadóhiv. (Bokor és Fischer ny.) 549 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott, az elõzék pótolt.
Jó állapotban.

5000 Ft

289. MAGYARORSZÁG
levélbélyegeinek katalógusa
1850–1925.
Függelék: Az u. n. megszállási-
és nyugat-magyarországi bélyegek.
Összeállította: Weinert Gyõzõ dr.
Bratislava-Pozsony, 1925. A „Hiradó”
kiadása. 167 p. (Második, javított,
bõvített kiadás.)
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
Ritka!

2000 Ft

290. MAGYARORSZÁG Monográfiája.
Gömör-Kishont vármegye
Szerk.: Borovszky Samu. Írták
a Gömör-Kishont vármegyei helyi
munkatársak.
Bp., é. n. Apollo. X., 677 p. + 21 t.
(4 színnyomat, 2 térkép). 310 szövegkép
és kimerítõ név- és tárgymutató.
/Magyarország Vármegyéi és Városai/
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben, dombornyomással.
Gerince kissé kopott és szakszerûen
javított.
[A kötet 41. oldalán Dernõ kisközség
leírásánál többsoros, ipartörténeti
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érdekességnek számító kézírásos
széljegyzet van. Az Andrássy György
(1797–1872) által alapított és épített
vasgyár nemcsak a Lánchídhoz
szállított vasrészeket, hanem az
angoloknak vasúti kerekeket is
gyártott 50 éves jótállással. A
széljegyzet 1830–1920-ig tömören
összefoglalja a vasgyár történetét.]

38 000 Ft

291. MAGYARORSZÁG Monográfiája.
Esztergom vármegye
Szerkeszti: Dr. Borovszky Samu.
Írták a helyi munkatársak.
Bp., [1908.] Orsz. Monogr. Társ.
471 p. 100 mûmelléklet, 114 képpel,
ezek között 1 térkép, 78 egész
oldalas autotípia, 1 színnyomat
és több szövegkép.
Hozzá kötve:
Gyõr vármegye. Írták a helyi
munkatársak.
Bp., [1910.] Orsz. Monogr. Társ. 464 p.
89 mûmelléklet, 204 képpel, ezek
között 2 térkép, 37 oldalas autotípia,
2 színnyomat és több szövegkép.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. A könyvtest hibátlan,
a kötés kopott, gerince javított.

38 000 Ft

292. MAGYARORSZÁG tiszti czim-
és névtára 1916.
XXXV. évfolyam.
Bp., 1916. Statisztikai Hiv. Pesti
könyvny. RT.
XVI, 1094 p. (1041-tõl hirdetések).
Kiadói vászonkötésben. Javított
példány (elõzékcsere és gerincjavítás).

8000 Ft

293. MAKULA-nélkül-való tükör,
melly az üdvözítõ Jésus Kristusnak,
és Szent Szülõjének életét,
úgy keserves kínszenvedését is,
és halálát adgya elõ
Hatodik és megjobbított kiadás.

Budánn, 1806. Királyi Magyar
Universitás’ bet. 1 t. (címkép), 656 p.
+ 4 sztl. lev. (mutató tábla).
Korabeli félbõr kötésben,
bõr sarkokkal, festett lapéllel.
Gerince javított. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Jó példány.

18 000 Ft

294. MÁRTON Gyula
A moldvai csángó nyelvjárás román
kölcsönszavai
Bukarest, 1972. Kriterion.
600 p., 2 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben. Szép példány.
A kötéstábla verzójára ragasztott
újságkivágás a szerzõt ábrázolja.

2000 Ft

295. MATOLAY Géza, dr.
Gróf Csáky István élete és munkássága
a magyar revizió szolgálatában
Összeállította: – –.
Bp., (1941.) Halász. 434 p. + 12 t.
(1 t. színes, a Csáky-család címere).
A 327. oldaltól német, francia és olasz
nyelvû összefoglalóval.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Kötéstábláján a család
dombornyomású, aranyozott címere.
Gerince kopott és javított. A címlapon
és az elõzéklapokon bélyegzõ,
tulajdonosi név és rajzok.

4000 Ft

296. MAYER Ferenc Kolos
Az orvostudomány története
Orvosok és a kulturtörténelem
mûvelõi részére.
Átnézte és az elõszót írta
Dr. Magyary-Kossa Gyula.
Bp., 1927. Eggenberger. VII, 286 p.
123 ábrával.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.
Az elõzéklapon tulajdonosi név.

3000 Ft
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297. MAY, [Karl] Károly
Az inka öröksége
Kalandos regény az érettebb ifjúság
számára. Átdolgozta Mikes Lajos.
Bp., [1928.] Athenaeum. 268 p.,
1 sztl. lev. 2. kiadás.
/May Károly uti kalandjai/
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés. A kötetben
egy helyen téves lapszámozás.
Szép példány.

5000 Ft

298. A MI Erdélyünk
Írták: Makkai Sándor, Rónai András,
Asztalos Miklós, Gergely Pál.
Szerkesztette: Kovrig Béla.
Bp., 1940. Stádium. 111 p., 4 t.
/Nemzeti Könyvtár 24–26. szám/
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2000 Ft

299. MIHÁLY Dénes
Az automobil
Szerkezete, kezelése, vezetése,
gyakorlati tanácsok, hatósági
rendeletek, soffõrvizsgálat stb.
(Chauffeurök és automobilozók
számára).
Bp., 1918. Lampel. 371 p. 2. bõvített
kiadás. 167 ábrával illusztrált.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi név.
Részben felvágatlan, körülvágatlan,
jó példány.

8000 Ft

300. MIHÁLYI Ernõ
Csónakok és csónakmotorok
Siklóhajók, csónakok szerkezete
és építése külmotorok szerkezete
és kezelése.
Bp., é. n. Népszava. 152 p. + 1 kihajtható
melléklet. 82 szövegközti ábrával.
/Mûszaki Könyvtár LXXI./
Kiadói papírborítóban, szép példány.

3000 Ft

301. [MIKSZÁTH Kálmán]
Egy ismeretlen
Tisza Lajos és udvara Szegeden
Fény és árnyképek.
Bp., 1880. Grimm Gusztáv.
(Endrényi ny. Szeged). 119 p. + 1 t.
(Pillich Kálmán arcképe).
Korabeli félvászon kötésben,
a címlapon tulajdonosi név.
„Ezen könyvben a rombadõlt Szeged
ujjáalkotásának nagy müvében
résztvevõk, árny- és fényképeit
találja föl az olvasó.”

5000 Ft

302. MOCSÁRY Béláné Fáy Mária
Keleti utazás
Egyptom, Szentföld, India, Ceylon.
Uti jegyzetek.
Második bõvített kiadás.
Bp., 1901. Athenaeum. 400 p. + 32 t.
269 szövegképpel és 32 képmelléklettel.
Dedikált! „Fáy András kedves
rokonomnak szíves emlékül a szerzõ.
Bpest 30/1 1901.”
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A kötéstáblán két dombornyomott
családcímer. Gerince javított.

6000 Ft

303. MOHÁCSI emlékkönyv 1526.
A Magyar Történelmi Társ. megbízásából
szerkesztette Lukinich Imre.
Bp., (1926.) Egyetemi ny. 367 p., 3 t.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben,
gerince szépen javított.

5000 Ft

304. MOLNÁR Gábor
Kalandok a braziliai õserdõben
Bp., 1940. Singer és Wolfner.
208 p. + 8 t.
26 fényképpel. Elsõ kiadás!
Modern félvászon kötésben,
az eredeti illusztrált borító
felhasználásával átkötött példány.

3000 Ft
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305. MOLNÁR Lajos
Athletikai gyakorlatok
A szövegbe nyomatott 143 ábrával.
Gr. Esterházy Miksa (Viator) czikkeivel
bõvítve összeállította – –.
Bp., 1879. Szerzõ. (Athenaeum). 1 t.
kihajtható (A saratogai csónakverseny),
4 sztl. lev., 307 p., 2 sztl. lev. Szerzõ
e könyv jövedelmét a Székely-Egylet
alaptõkéje javára ajánlotta fel.
Részletek a tartalomból: Boxolás;
Gyalogolás; Vívás; Csónakászat;
Labdászat; Csuszkálás stb.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Az elõzéklapon Porzsolt Kálmán
ajándéka bélyegzõ és tulajdonosi
név. A címlapon könyvárusi bélyegzõ.
A címlap verzóján kézzel írt
tartalomjegyzék.
[Az elõszóban jelzi a szerzõ, hogy a
kötet összeállításában gr. Esterházy
Miksa mellett Szokolay Kornél
(Szokolay István Cornél) is
közremûködött.]

4000 Ft

306. MONOKI István
Magyar könyvtermelés a román
uralom alatt (1919–1940)
Összeállította – –.
II. kötet: Hírlapok és folyóiratok.
Bp., 1941. M. Nemz. Múz. OSZK.
(Dunántúl ny. Pécs). IX, 264 p.,
1 sztl. lev. + 3 t. (kihajtható).
/Magyar Könyvészet/
Kiadói kartonborítóban. Felvágatlan
példány. Jó állapotban.
[A mû elsõ kötetét, mely évtizedekig
kéziratban maradt (Könyvek és
egyéb nyomtatványok), 1998-ban
az OSZK jelentette meg.]

4000 Ft

307. MONUS Ferenc
A régi magyarországi posták
történetébõl
Debrecen, 1931. (Kertész könyvnyomda,
Karcag). 98 p., 1 sztl. lev.

Dedikált! „Fehér Frédinek kollegális
szeretettel küldöm: D. 1931. IV. 20.
Dr. Monus Franci.”
Kiadói, restaurált papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

3000 Ft

308. MÓRA Ferenc
Dióbél királykisasszony
Történetek Pankáról és egyéb mesék.
Prakatur Zsuzsa színes képeivel.
Elsõ kiadás!
(Bp., 1935.) Révai.
117 p., 1 sztl. lev. + 6 t.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Szép példány.

5000 Ft

309. MÓRICZ Pál, ifjabb
A Kárász uraság kocája és más
elbeszélések
Bp., 1904. Rákosi Jenõ Budapesti
Hírlap Ujságv. 203 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, feliratos vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

310. MÓRICZ Zsigmond
Aprónyomtatványok
Móricz Zsigmond munkásságával és
szerkesztõi munkájával kapcsolatos
15 darab aprónyomtatvány.
A Galambos c. könyvének megrendelõ
lapja, rajta Móricz Zsigmond ajánló
szövege az olvasóihoz.;
A magyar ifjúság Móricz Zsigmond
Ünnepe. A 16 oldalas mûsorfüzetet
M. Zs. 25 éves írói jubileuma alkalmából,
a Zenemûvészeti Fõiskolán
1927. máj. 21-én rendezett ünnepségre
adták ki. A füzet tartalmazza a mûsort,
a szervezõk, rendezõk névsorát
és Móricz mûveinek jegyzékét.;
Tiszacsécse Község Elõljáróságának
meghívója a „nagy áldomásra”,
melyet Móricz Zsigmond díszpolgárrá
választásának alkalmából rendez
szülõfaluja 1929. jún. 30-án.;
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A Nyugat elõfizetési íve Móricz
Zsigmond és Babits Mihály nevével
és a folyóirat méltatásával, mely
valószínûleg Móricztól származik.
Az elõfizetési ív dátum nélküli, de
bizonyos, hogy 1929-bõl származik.
Ekkor vette át Móricz Zsigmond és
Babits Mihály a Nyugat szerkesztését.;
Az író leányfalui kertészetét ajánló
levelezõlap.;
A Kelet Népe c. folyóirat elõfizetési íve,
hirdetési szerzõdésnyomtatványa,
levelezõlapja, levélpapírja és
propagandaplakátja, melyet Gáborjáni
Szabó Kálmán fametszete díszíti;
Fényképes röplap az Athenaeum
kiadásában megjelenõ mûveinek
27 kötetes sorozatáról.;
1940-ben, a könyvnapra megjelenõ
„Magvetõ” a magyar irodalom élõ
könyve címû, Móricz által
összegyûjtött irodalmi anthológiának
a megrendelõ szelvénye, és ezen a
Köszöntöm az olvasót c. írása,
mely kötetben nem jelent meg!;
A Székesfõváros Közoktatási
Ügyosztály röplapja 1941-bõl,
mely az íróról szóló elõadást hirdet,
munkásságát méltatja és közli
a Nem élhetek muzsika szó nélkül
c. mûvének szereposztását.;
Weöres Sándor: A Teljesség felé c.
könyvének kiadói röplapja (1944),
melyet a „Móricz Zsigmond”
Könyvkiadó Vállalat jelentetett meg.;
A Móricz Zsigmond Baráti Körének
megalakulása alkalmából forgalomba
kerülõ, az író mûveibõl kiválasztott
10 kötetes sorozat megrendelõ íve.
Az egybegyûjtött aprónyomtatványok
állapota kifogástalan.
A teljes gyûjtemény fontos
irodalomszociológiai anyag.

4500 Ft

311. MÓRICZ Zsigmond
A boldog ember
Regény. Elsõ kiadás! Elõzéklapon
az író aláírása!

(Bp.), 1935. Athenaeum.
318 p., 1 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben, szép példány.

3000 Ft

312. NÁDAI Pál
Az iparmûvészet Magyarországon
Bp., (1920.) Bíró.
143 p. + 16 t. (képanyag).
A könyv mûvészi díszítése Kozma
Lajos munkája.
Kiadói kartonkötésben, javított
példány.
A címlapon tulajdonosi név.
A kötetben bélyegzõ (Szaplonczay
gyûjtemény).

4000 Ft

313. A NAGY Háború írásban
és képben
Szerk.: Lándor Tivadar. Írták: Breit
József, Kún Vilmos, Pilch Jenõ…
Bevezetéssel ellátta báró Hazai Samu.
Zárszó Szurmay Sándor.
Bp., [1915–1926.] Athenaeum.
1–7. kötet.
Elsõ rész: Északon és délen. 1–4. kötet.
304, 384, 360, 419 p. A négy kötet
102 színes és egyszínû, részben
kihajtható mellékletet tartalmaz.
(Elsõ kötetben „A balkáni hadszintér
madártávlati térképe” duplán bekötve,
1 lev.-nél szöveget nem érintõ
sarokhiány. A harmadik kötetben
1 lev.-nél a gerinc felõli margó sérült.)
Második rész: A nyugati harctér.
1–2. kötet. 272, 317 p. A két kötet
40 tábla színes és egyszínû, részben
kihajtható mellékletet tartalmaz.
Harmadik rész: Az olasz háború.
456 p. A kötet 35 színes és
egyszínû mellékletet tartalmaz.
A hét kötet a mellékleteken kívül
több száz szövegközti képpel és
térképvázlattal illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

42 000 Ft
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314. NAGYENYEDI Album MCMXXVI.
Szerkeszti: Dr. Lukinich Imre.
Bp., 1926. A nagyenyedi Bethlen-
Kollégium volt diákjainak Testvéri E.
(„Pátria” ny.) 252 p. + 3 t. (kétlapos).
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
gerince enyhén kopott. A Kolozsvárt
ábrázoló kétlapos melléklet középen
gyûrött, a lapszél kissé szakadozott.

4000 Ft

315. NERUDA, Pablo
Ébredj favágó!
Elbeszélõ költemény. Fordította és a
bevezetõ tanulmányt írta Somlyó György.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi. 143 p.
Aláírt példány!
A költõ aláírása alatt (Bp., 1965).
[Neruda 1965. augusztus-
szeptemberben járt másodszor
Magyarországon.]
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

1400 Ft

316. NIAMESSNY Mihály
Szeged és a Délvidék
Írta és a D. M. K. E. 1935. évi május
hó 12-én Szegeden tartott közgyûlésén
felolvasta – –.
Szeged, 1937. Juhász István ny. 22 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

1400 Ft

317. NYÍREGYHÁZA
és Szabolcsvármegye községei
Szerk.: Hunek Emil.
Bp., 1931. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhiv. 362 p., 9 t. +
141 p. (Személyi adattár).
/Magyar Városok Monográfiája VIII./
Kiadói, aranyozott, a város címerével
díszített vászonkötésben.
Jó állapotban.

10 000 Ft

318. OBERDING József György, dr.
Az óromániai magyarság
Pécs, 1940. Taizs József. 67 p.

/A Pécsi M. Kir. Erzsébet-
Tudományegyetem Kisebbségi
Intézetének Kiadványai XI./
Kiadói papírborítóban,
hibátlan példány.

2000 Ft

h
OFFICINA

KÉPESKÖNYVEK

319. BÁRÁNYNÉ Oberschall Magda
Magyar bútorok
Bp., (1944.) Officina. 30 p., 1 sztl. lev.
+ 16 t., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
/Officina képeskönyvek 15./
A fedõlapot Kolozsváry Sándor tervezte.
Kiadói kartonborítóban, gerince
restaurált. Szép példány.

2000 Ft

320. BÁRÁNYNÉ Oberschall Magda
Régi magyar vasmûvesség
Bp., (1941.) Officina.
43 p., 2 sztl. lev., 16 t., 1 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek 29./
Fedõlap: Ablakrács, 1600 körül.
Kiadói kartonborítóban, gerince
restaurált. Szép példány.

2000 Ft

321. BIRÓ József
Kolozsvár
Bp., (1940.) Officina.
31 p., 16 t., 1 sztl. lev.
A fedõlap a Kolozsvári Fotofilm fényképe.
/Officina képeskönyvek/
Kiadói kartonborítóban, gerince
restaurált. Szép példány.

2000 Ft

322. KAMPIS Antal
Magyar faszobrok
Bp., (1939.) Officina.
26 p., 2 sztl. lev. + 16 t., 1 sztl. lev.
A fedõlapot egy erdélyi Szent Jakab
szobor alapján Muzslai-Kampis Margit
tervezte.
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/Officina képeskönyvek/
Kiadói kartonborítóban, gerince
restaurált, szép példány.

2000 Ft

323. ORTUTAY Gyula
Parasztságunk élete
Fényképezte Müller Miklós.
Bp., (1937.) Officina.
36 p., 2 sztl. lev., 16 t., 1 sztl. lev.
A fedõlapot Müller Miklós fényképének
felhasználásával Nemes György rajzolta,
a címkép Buday György fametszete.
/Officina képeskönyvek/
Kiadói kartonborítóban,
gerince restaurált. Szép példány.
[Nicolas Müller (Müller Miklós
1913–2000) fotómûvész a magyar
szociofotó történetének egyik nagy
alakja. 1938-ban Spanyolországban
telepedett le. A spanyol turizmus
fellendítésére kiadott hatkötetes
mûvet az õ képeivel illusztrálták.]

2000 Ft

324. PALOTAY Gertrud
Erdély magyar népmûvészete
Bp., (1944.) Officina.
35 p., 2 sztl. lev., IV t. (színes) + 16 t.
A fedõlap egy erdélyi hímzés
felhasználásával készült.
/Officina képeskönyvek 25./
Kiadói félvászon kötésben.
Szép példány.

2000 Ft

325. TÁPAY-Szabó Gabriella
Magyar uri hímzés
Bp., (1941.) Officina.
31 p., 14 t., 1 sztl. lev.
A fedõlap egy XVII. századi Úrasztala
kendõjének sarokrészlete.
/Officina képeskönyvek 36./
Kiadói kartonborítóban, gerince
restaurált. Szép példány.

2000 Ft

h

326. OLÁH György
Õrvezetõbõl diktátor
Hitler forradalma 1920–1932.
Bp., 1935. Stádium. (Uj Magyarság
Lap- és Könyvkiadó). 235 p.
Kiadói kartonborítóban, az eredeti
színes védõborító hiányzik. A kötetben
helyenként aláhúzások és jelölések.
[Oláh György (1902–1981) jobboldali
író, újságíró. A Magyarság, késõbb az
Uj Magyarság vezércikkírója volt.
Politikai tanulmányokat és szociográfiai
mûveket írt. (Hárommillió koldus
országa, 1928.) Publikálta Sinka István
és Erdélyi József verseit. 1945 tavaszán
kivándorolt Argentínába.]

5000 Ft

327. ORSZÁGOS méhésznaptár
az 1930-ik közönséges évre
Szerkesztik: Héjjas Endre és Õ. Nagy
Géza. 12-ik (II.) évfolyam.
Bp., 1929. Orsz. Magy. Méhészeti E.
(„Pátria ny.”) 1 t., 106 p. + 11 sztl. lev.
(Jegyzetlapok).
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói, foltos és kopott papírborítóban.

1200 Ft

328. ORTUTAY Gyula
Tömörkény István
(Doktori értekezés)
Szeged, 1934. Magyar Irodalomtörténeti
Intézet. (Prometheus ny.)
141 p., 1 sztl. lev.
/Értekezés A M. Kir. FJ. Tud. E. Magyar
Irodalomtörténeti Intézetébõl 15./
Kiadói, foltos papírborítóban.
A kötetben több helyen ceruzás
aláhúzás. Körülvágatlan példány.

2000 Ft

329. ÖRÖSI Pál Zoltán
Méhek között
Bp., 1955. Mezõgazdasági. 699 p.
4. átdolgozott kiadás, 411 szövegközti
ábrával.
Kiadói félvászon kötésben,
védõborítóban. Szép példány.

5000 Ft
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330. PADÁNYI Viktor
Történelmi tanulmányok
(San Francisco, 1972.) Hidfõ Baráti
köre. 301 p., 1 sztl. lev.
/Hidfõ Baráti Köre/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

331. A PALLAS Nagy Lexikona.
1–18. kötet
Az összes ismeretek enciklopédiája.
Szerkesztette: Bokor József és
Gerõ Lajos. A szócikkeket több mint
300 szerzõ írta. Közöttük a kor
kiemelkedõ tudósai: Alexander Bernát,
Bánki Donát, Cholnoky Jenõ, Csemegi
Károly, Divald Kornél, Goldziher Ignác,
Eötvös Lóránd, Marczali Henrik,
Szinnyei József, Vámbéry Ármin stb.
Bp., 1893–1897. Pallas Irodalmi
és Nyomdai Rt. 1–16. kötet.
Bp., 1900. Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt. 17–18. pótkötet.
Az alap 16 kötet egységes kiadói,
gerincén dúsan aranyozott, piros
cimkés, félbõr kötésben, mely Leszik
K. kötészetében készült. A két
pótkötet kiadói, gerincén dúsan
aranyozott, körpecsétes félbõr
kötésben, Gottermayer N.
mûhelyébõl. A két pótkötet gerincén
a Révai Testvérek felirat szerepel.
A sorozat kollacionált, a 3. kötetbõl
Borsod vármegye térképe, a 15.
kötetbõl a Magas Tátra látképe
hiányzik. Néhány kötet gerincének
felsõ része javított.
[A lexikon 18 kötete több mint
150 ezer címszót, tízezer ábrát,
térképet és színes litográfiát tartalmaz.
A Pallas tulajdonosa 1911-ben csõdbe
jutott és a lexikon kiadási jogát
eladta a Révai Testvéreknek. Így lett
a Révai Lexikon alapja
a Pallas Nagy Lexikon.]

100 000 Ft

332. PEERZ Rezsõ, dr.
Az osztrák-magyar hadsereg
Katonakönyvecskéje
A harctéren lévõ derék katonáink
számára írta – – haditudósító.
H. n., 1916. k. n., 46 p. Szövegközt öt
portréval illusztrált.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

2000 Ft

333. PESTI Magyar Kereskedelmi
Bank. 1841–1941.
Száz esztendõ emlékei. (Bev. Dr.
Lamotte Károly)
Bp., 1941. Pesti Magyar Kereskedelmi
Bank. (Posner Grafika). 71 sztl. lev.,
3 térkép (kétlapos), 2 hasonmás
(egyik kétlapos) + 2 melléklet
(színes, hajtogatott).
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
Kiadói kartonborítóban, szép példány.

2400 Ft

334. PETROVICS Elek
Ferenczy (Károly)
Bp., 1943. Athenaeum.
XLII, 1 sztl. lev., 126 p. (képanyag),
2 sztl. lev., 24 színes melléklet,
80 mélynyomású kép.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

6000 Ft

335. PILCH Jenõ
A hírszerzés és kémkedés története.
1–3. kötet
Szerkesztette – –. József kir. herceg
bevezetõ soraival.
Bp., (1936.) Franklin. XIX, 366 p.,
1 sztl. lev. + 1 t. (kihajtható); 402 p.,
1 sztl. lev.; 386 p., 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti térkép- és fotó
illusztrációval, több oldal forrásanyaggal.
Kiadói, aranyozott, sötétkék
vászonkötésben. Jó állapotban.

8000 Ft
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336. POE, Edgar Allan
A holló (The Raven)
Bp., 1938. Cserépfalvi. (Temesvári
Helikon-Nyomda R. T.) 13 p.
(Drága halott barátom Kosztolányi
Dezsõ sírjára küldöm)
Fordította Franyó Zoltán. Angol és
magyar szöveggel.
Ez a könyv Cserépfalvi kiadásban
1938 tavaszán 300 számozott példányban
készült, jelen kötet száma 260.
Kiadói, aranyozott, fekete
kartonkötésben, jó állapotban. Ritka!

12 000 Ft

337. POKOLY József
Bocskay István és a bécsi béke
A bécsi béke 300-ik évfordulója
emlékére kiadta a Magyarországi
Ev. Ref. Egyház Egyetemes Konventje.
Bp., 1906. (Franklin.) 1 t., 32 p. + 2 t.
melléklet (A bécsi béke okiratának
utolsó lapja és kihajtható hasonmása.)
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

1400 Ft

338. PUTZ Éva
Á kolonyi lágzi
Pozsony, 1943. Szlovákiai Magyar
Közmûvelõdési E.
135 p., XXIV, 1 sztl. lev.
(10 t. kétoldalas fotók, 2 t. kotta)
/Szlovákiai Magyar Közlemények 1./
Kiadói félvászon kötésben. A könyvtest
meglazult, kissé kopott példány.
A kötetben tulajdonosi név. Ritka!

5000 Ft

339. RÁCZ Károly
A pozsonyi vértörvényszék áldozatai
1674-ben
Sárospatak, 1874. Steinfeld Béla. 259 p.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. Az elõzéklapon tulajdonosi
név. A kötetben néhány oldalon
aláhúzások.
[A protestáns gályarab prédikátorok
története.]

4000 Ft

340. RADÓ Vilmos
Gróf Benyovszky Móricz élete
és kalandjai
A gróf naplójegyzetei után írta – –.
(Bp.), [1933.] Athenaeum. 112 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Az elõzéklapon ajándékozási bejegyzés.

2000 Ft

341. RAPCSÁNYI Jakab
Baja és Bács-Bodrog vármegye
községei
Bp., 1934. Magyar Városok
Monográfiája. 1 sztl. lev., 671 p. +
6 t. (fotó)
/Magyar Városok Monográfiája XIV./
Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott. A kötetben
tulajdonosi név.

10 000 Ft

342. RÉCSEY Viktor
Pannonia ó-kori mythologiai
emlékeinek vázlata
Összeállitá – –.
Bp., 1896. ifj. Nagel Ottó. 114 p.,
2 sztl. lev. + 29 t. (részben kétoldalas).
2. javított és bõvített kiadás.
Modern kartonban, az eredeti borító
felhasználásával. A kötéstáblán
és a borítón régi bélyegzõ és leltári
számok. Körülvágatlan.

6000 Ft

343. RÉCSI Emil, dr.
A római jog elemei
…tekintettel a történelmi fejlõdésre.
Dr. Scheurl Adolf erlangeni tanár után
– –.
Pest, 1864. Emich Gusztáv. 275 p.
2. javított kiadás.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Az elõzéklapon tulajdonosi név,
a kötet lapjait több helyen aláhúzták,
a lapszélek vízfoltosak.

6000 Ft
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344. REÉZ Pál
A hegyek mögül
(Messze földrõl, kaszárnyából.)
Szeged, 1907. Engel Lajos.
158 p., 1 sztl. lev.
Tömörkény István elõszavával.
Kiadói papírborítóban, gerince javított.
Körülvágatlan, jó példány.
[Reéz Pál (1880–1927) hírlapíró,
a Szegedi Napló munkatársa.]

1600 Ft

345. REKTOR Béla, dr.
A Magyar Királyi Csendõrség
oknyomozó története
Cleveland, 1980. Árpád. (Katolikus
Magyarok Vasárnapja ny.) 552 p.
Szövegközti képekkel és térképekkel
illusztrált.
Aranyozott kiadói mûbõrkötésben.
A kötetben helyenként ceruzás
és kiemelõ filces aláhúzások.
Jó állapotban.

6000 Ft

346. RÉTI Béla
A volt m. kir. szegedi 5-ös honvédek
világháborús emlékalbuma
Összeállította – –.
Szeged, 1933. Ablaka ny. 296 p.
Számos képpel és térképpel illusztrált.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
Kopasz Mihály szegedi
könyvkötõmester mûhelyébõl.
Gerincén és az egyik sarkán
kisebb kopás és sérülés.

8000 Ft

347. RÉVAY József, dr.
Gömbös Gyula élete és politikája
Herczeg Ferenc elõszavával.
Bp., 1934. Franklin. 1 t.
(Gömbös Gyula portréja), XVI, 440 p.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói, vászonhatású kartonkötésben.
A kötéstáblán dombornyomott címer.
Jó állapotban.

6000 Ft

348. RIEDL Frigyes
Magyarok Rómában
Bp., 1930. Magyar Bibliophil T. (Kner ny.)
103 p. + 1 sztl. lev.
Számozott 500/326 sz. példány.
Fáy Dezsõ 23 eredeti fametszetével
illusztrált.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

349. RÓHEIM Géza, dr.
Magyar néphit és népszokások
Bp., (1925.) Athenaeum. 342 p.
/Élet és Tudomány 18./
Kiadói papírborítóban, részben
felvágatlan, szép példány.

3000 Ft

350. RÖCK Gyula
A természet gyógytényezõi
és a szentírás
Bp., 1940. Kókai Lajos. (Madách ny.)
230 p.
Kiadói, javított papírborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

351. [RUDNYÁNSZKY Gyula] Méhes
András
Szivek tolmácsa
Szerelmi levelezõ az életben elõforduló
minden alkalomra emlékversekkel
megtoldva. Írta és gyüjtötte – –.
(2. átdolg. jav. kiad.)
Bp., é. n. (1921–1927 között)
Franklin. 278 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szépen javított példány.

3000 Ft

352. SÁGHELYI Lajos, dr.
Az üvegmívesség könyve
Bp., 1948. Üvegesek, üvegcsiszolók,
üvegedzõk… Ipartestülete. 500 l.
Szövegközti képekkel, rajzos ábrákkal
és korabeli reklámmal illusztrált.
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft
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347. tétel 349. tétel
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359. tétel 365. tétel 369. tétel

370. tétel 371. tétel 376. tétel

377. tétel 378. tétel 379. tétel



81
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406. tétel 407. tétel 410. tétel
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421. tétel 423. tétel 424. tétel

425. tétel 426. tétel 427. tétel
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437. tétel 442. tétel

445. tétel 446. tétel 447. tétel

448. tétel 449. tétel
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450. tétel 453. tétel

454. tétel 455. tétel

456. tétel 457. tétel 460. tétel



353. SALGÓ Sándor
Önismeret – emberismeret
Új gyakorlati jellem, – és képességtan.
(A gyakorlati embermegismerés
enciklopédiája.) 260 kép és 4 tábla.
200 analízis.
(Pécs), 1944. Pannonia. 412 p., 1
kihajtható melléklet, 4 részes.
Frenológiai munka. Szövegközti
képekkel, rajzokkal gazdagon illusztrált.
Átkötött, az eredeti papírborító
felhasználásával, félvászon kötésben.
Jó példány.
[Az analízis utalvány jelen kötetbõl
hiányzik.]

6000 Ft

354. SALLAY György
Mintatár. I–II.
Összeállította – –.
Budapest–Szeged, 1941, 1943.
Sallay Gy. (M. Kir. Állami ny., Ablaka ny.)
314 p., 270 p.
/Engedélyezve a M. Kir. Honvéd
Vezérkar fõnökének… rendeletével/
Erre a segédletre hivatkozni nem lehet.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
[A második kötet tartalmazza
a tiszti kard- és pisztolypárbaj
lebonyolításának rendjét és részletes
szabályait.]

3500 Ft

355. SALLÓ István – Kardalus János
Kapuk és kerítések Hargita megyében
Csíkszereda, 1977. Hargita Megye
Mûvelõdési… Biz. 5 p. + 75 tábla
(székely kapuk és kerítés illusztrációk
fekete-fehérben).
Megjelent Románia állami
függetlenségének 100. évfordulója
tiszteletére. Magyar, román, francia
és orosz nyelven. Dedikált!
Haránt alakú album, mérete 34×24 cm.
Kiadói kartonborítóban, szép példány.

5000 Ft

356. SARKADI Ignácz
A Nagyváradi Pinczéregylet története
Nagyvárad, 1899. Láng József.
82 p., 6 sztl. lev.
12 hártyapapírral védett szövegközti
fotóval illusztrált.
Kiadói papírborítóban. Helyenként
vízfoltnyomok. Ritka!

6000 Ft

357. SAVARIUS [Hoffmann Imre]
A bujaság himnuszai és más
erotikus költemények
(Paris, 1926. Lafayette. – Rábaközi ny.
Sopron.)
92 p., 6 t. + 6 feliratozott hártyapapír.
Bibliofil kiadás, kereskedelmi
forgalomba nem került.
Készült 250 számozott példányban.
Jelen kötetünk nyomdatiszta,
számozatlan.
Kiadói, illusztrált borítóban.
Megkímélt példány.

8000 Ft

358. SÁVOLY Mihály
A gõzmozdony leírása, mûködése és
kezelése
Bp., 1919. Athenaeum. 430 p.
3. átdolgozott és bõvített kiadás.
294 ábrával.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.

6000 Ft

359. SCHERER Péter Pál, dr.
A nagybirtok
Bp., 1939. Szerzõ. (Egyetemi ny.)
416 p., 1 sztl. lev. + 16 t.
A kötet többek között tíz
nagybirtokkal is foglalkozik:
Herceg Esterházy Pál, gr. Esterházy
Móric, õrgróf Pallavicini Alfonz Károly,
herceg Montenuovo Nándor, Dreher Jenõ,
gr. Károlyi Gyula, gr. Wenckheim József,
gr. Dessewffy Aurél, József fõherceg,
gr. Somssich László.
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Kiadói (Horváth Jenõ által illusztrált)
kartonborítóban. Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
õrgróf Pallavicini Alfons Károly
névjegykártyája, melynek hátoldalán
géppel írt néhány sorban barátjának
ajánlja a fenti könyvet.

5000 Ft

360. SCHULTZ testvérpár [Birányi
Ákos és Birányi István]
Világtörténeti elbeszélések korosabb
ifjuság számára
Hoffmann J. A. s egyéb kútfõk után
magyarítá, s hazánkat illetõleg legjobb
források nyomán szerkeszté…
Pest, 1846. Emich Gusztáv.
1 t. címképmetszet (acélmetszet,
Kovács és Medvey munkája),
418 p. + 2 t. (acélmetszet).
Korabeli félvászon kötésben.
A kötetben tulajdonosi névbélyegzõ.
Lapjain helyenként foltok. Ritka!
[Birányi Ákos (Schultz August író,
újságíró) és Birányi István (Schultz
István író) testvérpár közösen írt mûve.]

10 000 Ft

361. SEMMELWEIS (Ignác)
összegyûjtött munkái
Összegyûjtötte és németbõl fordította
Gyõry Tibor. Semmelweis
arczképeivel, sírjának és szobrának
ábráival, s a M. T. Akadémiához írt
levelének másolatával.
Bp., 1906. M. Orvosi Könyvkiadó.
VI, 1 sztl. lev., 727 p., 3 t. +
1 kihajtható melléklet.
/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat
Könyvtára XCVI. köt./
Kiadói vászon sorozatkötésben,
jó állapotban.

5000 Ft

362. SHACKLETON, Ernest Sir
Dél
Az Endurance hajótöröttjei 1914–1917.
Fordította: Halász Gyula. A szerzõ
arcképével, térképpel és 14 képpel.

Bp., (1925.) Világirodalom.
224 p., 1 térkép + 4 t. (16 képpel).
/A hat világrész. Utazások és
felfedezések. XIX./
Kiadói félvászon kötésben, a borító
verzóján ex libris. Jó állapotban.

2000 Ft

363. SIKLÓSSY László
Szellemi kincsesház
Idézetek gyüjteménye.
Bp., 1943. Franklin. 276 p., 2 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben. Gerince
szépen javított.

3000 Ft

364. SINKA István
Denevérek honfoglalása
Fáy Dezsõ rajzaival. Elsõ kiadás!
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 96 p.
/Bolyai Könyvek/
Kiadói papírkötésben, illusztrált
védõborítóban. Körülvágatlan,
jó példány.

3500 Ft

365. SODDY, Frederick
A rádium
Fordította: Salamon Gábor.
Bp., 1912. Kir. Magyar
Természettudományi T. XI, 151 p.
Harmincegy rajzzal.
/K. M. Természettudományi T. LXXXVI./
Kiadói, festett, aranyozott
„Gottermayer” kötésben, védõtokban.
A címlapon tulajdonosi név.
Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

366. SOMOGYI József
Fajiság és magyar nemzet
Bp., 1941. Kir. Magyar Egyetemi Ny.
103 p. + 1 kihajtható melléklet
(Európa születési térképe 1937-ben).
/Balassi Bálint Könyvtár 1./
Korabeli, kopott félvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján ex libris.
(A magyar királyi vallás- és
közoktatásügyi miniszter ajándéka).
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A címlapon és a kötetben is régi
iskolai bélyegzõ.

2000 Ft

367. STEIN Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban
Az angol eredeti nyomán átdolgozta
Halász Gyula. (Elõszó: Ilosvay Lajos)
Bp., 1913. Természettud. Társ.
1 t. (Stein Aurél arcképe), IX, 1 sztl. lev.,
667 p., 15 t. + 1 színes kihajtható
térképmelléklet.
/Természettudományi Könyvkiadó
Váll. 88./
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett Gottermayer
vászonkötésben. Gerincén golyóütötte
nyom, ami a könyvtest elsõ 50 oldaláig
szöveget nem érintõ sérülést okozott.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.

12 000 Ft

368. STRAUB János, dr.
Erdélyi gyógyvizek (ásványvizek)
kémiai összetétele
Különös tekintettel a ritkább
alkatrészekre és ezek biokémiai
jelentõségére.
Bp.–Debrecen, 1950. Magy. Állami
Földtani Int. 110 p. (103-tól francia
nyelvû összefoglaló).
/Közlemény a Debreceni
Tudományegyetem Orvosi Vegytani…
Int. Különlenyomat a Magyar Állami
Földtani Intézet Évkönyvébõl/
Dedikált!
„Dr. Soó Rezsõ professzor Urnak
szeretete és nagyrabecsûlése szerény
jeléûl a szerzõ”
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

2400 Ft

369. SZABÁLYRENDELET
a lótenyésztésrõl
Szekszárd, 1911. Molnár-féle nyomda.
15 p.
Rendeletek: A lótenyésztés iránya;
Fedeztetési állomások; Magánmének;

Hidegvérü tenyésztési egyletek;
Kihágások és büntetések.
A rendeleteket Forster Zoltán (Tolna
vármegye fõjegyzõje) hozta, a miniszter
megbízásából, Szapáry gróf
jóváhagyásával.
Az eredeti papírborító felhasználásával,
modern vászonkötésben. Az elsõ oldalon
piros ceruzás bejegyzés. Jó állapotban.

5000 Ft

370. SZABÓ Dezsõ
A bánya mélye felé:
1. A magyar nihilizmus.
2. A magyar öntudat, a magyar élethit
tényei.
Bp., 1940. Ludas Mátyás kiadás.
(Bethánia ny.) 63 p. Dedikált!
„Pál Margitnak Szabó Dezsõ”
/Szabó Dezsõ ujabb mûvei 59./
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, jó példány.

2000 Ft

371. SZABÓ Dezsõ
A magyar néphadseregrõl (2.)
A kiválasztás. Életeim. Mai jegyzetek.
Bp., 1937. Ludas Mátyás kiadás.
(Bethánia ny.) 72 p.
Dedikált! „Németh Gyulának Bp.
1937. jun. 3. Szabó Dezsõ”
/Szabó Dezsõ füzetek 29. sz./
Kiadói, javított papírborítóban.
Jó példány.

2000 Ft

372. SZABÓ Dezsõ és a magyar
miniszterelnökök
Szerkesztette és a bevezetést írta:
Gombos Gyula.
Washington, 1975. Occidental Press.
1 t. (Szabó D. utolsó arcképe), 167 p.
A szerkesztõ bevezetõ tanulmányát és
Szabó Dezsõ kilenc írását tartalmazza.
Elsõ kiadás!
Kiadói mûbõr kötésben, jó állapotban.

3000 Ft
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373. SZABÓ József, dr.
Geologia kiváló tekintettel
a petrografiára, vulkánosságra
és hidrografiára
Bp., 1883. Franklin.
1 t. (kihajtható), 745 p. + 3 t.
700 ábra, 2 chromolitografiai tábla.
Kiadói (Gottermayer) vászonkötésben,
jó állapotban.

6000 Ft

374. SZABÓ Lõrinc
A sátán mûremekei
Versek. Elsõ kiadás!
Bp., 1926. Pandora-kiadás.
(Athenaeum ny.) 102 p. + 1 sztl. lev.
Korabeli, gerincén feliratos félvászon
kötésben. Eredeti borító a kötetben.

2000 Ft

375. SZÁDECZKY Lajos
Erdély és Mihály vajda története
1595–1601. Oklevéltárral
Temesvár, 1893. Csanád-Egyházmegyei
ny. V, 1 sztl. lev., 612 p.
/Történeti, nép- és földrajzi könyvtár
58. köt./
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben, a címlapon és a kötetben
régi iskolai bélyegzõ.

8000 Ft

376. SZÁDECZKY Lajos
A székely határõrség szervezése
1762–64-ben
Okirattárral (1761–1790).
Írta és szerkesztette – –.
Bp., 1908. MTA. VIII, 879 p.
Kiadja a Magyar Tudományos
Akadémia Történelmi Bizottsága.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

8000 Ft

377. SZÁDECZKY K. Lajos
A székely puccs 1877-ben
Székely légió szervezése az orosz-török
háborúban.

Bp., 1920. Erdélyi Magyar-Székely
Szöv. 151 p., 1 sztl. lev. (Pótlás.
A székely puccs fölfedezésérõl)
/Az Erdélyi Magyar-Székely Szöv.
könyvtára I./
Korabeli, felirat nélküli vászonkötésben,
az eredeti papírborító a kötetben.
A papírborítón régi bélyegzõ van,
és kissé foltos. Állapota jó.

4000 Ft

h
SZAKÁCSKÖNYV

378. BAGOSSY Klára
Eredeti magyar alföldi szakácskönyv
Teljesen átdolgozott kiadás.
Mezõtúr. 1925. Szerzõ.
[372 p. Lapszámozás nincs.]
A tartalomjegyzékbõl 2 lev. hiányzik.
Korabeli, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlap felsõ széle sérült.
Ritka!

12 000 Ft

379. CZIFRAY István
Magyar nemzeti szakácskönyve
1649 különféle utasítás a hús és böjti
ételek… készítésére nézve. Függelékül:
hasznos háziszerek, szépítõszerek.
8. tetemesen javított és bõvített kiadás.
Bp., 1888. Rózsa K. és neje.
XXXII, 612 p.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban. Ritka!

36 000 Ft

380. DOBOS C. József
Magyar-francia szakácskönyv
Nélkülözhetetlen kalauz minden
háztartásban. Elsõ kiadás!
Bp., [1881.] Franklin.
974 p., 19 t. (színes lith.)
400 szövegközti képpel.
A címlapon lévõ „Elsõ kötet” felirat és
a 24 színnyomatú melléklet jelzése is
téves. A kötet 19 melléklettel teljes.
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Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. A könyvtest
és a mellékletek kifogástalan
állapotban. A vászonkötés kopott.
Javított példány. A kötet nyomdai
számozása helyenként hibás.

18 000 Ft

381. [DOLETSKÓ Teréz] Rézi néni
Szegedi szakácskönyv
Ezernél több ételkészítési utasítással.
Bp., 1905. Athenaeum. XIV, 1 sztl. lev.,
484 p., 2 sztl. lev. 8. javított és a legujabb
ételreczeptekkel bõvített kiadás.
/Igazi magyar konyha/
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince javított. A kötetben helyenként
ceruzás bejegyzések és jelölések.
A kötéstáblán tulajdonosi név.

10 000 Ft

382. EHRHARDT, Mathilde
Grosses illustriertes Kochbuch…
für den einfachen bürgerlichen und
den feineren Tisch. Zur Bereitung
guter, schmackhafter und wohlfeiler
Speisen, Getränke und Bäckwerke,…
Neue verb. und verm, Auf. (125.
Tausend), durchges. von A Mathis.
Berlin, 1906. Verlagsdruckerei Merkur.
1 t. (címkép), 783 p., 8 színes t.,
6 egyszínû t., 765 szövegközti ill.
(az egyszínû táblák nincsenek
sorrendben).
Kiadói, festett, aranyozott,
dúsan illusztrált vászonkötésben.
Szép példány.

10 000 Ft

383. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyady
A jó házi konyha
Így kell fõzni! A sütés-fõzés
tudományának uj kodexe. (1200 recept).
Bp., 1924. Singer és Wolfner. XV, 312 p.
(Kivonatos kiadás).
Kiadói, Byssz Róbert grafikus által
illusztrált félvászon kötésben.

Jó állapotban. A címlapon tulajdonosi
név, a kötetben helyenként ceruzás
bejegyzések, kiegészítések találhatók.
[A mû 18 önálló füzetben is megjelent.]

5000 Ft

384. HÜPPMANN Antal
A valódi szakácsmûvészet
…vagyis rendszeres utmutatás a finom
és legfinomabb fõzésben, a legjobb
magyar, francia és német mód szerint.
Különös tekintettel úri és fõúri
konyhákra, nagyobbszerû lakomák
és házi vendéglésekre.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 316 p.
3. kiadás.
Modern, aranyozott, álbordás
bõrkötésben. Szép példány. Ritka!

26 000 Ft

385. KOVÁCS Teréz
Szegedi képes szakácskönyv
6 színnyomattal és 120-nál több finom
fametszettel. Uj bõvített kiadás.
Szeged, 1902. Traub B. és Társa. 413 p.
Modern, felirat nélküli félvászon
kötésben. A képtáblák és néhány
lapszél javított, restaurált.

13 000 Ft

386. KUGLER [Henrik] Géza
A legujabb és legteljesebb gyakorlati
nagy budapesti szakácskönyv
és házi czukrászat
Hires magyar és franczia szakács-
mûvészek nyomán irta – –. A polgári
és finom konyha legkipróbáltabb
vényeivel. A fõzés mûvészetének mester
nélküli elsajátítására… A tálalás,
terítés és fölszeldelés magyarázatával.
Étlapok, a konyha s a fõzési anyagok
teljes ismertetése. Számos képpel.
(St. Hilaire Jozefa, jeles magyar
és francia szakácsok nyomán.
2000 recipe, 200 kép).
Bp., [1913.] Rozsnyai Károly. (A Nyugat
nyomdája). 509 p., 1 sztl. lev.
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Kiadói félvászon kötésben,
a kötéstáblán rajzos illusztráció.
Az elõzéklapok újak. Jó példány.

11 000 Ft

387. ROTTENHÖFER, J(ohann)
Neue vollständige theoretisch-
praktische Anweisung in der feinen
Kochkunst mit besonderer
Berücksichtigung der herrschaftlichen
und bürgerlichen Küche
München, é. n. Braun u. Schneider.
1023 p. Siebente Auf.
2345 receptet, számos szövegközti
fametszetû képet tartalmaz. A kötet
végén közel húsz oldalon tortatartók,
díszítõ formák, sütõformák és konyhai
felszerelések rajzaival illusztrált.
Kiadói, díszesen aranyozott
vászonkötésben. Kifogástalan
állapotban. [A szakirodalom szerint
Dobos C. József: Magyar-franczia
szakácskönyvének eredetije a jelen
szakácskönyv egyik kiadása.]

12 000 Ft

388. S(AIN)T. Hilaire, Josephine
Die Wahre Kochkunst oder…
illustriertes Pester Kochbuch
Auf Grund der 31. Aufl. … bearbeitet
und vermehrt Emil Wiesner
Küchenchef.
Bp., é. n. Athenaeum. 502 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Néhány lap foltos, a könyvtest megtört,
egy lev. szakadt és egy levélen
szöveget nem érintõ sarokhiány.

11 000 Ft

389. SÁROSI Bella
Legjobb szegedi szakácskönyv
Bp., é. n. [1910–20 között] „Magyar
Kereskedelmi Közlöny”. (Uránia ny.)
358 p., 5 sztl. lev. 2. bõv. kiadás.
Számos, a szöveg közé nyomtatott
ábrával.
Kiadói félvászon kötésben,
gerince pótolt.

8000 Ft

390. SZEKULA Teréz
Szegedi uj szakácskönyv
Szeged, 1907. Endrényi Lajos. 300 p.
Az eredeti borító felhasználásával
szépen javított példány.

8000 Ft

391. ZILAHY Ágnes
Valódi magyar szakácskönyv
Bp., 1892. „Magyar Nõk Lapja”.
Márkus Sámuel ny. 419 p.
2. bõvített kiadás.
Kiadói, kissé foltos vászonkötésben.
A címlap restaurált, 4 levél
fénymásolatban pótolt.

4000 Ft

h
392. A SZEGEDI Kis Ujság 1947. évi
naptára
Szerkesztõ: Berey Géza.
Szeged, 1947. Ablaka ny. 127 p.
(A Szegedi Kis Ujság a Független
Kisgazda Polgári és Földmunkás Párt
napilapja.)
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
jó állapotban. A borítólapot tervezte és
rajzolta Bozó Gyula iparmûvész tanár.

2000 Ft

393. A SZEGEDI Napló Karácsonyi-
könyve 1898.
Szeged, 1898. Engel Lajos.
242 p. + 8 sztl. lev. (hirdetések).
Szerzõk: Hock János, Gárdonyi Géza,
Pósa Lajos, Móra István, Balassa
Ármin, Tömörkény István, Békefi
Antal stb.
Kiadói kartonban, gerince javított.
A címlapon tulajdonosi név és ex libris.

3000 Ft

394. A SZEGEDI Napló Karácsonyi-
könyve 1899.
Szeged, 1899. Engel Lajos.
254 p. 13 sztl. lev., 1 lev. tartalomjegyzék,
12 lev. hirdetés
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(A Próféta-szálló hirdetése fotóval.
A Holtzer-féle házban Fried Károly
ékszerész-órás hirdetése kihajtható
fotóval).
Szerzõk: Szabolcska Mihály,
Pósa Lajos, Bakay Nándor (A Kállay-
liget régi története), Móra István,
Kovács János, Cserzy Mihály,
Tömörkény István stb.
Kiadói kartonborítóban,
gerince javított. Jó példány.

5000 Ft

395. SZÉKELYFÖLDI Utmutató. 1. sz.
Odorheiu – Székelyudvarhely városa
Szerkeszti Bányai János geológus,
tanár.
Odorheiu-Székelyudvarhely, (1933.)
„Székelység”. (Globus ny.) 44 p. +
1 térkép (Székelyudvarhely kihajtható
térképe).
A szerkesztõ által dedikált!
„Kedves munkatársamnak
Józsa János barátomnak szeretettel
a szerzõ 933. VII. 4.”
Kiadói papírborítóban,
jó állapotban.

2000 Ft

396. SZÉKELY Mozses, aranyas-rákosi
Gondolkodástan kezdõk számára
Írta – – az unitáriusok kolozsvári
Fõ-oskolájában elméleti és gyakorlati
bölcselkedés köz-oktatója.
Kolozsvártt, 1840. A kir. Lyceum.
6 sztl. lev., 182 p.
Korabeli, felirat nélküli
kartonborítóban, gerince javított.
A borító foltos, lapjain vízfoltnyomok.
Az elõzéklapon vásárlásra utaló
bejegyzés: lehúzott név „vette 1852
szeptember 11-én, nebáncs mert
a kezed el törik”
[Jelen kötet az elsõk egyike,
a kezdõk számára nemzeti nyelven
íródott filozófiai tankönyvek közül.]

12 000 Ft

397. SZÉKELY Vladimir
Házi rendõr
Közhasznú rendõri tanácsadó.
Bp., 1929. Omnia Irodalmi V. 167 p.,
4 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

3000 Ft

398. SZEKFÛ Gyula
Állam és nemzet
Tanulmányok a nemzetiségi kérdésrõl.
Bp., 1942. Magyar Szemle T.
372 p., 1 sztl. lev.
/Magyar Szemle Könyvei XVII./
Kiadói, aranyozott, angolvászon
kötésben, eredeti védõborítóval.
Jó állapotban.
[„Ez a könyv Szekfû Gyulá-nak a
szentistváni állam- és nemzet-eszme
lényegét megvilágító történetpolitikai
tanulmányait foglalja össze.”]

3500 Ft

399. SZEKFÛ Gyula
A számûzött Rákóczi; Mit vétettem
én? – Ki gyalázta Rákóczit?
A számûzött Rákóczi. Elsõ kiadás!
Bp., 1913. MTA. VIII, 418.
/Magyar Tudományos Akadémia/
Hozzákötve:
Mit vétettem én? – Ki gyalázta
Rákóczit? Elsõ kiadás!
Bp., é. n. [1915.] Dick Manó. (Nap ny.)
143 p.
Hozzá tartozik:
Szekfû Gyula autográf kártyája, melyet
a Pesti Hírlap fõszerkesztõjének írt.
(Légrády testvérek: Imre és Ottó).
„Mélyen tisztelt Fõszerkesztõ Ur,
engedje meg, hogy õszinte
köszönetemet kifejezhessem
szívességéért, melylyel beküldött
nyilatkozatomat a Pesti Hírlap
hasábjain közöltetni méltóztatott.
Annak idején, ha ellenfeleim a ’Mit
vétettem én?’ cz. könyvem dolgában
már valami pozitívumot is mondtak,
amire objektiv feleletet lehet készíteni,
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bátor leszek Fõszerkesztõ Ur szives
engedelmével ismét szót kérni.
Fõszerkesztõ urnak mély tisztelettel
hive és szolgája Szekfû Gyula.
Bécs 916. IV. 22.”
Hozzá tartozik:
Ballagi Aladár ismeretlen
szerkesztõhöz írt autográf levele,
melyben kéri a szerkesztõt, hogy a
könyvérõl szóló közleményt egy nappal
késõbb jelentesse meg, mert a
Franklin nem készítette el idõre a
könyvet. Dátum: Bp. 1916. IV. 27.
Ballagi Aladárnak ebben az évben
jelent meg Az igazi Rákóczi c. mûve
a Franklin nyomdában, mely válasz
Szekfû Gyula Rákócziról írott könyvére.
[Ez a két kézirat érdekes adalék
a Szekfû Gyula és Ballagi Aladár
között kialakult heves sajtóvitához,
melynek kiváltója a számûzött
Rákócziról szóló munka.]
Szekfû Gyula két mûve egy kötetben,
korabeli, aranyozott vászonkötésben.
Kéziratának mérete 13×8,5 cm.
Ballagi Aladár levele, gyászkeretes
levélpapíron, egy beírt oldal.
A kötet és a kéziratok is jó állapotban.

10 000 Ft

400. SZEMERE László
Gombáskönyv kezdõk részére
Útmutató a gyakoribb gombák
megismeréséhez és értékesitéséhez.
250 gomba leírása 50 színes képpel
és 50 szövegközti ábrával.
Bp., 1926. Szerzõ. 293 p. + 50 t. (színes).
/Magyar gombáskönyvek és képek I./
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.
A kötetben a szerzõ címbélyegzõje.

4000 Ft

401. SZENTIVÁNYI Szász Tihamér
Kozmetika
Bp., 1921. Pallas. 257 p.
A fedõlapot és illusztrációkat
Szakmáry István és Béla rajzolták.
A kötet elsõ része kozmetika, második
része a kozmetika receptkönyve.

Hozzá tartozik:
Dr. Páll Gábor: Divat és egészség c.
1928-ban elhangzott ismeretterjesztõ
elõadásának 20 oldalas kiadványa.
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
részben felvágatlan példány.
Jó állapotban. A címlap és az elsõ
néhány lapszél foltos.

3000 Ft

402. SZENTKLÁRAY Jenõ
Mercy kormányzata a Temesi
Bánságban
Újabb részletek Délmagyarország
XVIII. századi történetéhez.
Bp., 1909. MTA. (Athenaeum ny.)
188 p.
(Olvastatott a Magyar Tudományos
Akadémia 1908. deczember 7-ikén
tartott ülésén.)
/M. Tud. Akad. Értek. a Tört.-Tud. Kör.
XXII. k. 4. sz. 205–390 p./
A kötetben Cseres Tibor
magánkönyvtárának bélyegzõje.
Modern félvászon kötésben, kézzel
feliratozva.

3000 Ft

403. SZENTPÁL Olga – Rabinovszky
Márius, dr.
Tánc
A mozgásmûvészet könyve. Angelo,
Hugo Erfurth (Dresden) és Máté Olga
felvételeivel.
(Bp.), 1928. Általános Ny. 100 p.,
2 sztl. lev. + 27 t. (fotók).
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
jó állapotban.

3000 Ft

404. SZEREMLEI Samu
Magyarország krónikája az 1848. és
1849. évi forradalom idejérõl.
I–II. kötet (egybekötve)
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339; 360 p.
Korabeli, aranyozott félbõrkötésben,
a címlap verzóján ex libris.
Szép példány. Ritka!

15 000 Ft
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405. BARÓTI Dezsõ
Dugonics András és a barokk regény
Tanulmány.
Szeged, 1934. SzFMK. 70 p., 1 sztl. lev.,
2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 10./
Kiadói, Buday György által illusztrált
borítóban, jó állapotban. Körülvágatlan.

3000 Ft

406. BARÓTI Dezsõ
Juhász Gyula
Tanulmány.
Szeged, 1933. Prometheus ny. 80 p.
Az elõzéklapon a szerzõ által dedikált
példány!
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 7./
Kiadói, Buday György által illusztrált
borítóban, jó állapotban. Körülvágatlan.

4000 Ft

407. BUDAY György
Boldogasszony búcsúja
(15 fametszet). A Szeged-alsóvárosi
Boldogasszony-napi búcsú emlékezete.
Szeged, (193?) Prometheus ny. 4 sztl.
lev., 15 t. (fametszet). 4. kiadás.
Készült az elsõ kiadás eredeti faducairól.
(E fametszetsorozat I. kiadása elnyerte
volt az „1931 év legszebb magyar könyve”
címet.)
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma/
Kiadói, illusztrált, fûzött papírborítóban,
jó állapotban. Körülvágatlan.

5000 Ft

408. ORTUTAY Gyula
Tömörkény István
Szeged, 1934. (Prometheus ny.)
141 p., 1 sztl. lev. 2. kiadás.

Dedikált! „… Imrének igaz tisztelettel
Ortutay Szeged, 1934. 9. 6.”
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 9./
A fedõlap Buday György munkája.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan,
felvágatlan példány. A borító vízfoltos,
javított.

3000 Ft

409. RADNÓTI Miklós
Lábadozó szél
Radnóti Miklós uj versei.
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Koll. 64 l. Elsõ kiadás!
A címlap Dóczi György linómetszete.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma VI./
Fûzve, kiadói borítóban.
Szép állapotban. A kötet címlapján
„A Kismama könyve” beírás.

20 000 Ft

h
410. SZIGYÁRTÓ Albert
A királyi mûvészetrõl
Alkalmi beszédek. I. rész.
Kézirat szabadkõmûvesek számára.
Szeged, 1913. A Páholy sajátja.
(Engel Lajos ny.) 84 p., 2 sztl. lev.
Mérete: 16×10 cm.
/A „Szeged” Páholy Könyvtára II. füzet/
Kiadói papírborítóban, kifogástalan
állapotban. A kötetben „Éder György
könyveibõl” cimke.

5000 Ft

411. SZURMAY Sándor báró, vitéz
uzsoki
A magyar katona a Kárpátokban
Élmények és tapasztalatok a
világháborúból.
Bp., 1940. KMENy.
239 p. + 10 t. (kétoldalas).
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

4000 Ft
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412. SZÜLLÕ Géza
A T. Ház humora
Kivonat a parlamenti naplókból.
Elõszókkal ellátta – –.
Bp., 1943. (Szeged Városi ny.) 276 p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. A könyvtest felsõ lapszélein
szöveget nem érintõ vízfoltnyomok.
Jó állapotban.

4000 Ft

413. TÁBORI Piroska, Z.
Csavar Peti születése
Bp., (1934.) Dante. 80 p., 2 sztl. lev.
Kolozsváry Sándor rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

4000 Ft

414. TÁLASI István
A Kiskunság népi állattartása
Bp., 1936. (Árpád ny. Szeged). 271 p.
Dedikált! „Dr. Bartucz Lajosnak múz.
v. igazgató úrnak tisztelettel ajánlom
Tálasi István”
/Néprajzi Füzetek 6./
78 szövegközti képpel.
Kiadói papírkötésben. Gerincén
kisebb sérülés, a borító javított.

6000 Ft

415. TALPRA magyar
Hazafias költemények nemzeti
ünnepekre.
Szeged, 1901. „Szegedi Napló”.
Engel ny. 256 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti
színes borító felhasználásával. Ritka!

6000 Ft

416. TAMÁSI Áron
Ábel
Ábel a rengetegben. Ábel az országban.
Ábel Amerikában. A három rész egy
kötetben.
(Bp.), 1937. Révai. 207, 199, 256 p.
A szöveget Buday György 15
fametszete díszíti. A bekötési táblát
Enyvári Herbert tervezte.

Kiadói, gerincén javított, festett
egészbõr kötésben.

6000 Ft

417. TAMÁSI Áron
Szûzmáriás királyfi. I–II. kötet
Cluj-Kolozsvár, 1928. Erdélyi
Szépmíves Céh. 157 p., 1 sztl. lev.,
VI.; 149 p., 1 sztl. lev., V.
Számozott, elsõ kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 24–25.
kiadványa; III. sorozat 1–2; 3–4 sz.
könyve./
Kós Károly szövegközti (8 t.)
linómetszetével illusztrált. Kizárólag a
Szépmíves Céh tagjai számára készült.
Az elsõ kötet sorszáma 287 sz.,
a második kötet 224 sz. példány.
Kiadói félbõr kötésben, aranyozott
címkével. Mindkét kötetben névre
szóló ex libris. Szép példány.

8000 Ft

418. [TÁNCSICS Mihály] Andorlaki
Máté
Világkrónika
Pest, 1860. Osterlamm Károly.
(Emich ny.) XVI, 148 p., 2 sztl lev.
Kiadói, viseltes papírborítóban.
Lapjain helyenként vízfoltnyomok.
Körülvágatlan példány. [A kötet
második kiadásának évében, 1860.
szept. 1-én került Táncsics Mihály
másodszorra börtönbe.] Ritka!

10 000 Ft

419. TÁTRA-almanach.
Szlovenszkói városképek
Kassa, Érsekujvár, Eperjes, Losonc,
Lõcse.
Szerkesztette Tamás Mihály.
Pozsony-Bratislava, 1938. Tátra.
(Pallas ny.) 256 p.
/Tátra-Könyvek. Szlovenszkói írók
munkái. I. sorozat 3. kötet/
Kiadói, festett vászonkötésben,
eredeti védõborítóban. Szép példány.

2000 Ft
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420. TELEKI Pál, gróf
Az igazi tisztviselõ
Bp., 1941. Nemzetpolitikai Szolg. 30 p.
/Magyar Közigazgatás LIX. évf. 12. szám
különlenyomata/
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
A füzetbe helyezve a Magyar Királyi
Belügyminisztérium sokszorosított
levele, melyben Keresztes-Fischer
Ferenc (miniszter) a tisztviselõk
figyelmébe ajánlja gróf Teleki Pál
végakaratszerû intelmeit.

1000 Ft

421. TOLSZTOJ, L(ev) N(yikolajevics)
Gyerekek a világ dolgairól
Huszonegy jelenet.
Fordította: Várnai Dániel.
Bp., 1921. Pán Könyvkiadó.
(Világosság ny.) 78 p.
Oldalszámozáson belül Nagy Sándor
5 beragasztott egész oldalas rajzával
és 42 szövegdíszével. A kötet összesen
700 példányban jelent meg.
Fûzve, kiadói borítóban,
körülvágatlan, szép példány.

10 000 Ft

422. TORMA Zsófia
Sumér nyomok Erdélyben
Buenos Aires, 1973. „Magyar Õskutatás”.
223 p., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
/Sumér könyvek 1./
Szövegközti rajzokkal, táblákkal
és egy kihajtható térképpel illusztrált.
(Nagy-Magyarország lelettérképe
az u. n. „javarézkor”-i idõkbõl.)
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval, jó állapotban.
A védõborítón tulajdonosi név.

3000 Ft

423. TÓTH János, Dr. Techn.
A magyar falu építõmûvészete
Szombathely, 1945. (Szerzõ). V, 66 p.
+ 21 t. (a táblákon 299 számozott
fotó), 1 sztl. lev. Szövegközti 52 rajz-
és építészeti ábrával illusztrált.

Kiadói kartonban, eredeti
védõborítóval. Szép példány. Ritka!

5000 Ft

424. TÓTH László, ifj.
Tömörkény István irodalomtörténeti
sorsa
Szeged, 1942. Szegedi Napló.
29 p., 1 sztl. lev.
Némedy Gyula elõszavával. A címlap
fametszete Jankó Géza munkája.
/A Tömörkény Irodalmi Kör
kiadványai IV./
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

1600 Ft

425. TÓTH Sándor
Erdély 22 éves rabsága
Bp., 1941. Magyar Géniusz. 418 p. + 2 t.
Tartalom: I. A mult és jelen.
II. A megszállók berendezkednek
az elrabolt területeken. III. Az erdélyi
magyarságot a két évtized sem törte
meg. IV. A megszállás utolsó napjai,
legnehezebb órák.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, szépen javított állapotban.
Az elõzéken és a címlapon
ajándékozási bejegyzések.

8000 Ft

426. TÓTH Sándor
Erdély nagyasszonya
Krónikás történetek. Magyar leányok
számára.
Pataky László 19 rajzával.
Bp., (1899.) Lampel.
172 p., 1 sztl. lev. + 4 t.
Kiadói, festett Gottermayer
vászonkötésben. Jó állapotban.

2400 Ft

427. TÖMÖRKÉNY István
Homokos világ
Elbeszélések. Elsõ kiadás!
Bp., 1910. Singer és Wolfner.
218 p., 3 sztl. lev.
/Magyart a magyarnak/

97



Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

3500 Ft

428. TÖMÖRKÉNY István
Napos tájak
Elbeszélések. Elsõ kiadás!
Bp., 1908. Singer és Wolfner.
190 p., 1 sztl. lev.
/Magyart a magyarnak/
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

3500 Ft

429. TÖMÖRKÉNY István
Ne engedjük a madarat…
s más holmik
Elbeszélések. Elsõ kiadás!
Bp., 1911. Franklin. 286 p., 1 sztl. lev.
/Fehér könyvek/
Kiadói, festett vászonkötésben. Néhány
lap sarka foltos. Jó állapotban.

3500 Ft

430. TÖMÖRKÉNY István
Népek az ország használatában
Bp., 1917. Táltos. 284 p. 2 sztl. lev.
A borítólapot Haranghy Jenõ rajzolta.
A szerzõ posztumusz kötete.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti
borító a kötetben.

2000 Ft

431. TÖMÖRY Edit
Az aacheni magyar kápolna története.
Bp., 1931. Németh József.
64 p., 1 sztl. lev. + 8 p., XIII t.
Kiadói papírborítóban. A borító
sarkain kisebb sérülések és régi
tulajdonosi bélyegzõ.
[Tömöry Edit (1905–1998)
mûvészettörténész, ferences Mária
Misszionárius nõvér. Ötven esztendõt
töltött Indiában, ahol az ország
legpatinásabb egyetemén bevezette
a mûvészettörténet-oktatást. Fenti
munkája doktori értekezés.]

2000 Ft

432. TURCSÁNYI Gyula
A modern bûnözés. I–II.
Szerkesztette – –. Elõszó: Dr. Váry
Albert.
Bp., (1929.) Rozsnyai Károly kiadása.
414 p., 173 eredeti fényképfelvétel
és képillusztráció.; 416 p., 2 sztl. lev.,
143 eredeti fényképfelvétel
és képillusztráció.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
gerince javított. A címlapokon
tulajdonosi név.

8000 Ft

433. TÜZÉR ismeretek. 14 m.
10.0 cs-es tábori tarack
A m. kir. honvédelmi minister
kiadványa.
Bp., 1917. Pallas. 221 p., 8 sztl. lev.
(egyezményes rajzkulcs) + 61 t.
(kihajtható fotók és rajzos ábrák).
/1917. évi 19709/eln. 1. számához.
Rendeleti Közlöny a m. kir. honvédség
számára. Szabályrendeletek 96. szám./
Kiadói félvászon kötésben.
A mellékletekbõl néhány levél kijár.
Jó állapotban.

6000 Ft

434. TÜZÉR ismeretek. 15 m.
7.5 cm-es hegyi ágyu
A m. kir. honvédelmi minister
kiadványa.
Bp., 1917. Pallas. 189 p., 8 sztl. lev.
(egyezményes rajzkulcs) + 53 tábla
melléklet (fotók a hátsó borítótáblához
rögzítve)
/1917. évi 20524/eln. 1. számhoz.
Rendeleti közlöny a m. kir. honvédség
számára. Szabályrendeletek 98. szám./
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

6000 Ft

435. AZ UTAS könyve.
Keletmagyarország, Északerdély
Magyar utazási kézikönyv és útmutató.
Városok, gyógyfürdõk, üdülõ- és
nyaralóhelyek, egészségügyi, sport-
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és turisztikai intézmények részletes
ismertetõje.
1940 III. kiadás kiegészítõ rész.
A könyv alapítója: Gróf Széchenyi
Károly. Szerkeszti Kaffka Károly.
Bp., 1941. Orsz. Magy. Vendégforg.
Szöv. XVIII, 212 p., 1 t. (kihajtható) +
1 színes térkép (kihajtható, Kelet-
Magyarország és Észak-Erdély).
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó példány. A kötetben ex libris.

6000 Ft

436. VÁGHIDI Ferenc
Nostradamus élete és jövendölései
a XX. századra
Bp., (1940.) Cserépfalvi. 63 p.
Kiadói papírborítóban. A füzetben
több helyen ceruzás jelölések.
Javított példány.

1200 Ft

437. VÁRADI András
Tolnai kis köszöntõ
Bp., (1916.) Magy. Keresk.
Közl. (Tolnai ny.) 156 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, festett kartonborítóban.
Szép kis kötet.

3000 Ft

438. VÁRADI Antal
Régi magyar szinészvilág
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Bp., 1911. Franklin. 484 p.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

2400 Ft

439. VÁRADY Károly, vitéz
Csonka-Magyarország Közigazgatási
Helységnévtára 1940.
Hivatalos adatok alapján szerkeszti – –.
Bp., 1940. Hornyánszky. 169 + 29 p.
(Kárpátalja). Nyolcadik – a Magyar
Szent Koronához visszacsatolt
Felvidéket és Kárpátalját magában
foglaló – bõvített kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
gerince javított.

6000 Ft

440. VARGHA Zoltán, dr.
Gróf Vigyázó Sándorné báró
Podmaniczky Zsuzsánna életrajza
(1838–1923)
dr. Berzeviczy Albert elõszavával.
Bp., 1931. MTA. 223 p., 4 t.
/Br. Podmaniczky-család története 1./
Szövegközti képekkel illusztrált.
A függelék tartalmazza báró Podmaniczky
Zsuzsánna hozomány-jegyzékét
(könyvek, berendezések, ékszerek,
ruhák, ezüstök, porcelánok stb).
Modern, gerincén feliratozott félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi név.

4000 Ft

441. VARGYAS Endre
Gyöngyök Pázmány Péter összes
mûveibõl
Papok, tanítók és népkönyvtárak
részére. 3. kiad.
Veszprém, 1896. Krausz A. és Fia.
XVI, 350 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott kartonborítóban,
körben festett lapéllel.
Gerince javított. Jó állapotban.

2000 Ft

442. VARJÚ Elemér
Magyar várak
[Bp., 1932.] Mûemlékek Orsz. Biz.
és a Könyvbarátok Szöv. (K. M. E. Ny.)
211 p.
Magyar, német, francia és angol nyelvû
kísérõszöveggel, keretdíszes
oldalakkal, mûnyomópapíron.
Gazdagon illusztrált.
Kiadói zsákvászon kötésben, haránt
alakú. A gerinc és a kötéstábla széle
kifakult. A 78. oldal szélén kisebb
foltok, a címlap sérült. A kötéstábla
verzóján és a címlap sérült részén
ex libris.

8000 Ft
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443. VÁRNAI Zseni
Én nem mondok le soha a reményrõl
Bp., 1940. Arany J. Irodalmi ny. 31 p.
Várnai Zseni versei az anyaszívrõl.
Dedikált! „Szeretettel Várnai Zseni”
Kiadói, Várnai Zseni fotójával
illusztrált kartonborítóban.
Jó állapotban.

3000 Ft

444. VAS Gereben [Radákovits József]
összes munkái. I–XII. + 1 kötet
Képes kiadás. Gyulay László,
Neogrády Antal és Góró Lajos
rajzaival.
Bp., 1898–1913. Franklin-Társulat,
Méhner Vilmos.
I. A régi jó idõk. Regény (1856.) 6. kiad.,
492 p.
II. Nagy idõk, nagy emberek. Magyar
korrajz. (1856.) 7. kiad., 479 p.
III. A pörös atyafiak. Regény. 4. kiad.,
454 p.
IV. A nemzet napszámosai. Magyar
korrajz. Gróf Ráday Gedeonnak
ajánlva. 5. kiad., 494 p.
V. Egy alispán. Régibb magyar népélet.
3. kiad., 470 p.
VI. Garasos arisztokráczia és hat
elbeszélés. 4. kiad., 446 p.
VII. Tekintetes urak. Regény. 491 p.,
1 sztl. lev.
VIII. Jurátus élet. Korrajz. 4. kiad.,
464 p.
IX. Életunt ember. Regény. 4. kiad.,
472 p.
X. Dixi. Korrajz. 4. kiad., 474 p.,
2 sztl. lev.
XI. II. József kor Magyarországban.
Regény. 3. kiad., 438 p.
XII. Parlagi Képek. (1851.)
Tormagyökerek. (1865.) 4. kiad.,
369 p., 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
XIII. Barabás Ábel: Vas Gereben.
Bp., 1906. Franklin. 2. javított kiadás,
216 p.

A 13 kötet kiadói, egységesen
illusztrált, dúsan aranyozott,
piros félvászon kötésben (két kötet
egészvászon). Néhány kötetbõl a
sorozatcímlap hiányzik. Két kötet
gerincén az aranyozás kissé kopott.
Szép sorozat.

26 000 Ft

445. VERNE Gyula
A bundák hazája
Regény két kötetben.
Fordította Gaal Mózes. Elsõ kiadás!
Bp., 1899. Franklin T. 384 p.
100 képpel.
Kiadói, festett, piros vászonkötésben.
Szép példány.

8000 Ft

446. VERNE Gyula
A Robinsonok iskolája
Regény. Fordította Visi Imre.
Bp., 1908. Franklin T. 256 p.
3. kiadás. 50 képpel.
Kiadói, festett, piros vászonkötésben.
Szép példány.

8000 Ft

447. VERNE Gyula
Servadac Hector kalandos utazása
a naprendszeren át
Átdolgozta Szász Károly.
Bp., 1907. Franklin T. 328 p.
3. kiadás. 90 képpel.
Kiadói, festett, piros vászonkötésben.
Szép példány.

8000 Ft

448. VÉRTESI Károly
Keleti ég alatt. Egyptomban
Utirajzok.
Bp., 1898. Franklin. 202 p., 1 sztl. lev.
Lapszámozáson belül számos egész
oldalas táblával és szövegközti
illusztrációval.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Kissé kopott példány.

8000 Ft
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449. VÉRTESI Károly
Konstantinápoly. Utirajzok
Bp., 1902. Athenaeum. 1 t. (címkép),
308 p., 12 t. 65 képpel illusztrált.
Kiadói, festett vászonkötésben,
márványozott lapéllel.
A kötetben több helyen tulajdonosi
bélyegzõ. Jó állapotban.

8000 Ft

450. VILLON, François
Nagy Testámentuma
Fordította, bevezetéssel és
magyarázatokkal ellátta Szabó Lõrinc.
Hincz Gyula rajzaival illusztrált.
Bp., [1940.] Singer és Wolfner. 151 p.
/A szegény Villon Nagy testámentuma/
Kiadói, fûzött, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotban.
[„A kötetet gonddal írott, a kétes,
legendai részeket mellõzõ,
a megbízható tényeket
lelkiismeretesen számbavevõ
életrajz vezeti be, s a fordítás
kérdéseit megvilágító, Villon
költészetét is behatóan elemzõ,
hasznos jegyzetek zárják le.”
Kardos László: Szabó Lõrinc Villon-
fordítása. Nyugat, 1940. 6. szám.]

5000 Ft

451. VISKI Károly
Székely szõnyegek
Összeállította – –.
Bp., (1928.) Egyetemi Ny.
2 sztl. lev. + 16 színes tábla.
/A magyar népmûvészet kincsestára/
Kiadói, fûzött papírborítóban,
jó állapotban.

5000 Ft

452. VIZIMUNKÁLATOK végrehajtása
A M. Kir. Vízmesteriskola növendékei
számára.
Kassa, 1942. Vízmesteriskola kiad. 77 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

3000 Ft

453. VOLLY István
Népi játékok. I–III. kötet
Jegyzetekkel közreadja – –.
Bp., 1938. KMENy. 68 p., 88 p., 72 p.
I. kötet. Köszöntõk. – Lucázás. –
Regõsének. – Balázs- és Gergelyjárás.
– Húsvét- és pünkösdjárás.
II. kötet. Betlehemes. – Bölcsöske. –
Háromkirály.
III. kötet. Ballada- és históriajátékok. –
Arató és szüreti napok. – Fonó.
A 3 testvérkötet címlapját és könyvdíszeit
Horváth Jenõ rajzolta.
Szövegközti fotókkal gazdagon
illusztrált.
Mindhárom kötet kiadói, illusztrált,
színes kartonborítóban. Kifogástalan
állapotban.

6000 Ft

454. VÖRÖSMARTY (Mihály)
Összes munkái
Teljes kiadás 1–8. kötet.
Rendezte és jegyzetekkel kisérte
Gyulai Pál. A költõ arczképével
és életrajzával.
Bp., 1884–1885. Méhner.
1 t., LXXIV, 468 p.; 490 p., 1 sztl. lev.;
492 p., 1 sztl. lev.; 460 p., 1 sztl. lev.;
438 p., 1 sztl. lev.; 391 p., 1 sztl. lev.;
396 p.; 414 p.
Kiadói, aranyozott, zöld angolvászon
kötésben. Kifogástalan példány.

10 000 Ft

455. WANDERBUCH
Vándorkönyv
Temesvár, 1851. Staatsdruckerei. 64 p.
Kiállítva 1852. jun. 11-én, Jakob
Kirschweng, Módosról (Gr. Becskerek)
származó mesterlegény részére
(suszter?). A 6–16 oldalakon tintával
írt alkalmazási bejegyzések az 1852 és
1856 közötti évekbõl, német nyelven.
A bejegyzések közül kettõ vörös
viaszpecséttel hitelesített. A legény
vándorlási útvonala: Módos, Baja,
Vukovár, Neu Becse, Weiszkirchen,
Pancsova, Neusatz.
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Korabeli félbõr kötésben. Viseltes
állapotban.

8000 Ft

456. WASS Albert
Tavak könyve. Kilenc mese
(Bp., 1943.) Révai. 87 p. + 10 t.
Címlapon az író aláírása!
Hincz Gyula rajzaival illusztrált.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány.

6000 Ft

457. WEHRT, Rudolf v.
Igy kezdõdött…
(A második világháború elõzményei).
(Bp., 1940.) Centrum Kiadó Rt.
113 p. + 18 t.
Fordította: Hajós Jenõ.
Korabeli, gerincén kopott
vászonkötésben, az eredeti
borító a kötetben. Jó állapotban.

16 000 Ft

458. WICHTL Frigyes
Szabadkõmûves gyilkosságok
Wien, (1936.) Nehardea G. m. b. H. 32 p.

Eredeti javított papírborítóban.
[A füzet szerepel a Tiltott könyvek
listáján. (530/1945. sz. rendelet)]
Ritka!

5000 Ft

459. ZAKAR András, dr.
A Sumér Hitvilág és a Biblia
Összeállította és magyarázatokkal
ellátta – –.
Garfield, N. J. USA, 1973. Szatmári
István. Turán print. 223 p. + 16 t.
Kiadói vászonkötésben, védõborítóval.

3000 Ft

460. ZULAWSKI, Jerzy
Ezüstös mezõkön. 1–3. kötet egyben
Hold-regény. Fordította: Tonelli Sándor.
Szeged, 1922. Délmagyarország.
122 p., 97 p., 63 p. + 1 kihajtható
holdtérkép.
Kiadói (Cs. Sebestyén Károly), illusztrált
kartonborítóban. Felvágatlan példány.
[Jerzy Zulawski (1874–1915) lengyel
író, költõ, mûfordító. Magyar nyelven
egyedül ez a fantasztikus regénye
jelent meg.] Ritka!

6000 Ft
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230. tétel 284. tétel

290. tétel

444. tétel

360. tétel 409. tétel

415. tétel
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